RuneScape:Chat/Logs/15 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:13 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 113 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:13 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:13 <Coelacanth0794> wat?
23:13 <Coelacanth0794> hallow told me she is a girl
23:13 <Spineweilder> Hallow's a dude
23:14 <Ciphrius Kane> Well Hallow revealed him/herself to be here purely to get back at Ansela and myself for some reason
23:14 <Hairr> hallow is the creepy old man in the internet safety videos
23:14 <Spineweilder> but me and joey have doubts, so we refer hallow as shkle/shkim 
23:14 <Urbancowgurl777> like i said in the thread, i don't know what hallow is
23:14 <Ciphrius Kane> He's had his chatmod tools removed and now we're discussing the block length
23:14 <Urbancowgurl777> i've found evidence for both genders
23:14 <Urbancowgurl777> he says he's a he, but idk
23:15 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:15 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:15 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:15 <Kq head> welp now i'm back into minecraft... i wanna make a skin that nobody has made :D
23:15 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
23:15 <Temujin96>
23:15 <Urbancowgurl777> i've done nothing but read chat logs and checkuser all day ._.
23:16 <Temujin96> Why doesn't that show up in RS:AD until after I have logged in?
23:16 <Kq head> can i support even though i have no status whatsoever?
23:16 <AnselaJonla> Yes
23:16 <Temujin96> ?_?
23:16 <Hairr> maybe you just needed to refresh the page
23:16 <Kq head> maybe i'll be neutral just to be a douche to em
23:16 <Ciphrius Kane> I don't know what's going on with Hallow right now
23:16 <Temujin96> Probably
23:17 <Kq head> something like "Neutral - Well, how can we trust him? I mean, he IS a squirrel... absurdly high edit count or not."
23:17 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
23:17 -!- Rhys.white.712 has joined Special:Chat
23:17 <Ciphrius Kane> Comments like that will just be ignored
23:17 <Kq head> "Support - Because he's a squirrel" is totally fine?
23:17 <Urbancowgurl777> i don't really want to think of mol's rfa right now ._.
23:18 <Urbancowgurl777> there are only so many lives i can destroy on a given day
23:18 <Urbancowgurl777> ;P
23:18 <Kq head> i was actually shocked, when i first came here, to see his huge edit count and not a symbol to his name
23:18 <Ciphrius Kane> I cannae comment on it unfortunately
23:18 <Hairr> cannae
23:18 <Urbancowgurl777> why not?
23:18 <AnselaJonla> - is that an allowed name, drug references and all?
23:19 <Urbancowgurl777> maybe if you're Christine
23:19 <Kq head> 420 blaze it... doubtful.
23:19 <Ciphrius Kane> If I do somebody will likely come along and claim I have a grudge against him and am doing so out of spite
23:19 -!- Rhys.white.712 has left Special:Chat.
23:19 <Urbancowgurl777> let them think that then
23:19 <AnselaJonla> Requesting a block on that acc name - unacceptable
23:19 <Urbancowgurl777> but at least get your voice to be heard by the closing b'crat
23:20 <Ciphrius Kane> I agree with Cam's assessment but not his support
23:21 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
23:21 -!- Rhys.white.712 has joined Special:Chat
23:21 -!- Lemniman has joined Special:Chat
23:21 <AnselaJonla> Hi Rhys
23:21 <Kq head> so can i support mol's rfa, on account of his edit count being so damn high, even though i don't know what he's edited (i can't judge since i've not been here long anyway)
23:21 <Kq head> because it's pretty damn high
23:21 <Lemniman> do you have to be a member to play 07scae?
23:21 <Lemniman> 07scape?
23:21 <Ciphrius Kane> If that's why you support it then go ahead Kq
23:21 <AnselaJonla> Edit count is not a good basis for adminship
23:21 <Ciphrius Kane> Yes
23:21 -!- Rhys.white.712 has left Special:Chat.
23:21 <Lemniman> you have to be a member??
23:21 <Urbancowgurl777> you can Kq but your comment will be ignored
23:22 <Ciphrius Kane> Yes
23:22 <Lemniman> dang
23:22 <Ciphrius Kane> But there's no additional fee as of yet
23:23 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:23 <Cqm> This incident between Cook and Hallow, was today?
23:23 <Cqm> !logs
23:23 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
23:23 <Hairr> yes cam
23:24 <Cqm> what time about?
23:24 <Hairr> I suggest looking at its talk page instead
23:24 <Urbancowgurl777> it was going on when i got up this morning <.<
23:24 <Hairr> yup
23:24 <Ciphrius Kane> Was coming to an end when I got on
23:24 <Urbancowgurl777> i was still in bed but searching wiki on my phone
23:24 <AnselaJonla> I was there when it started
23:25 <Ciphrius Kane> I like to write in bed
23:25 <Ciphrius Kane> Nearly finished my latest story about this group of 21 soldiers who end up killing one another
23:25 -!- Lemniman has left Special:Chat.
23:26 <Temujin96> lol
23:26 <Ciphrius Kane> Think there's 8 left
23:26 <Temujin96> "To  Muud: Noob mime." xdd
23:26 <Ciphrius Kane> And one of them's undead
23:26 <Kq head> i am tempted to make a minecraft skin of something from runescape... preferably non-humanoid.
23:26 <Kq head> any ideas?
23:26 <Ciphrius Kane> Pig
23:26 <Kq head> already exists in mc :/
23:26 <Kq head> i made one of the imprisoned from skyward sword
23:26 <Kq head> and he's barely humanoid at all
23:27 <Urbancowgurl777> i was fighting the imprisoned this morning <.<
23:27 <Urbancowgurl777> i died and got mad and shut the wii off
23:27 <Kq head> i was fighting the last boss this morning, in hero mode ;)
23:27 <Ciphrius Kane> What game was that?
23:27 <Kq head> zelda
23:27 <Urbancowgurl777> i'm in hero mode and i think this is the last imprisoned form
23:27 <Urbancowgurl777> freaking insane, can't do it
23:27 <Kq head> is it the bit where you gotta shoot from the catapult onto him while he flies
23:28 <Urbancowgurl777> yes
23:28 <Urbancowgurl777> once it started flying and i switched to the catapult he was already at the temple door -.-
23:28 <Kq head> :/
23:29 <Kq head> if hylia is a goddess and link is just a mortal human, how does he kill the big bad guy with not a scratch on him?
23:29 <Ciphrius Kane> Currently in my book the Death Guard, the smith, the twin and one of the werewolves are holding the other 2 werewolves at gunpoint.  I want to bring in the vampire and the yellow fortress into play somehow
23:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:30 -!- Lemniman has joined Special:Chat
23:30 <Urbancowgurl777> y no fierce deity in skyward sword
23:30 <Urbancowgurl777> that would make my life easier
23:30 <Ciphrius Kane> It'll be a BDH moment when they come
23:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:32 <Urbancowgurl777> 95% chance of rain right now
23:32 <Urbancowgurl777> *looks out window* .
23:32 <Ciphrius Kane> Doubt I'll ever get published
23:33 <Spineweilder> Hmm
23:38 <Ciphrius Kane> [[Template:Extimage]]
23:39 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:39 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:39 <Casting Fishes^^> guise
23:40 <Temujin96> Yeah?
23:40 <Casting Fishes^^> [[Sacred clay hatchet]] does the xp shown there for ivy, which is liek 33,250, is that the bonus xp it gives or the total overall xp you get (ex. bonus would be 17k ish) 
23:40 -!- Lemniman has left Special:Chat.
23:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:41 <Temujin96> No idea, sorry :(
23:41 <Suppa chuppa> total
23:41 <Casting Fishes^^> so the bonux xp would be 17kish?
23:41 <Temujin96> You might be better off just wearing a lumberjack outfit
23:42 <Casting Fishes^^> I have that 
23:42 <Casting Fishes^^> I'm just
23:42 <Temujin96> Because every hour you spend getting sacred clay hatchets is worth around 70k wc xp
23:42 <Casting Fishes^^> so bored of woodcutting
23:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:42 <Temujin96> Then semi-afk it
23:42 <Casting Fishes^^> I am
23:42 <Casting Fishes^^> but I have nothing else to do
23:42 <Temujin96> Watch another film
23:42 <Casting Fishes^^> (qc) My Woodcutting level is 98 (xp: 12,466,948, rank: 99,105). XP until level 99: 567,483.
23:42 <Temujin96> Yeah, like I said, another film :)
23:43 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:43 <Hairr> yay almost 99 woodcutting :D @ fishy
23:43 <Temujin96> :D
23:43 <Casting Fishes^^> us
23:43 <Casting Fishes^^> yus
23:43 <Casting Fishes^^> thing is
23:44 <Casting Fishes^^> hatchets take me 10 mins to get 1
23:44 <Casting Fishes^^> so every 10 mins i can get 17k bonus xp
23:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:44 <Jlun2> done
23:44 <Casting Fishes^^> so in an hour, das more den i can normally get wcing ivy
23:44 <Temujin96> Do you like Stealing Creation?
23:44 <Casting Fishes^^> plus i'm so bored and it'll change up a bit
23:44 <Casting Fishes^^> I do, fast sc 
23:44 <Temujin96> If you like sc, then go for it :)
23:44 <Temujin96> It's nice to mix things up a bit
23:46 <Temujin96> Hmm...
23:46 <Temujin96> What other fun weapons is the article missing, Jlun?
23:47 <SacreDoom> 'Ello people.
23:47 <Jlun2> hi
23:48 <SacreDoom> Mhh
23:48 <Jlun2>
23:48 <Jlun2> is this a fun weapon? It seems like a [[bola]] in a way
23:49 <Ilikewiki> sup guys
23:49 <SacreDoom> Just started working on the Chaos Druid Leader concept..
23:49 <SacreDoom> Anyone got ideas?
23:49 <Ilikewiki> mood in here feels tense
23:49 <Ilikewiki> like a chatmod died or something
23:49 <Hairr> <_<
23:50 <SacreDoom> :p
23:50 <Jlun2> er.....
23:50 <Jlun2>
23:50 <Kq head> Uuuug-lyyyy
23:50 <Ilikewiki> oh
23:50 <Ilikewiki> that explains it
23:50 <Ciphrius Kane> ....Well we lost a chatmod
23:50 <Casting Fishes^^> D:
23:50 <Kq head> Maybe somebody can take their place, like...
23:50 <Kq head> ...Jlun2? ;)
23:51 <SacreDoom> Hm.
23:51 <SacreDoom> Maybe that was a bad time to ask.
23:51 <Jlun2> nty
23:51 <Cqm> out of interest, why was hallow's chatmod removed without consensus?
23:51 <Jlun2>
23:51 <Hairr> spine originally closed it
23:51 <Ciphrius Kane> It was requested and there were other issues
23:52 <Cqm> where was it requested?
23:52 <Jlun2>
23:52 <Jlun2> look
23:52 <Ciphrius Kane> On the thread
23:52 <Jlun2>
23:52 <Urbancowgurl777> i don't think it was requested
23:52 <Cqm> I see one edit by hallow on the thread, and no request to remove tools
23:53 <Jlun2> the image
23:53 <Urbancowgurl777> i guess this all could be seen as an abuse of tools thuogh
23:53 <Urbancowgurl777> i looked at the images, it wasn't requested
23:54 <Cqm> consensus gave the tools, consensus should remove them
23:54 <Cqm> happened with ansela's tools
23:54 <Kq head> maybe i should make mc skin of a legion or gladius? :O
23:54 <Hairr> feel free to give the tools back to it, cam
23:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:54 <Jr Mime> I feel special
23:55 <Urbancowgurl777> it ._.
23:55 <Coelacanth0794> what did i miss
23:55 <Coelacanth0794> i was fooding
23:55 <Jr Mime> Coel
23:55 <Jr Mime> Go read forums
23:55 <Coelacanth0794> wat
23:55 <Jr Mime>
23:55 <Coelacanth0794> the hallow thingy?
23:55 <Temujin96> Oli called for it to be removed
23:55 <Coelacanth0794> inb4'd
23:55 <Jr Mime> Yeah
23:55 <Jr Mime> Temuj
23:55 <Coelacanth0794> eh
23:55 <Jr Mime> Spine is an Image Queen
23:55 <Jr Mime> Learn it
23:55 <Jr Mime> >:O
23:55 <Temujin96> Silly Mime
23:55 <Temujin96> subst your templates, Mime
23:56 <Temujin96> >:D
23:56 <Jr Mime> Already did
23:56 <Jr Mime> Youmad?
23:56 <Kq head> maybe i'll make a mc skin of vorago :OOO
23:56 <Kq head> but am i skilled enough?
23:56 <Demise36> BAD MIME
23:56 <Jr Mime> BAD DEMISE
23:56 <Temujin96> lol
23:57 <Temujin96>
23:57 <Temujin96> Dat image
23:57 <Demise36> WTF
23:57 <Demise36> KICK MIME 10 TIMES
23:57 <Kq head> Kick all ponies
23:57 <Temujin96> Dafuq?
23:57 <Kq head> including mime
23:57 <Kq head> and jlun2
23:57 <Kq head> they are in disguise
23:57 <Temujin96> Yeah, kick Mime
23:57 <Kq head> but dun kick feesh
23:57 <Jr Mime> What
23:57 <Coelacanth0794> including kq?
23:58 <Jr Mime> I'm Domo
23:58 <Coelacanth0794> i can do that!
23:58 <Kq head> Waht!
23:58 <Kq head> Nooo
23:58 <Jr Mime> Yes, add Kq
23:58 <Temujin96> Kick Mime first
23:58 <Kq head> Am I really... *shudder*... one of THEM?
23:58 <Coelacanth0794> if you ask to see my drawings more than once then yes
23:58 <Kq head> :[
23:58 <Kq head> Ok, kick meh
23:58 <Jr Mime> I want to see your drawings
23:58 <Kq head> I give up
23:58 <Coelacanth0794> /me boots kq
23:58 <Temujin96> Is Hallow male or female?
23:58 <Coelacanth0794> nou mime
23:58 <Jr Mime> It's an it
23:59 <Temujin96> ?_?
23:59 <Ciphrius Kane> We don't know
23:59 <Kq head> [[File:Vorago.png]] should I turn this into a minecraft skin?
23:59 <Ciphrius Kane> Mime, use they
23:59 <Kq head> looks hard
23:59 <Jr Mime> K
23:59 <Kq head> also don't think i can do asymmetircal arms...
23:59 <Temujin96> Can I ask on their talk page?
23:59 <Temujin96> Joey's suggestion is weird
00:00 <Kq head> It's time to play... *echoey voice* Spin... to... win!!
00:00 <Jlun2> @temu
00:00 <Jlun2> "revenge"? Sheesh, isnt holding a personal vendetta on a FANSITE kinda...extreme? I mean, what would (s)he do if this happened irl?
00:00 <Ciphrius Kane> I think Hallow's gone
00:00 <Temujin96> Woah
00:00 <Temujin96> Hallow bite Cook's head off :o
00:00 <Kq head> it's called drama
00:00 <Jlun2> ?
00:00 <Temujin96> Yeah, ikr
00:01 <Temujin96> It's weird
00:01 <Kq head> just realised i missed my sinkholes
00:01 <Jlun2> temu, what
00:01 <Kq head> owell
00:01 <Jr Mime> Kq
00:01 <Jr Mime> It's a zombie pigman
00:01 <Temujin96> If the people she was trying to get even with had murder her family or sth I'd understand,
00:01 <Temujin96> But a fansite...
00:01 <Jlun2> what head?
00:01 <Temujin96> Jlun
00:02 <Temujin96>
00:02 <Kq head> won double spin tick, prized pendant, reflection mask :D
00:02 <Temujin96> Nice
00:02 <TonyBest100> time to check my spins
00:02 <Temujin96> Which skills don't you have a prized pendant in?
00:02 <Demise36> since dtm is not here
00:02 <Kq head> lots
00:02 <Demise36> WOO HOO SPINTOWN
00:02 <Jr Mime> No Demise
00:02 <Demise36> SPIN TO WIN!!!!!!
00:02 <Jr Mime> No
00:03 <Demise36> *shoots mime with the blundergat*
00:03 <Ciphrius Kane> Let's just go one night without spamming that please?
00:03 <Kq head> i was saddened because i missed reflection mask last promo
00:03 <Jr Mime> Spin to the fail!
00:03 <Jlun2> 2 medium lamps
00:04 <Demise36> DAMMIT
00:04 <Demise36> hit add spins twice by accident
00:04 <Demise36> sdisiadijsdag
00:04 <Jlun2> dg challenge :P
00:04 <Temujin96> ad hominem isn't another language
00:04 <Temujin96> it's just like saying i.e.
00:04 <Temujin96> :/
00:04 <TonyBest100> I see mask of dust in uncommon but mourning in common, but i didnt get either
00:04 <Demise36> got coal and a diamond
00:04 <Demise36> well
00:04 <Demise36> thats
00:04 <Demise36> shitty
00:05 <TonyBest100> infast, i didnt get anything good
00:05 <Coelacanth0794> demise was mining on sof
00:06 <Demise36> jagex
00:06 <Demise36> why even add shitty rewards to sof
00:06 <Temujin96>
00:06 <Temujin96> He needs to change it >_<
00:07 <Jlun2> that page needs to be archived. it lagged horribly for me :P
00:07 <Kq head> @demise
00:07 <Kq head> as a substitute for losing
00:08 <Jr Mime>
00:08 <Jr Mime> Good Mol
00:08 <Jlun2> it's to stop ppl from saying that sof is gambling 
00:08 <Temujin96> Mime
00:08 <Temujin96> your link didn't work
00:09 <Jr Mime> Stupid Mol
00:09 <Jr Mime> Go find ... in the TOC
00:09 <Coelacanth0794> stupid mime
00:09 <Temujin96> nvm
00:09 <Temujin96> I found it
00:09 <Coelacanth0794> you should even be talking, mimes dont talk
00:09 <Coelacanth0794> nt+
00:09 <Jr Mime> jflaksjfaklsfjaksfjas
00:09 <Jr Mime> ♪ Ba ba ba bird bird bird
00:09 <Coelacanth0794> gawsh
00:09 <Jlun2> tell that to the pokemon Mr. Mime
00:09 <Coelacanth0794>
00:10 <Jlun2> female Mr. Mime's make no sense >.>
00:10 <Temujin96> Shut up, Jlun
00:10 <Temujin96> Snorlax is epic
00:10 <Temujin96> nub
00:11 <Coelacanth0794> ms mime
00:11 <Jlun2> I think my thinking thingy just crashed
00:11 <Coelacanth0794> i wonder how much smut you would get by googling female mr mime
00:11 <Coelacanth0794> i dont plan to find out.
00:11 <Temujin96> That's called karma, Jlun
00:12 <Temujin96> Don't dis pokémon :)
00:12 <Jlun2>
00:12 <Jlun2> this?
00:12 <Temujin96> /me slaps Jlun *
00:12 <Coelacanth0794> temu do you even snorlax plushie
00:12 <Temujin96> That's blasphemy >:D
00:12 <Jr Mime> /me slaps Coelacanth0794
00:13 <Temujin96> Do you even official pokémon stores in Japan?
00:13 <Jlun2> Kakuna, anyone?
00:13 <Jlun2>
00:13 <Jlun2> yes
00:13 <Kq head> brb googling female mr mime
00:13 <Temujin96>
00:13 <Coelacanth0794>
00:13 <Kq head> Nope nope nope
00:13 <Temujin96> I went to the Fukuoka one :)
00:13 <Coelacanth0794> temu so you dont
00:13 <Coelacanth0794> ok
00:14 <Ciphrius Kane> Don't KQ!  For the love of Arceus DON'T
00:14 <Jlun2> @coel
00:14 <Jlun2> i dont get it
00:15 <Jr Mime> Ima be ima ima bee ima ima bee
00:15 <Kq head> aside from an apparently nakie image which has NOTHING to do with mr mime, it's all sfw if you don't scroll down
00:15 <Kq head> so... don't google.
00:15 <Temujin96> Coel
00:15 <Kq head> idk wtf that image is doing there.
00:15 <Jlun2> let's do it!
00:15 <Temujin96> Shh
00:15 <Temujin96> Who needs plush toys when you've been to Japan?
00:16 <Jr Mime> Kq, get off the page, I know you are stalking it
00:16 <Jlun2>
00:16 <Jlun2> sfw ish
00:16 <Ciphrius Kane> Kq,turn safe search on
00:16 <Kq head> Slender mime
00:16 <Coelacanth0794> ive not been to japan
00:16 <Temujin96> and btw
00:16 <Temujin96>
00:16 <Temujin96> I have one
00:16 <Coelacanth0794> and it sounds a bit... clusterfuck-y.
00:16 <Temujin96> and in Gen III
00:16 <Kq head> it's still there, ciph.
00:17 <Kq head> i turned on safe search. still there.
00:17 <Temujin96> "The three legendary golems also have dolls. Players with a Japanese copy of Pokémon Ruby and Sapphire can obtain these dolls by scanning a special e-Reader card called the "Regi-Dolls Decoration Set" card, or through participating official Nintendo events. However, for games in other languages, there is no known way to obtain them except by cheating.
00:17 <Temujin96> Doll Regirock III.png Regirock Doll
00:17 <Temujin96> Doll Regice III.png Regice Doll
00:17 <Temujin96> Doll Registeel III.png Registeel Doll"
00:17 <Temujin96> Trust nintendo
00:17 <Temujin96> :/
00:17 <Coelacanth0794> ok but irl snorlax plush
00:17 <Kq head> also for some reason, derpy hooves is on it.
00:17 <Jr Mime> See
00:17 <Jlun2> ............
00:17 <Jlun2> wtf did i just saw
00:17 <Kq head> I'd like to know why.
00:17 <Kq head> why is derpy a mr mime
00:17 <Jr Mime> Told you, Kq is still there
00:17 <Kq head> i didn't even scroll down that far :|
00:17 <Temujin96> No
00:18 <Temujin96> I don't have one irl :(
00:18 <AnselaJonla> Just four more sections to my archive point
00:18 <Temujin96> Cook needs a new sig and and archive
00:18 <Coelacanth0794> fuggin PLUSHIESSS
00:18 <Jlun2> female mr. mime pr0nz exists =/
00:18 <Ciphrius Kane> In other words, find images of cute animals and post them on her talk page
00:18 <Coelacanth0794> i'm just rolling in plush dolls
00:18 <Temujin96> He is like unshaved
00:18 <Temujin96> He needs it to look presentable
00:18 <Coelacanth0794> /me lets temu pet his eevee plush
00:19 <Temujin96> His birthday was over two months ago >_<
00:19 <Temujin96> /me slaps Coel *
00:19 <Coelacanth0794>
00:19 <Jlun2> birthday forever
00:19 <Temujin96> /me pets Salamance plush doll *
00:19 <Coelacanth0794> /me fires draynor laser at temu
00:19 <Temujin96> Salamance is a boss
00:19 <Jr Mime> "Walk here" NO
00:19 <Jlun2> Garchomp
00:19 <Temujin96> I'm going to kill all the Fairy type pokémon
00:20 <Jr Mime> Nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
00:20 <Jr Mime> Yessssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
00:20 <Jlun2> Celefable
00:20 <Coelacanth0794> with dragons?> gl
00:20 <Temujin96> Nintendo are idiots, they forgot about Ice type
00:20 <Jlun2> ?
00:20 <Temujin96> With lvl 100 dragons
00:20 <Coelacanth0794> ice is op
00:20 <Temujin96> :D
00:20 <Ciphrius Kane> No they didn't
00:20 <Temujin96> Yes, they did
00:20 <Temujin96> Ice are enough
00:20 <Ciphrius Kane> Also it's Game Freak not Nintendo
00:20 <Coelacanth0794> so they temu'd
00:20 <Coelacanth0794> ok
00:20 <Jr Mime> Frost dragons pl0x
00:20 <Jr Mime> I made 5m today with frosties
00:20 <Temujin96> Yeah, but it shows the ninty logo first
00:20 <Jr Mime> On 10m, because I crapped subj gown
00:20 <Coelacanth0794> ninty?
00:21 <Jlun2>
00:21 <Jlun2> can change to electric/ice
00:21 <Temujin96>
00:21 <Coelacanth0794> welp
00:21 <Jlun2>
00:21 <Jlun2> this thing
00:21 <Jr Mime> Urbancowgurl777dictionary* Lol
00:21 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
00:22 <Coelacanth0794>
00:22 <Coelacanth0794> turban cowl girdle
00:22 <Jlun2> "Everyone should apply for one. Everyone."
00:22 <Jlun2> lol
00:23 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
00:23 <Jr Mime> 5.4m made today*
00:23 <Coelacanth0794>
00:25 <Urbancowgurl777> huh?
00:26 <Coelacanth0794> how is it we have vine helmet image but not gargoyle helmet image
00:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:27 <Jlun2>
00:27 <Temujin96> What's the staff of armadyl's real name?
00:27 <Jlun2> wtf did i just watched?
00:27 <Kq head> currently making vorago skin and err... looks kinda like it could be cool.
00:27 <Jlun2> kq, check the link
00:28 <Jlun2> no ponies, I promise
00:28 <Coelacanth0794> to be announced temu
00:28 <Coelacanth0794> atm it's still staff of armadyl
00:28 <Kq head> dude jlun, you know i wanna sleep soon right
00:28 <Temujin96> Jlun:
00:28 <Temujin96>
00:28 <Coelacanth0794> jlun wut
00:28 <Temujin96> Even weirder
00:29 <Kq head> "has been married 4 times"
00:29 <Kq head> Natural selection at work.
00:29 <Coelacanth0794> LOL temu
00:29 <Jlun2> is he for real >.>
00:30 <Temujin96> lol
00:30 <Temujin96> Yes, and he's on some yank senate science board thingy
00:30 <Kq head> "God's word is true."[Citation needed]
00:30 <Kq head> "All that stuff I was taught about evolution... lies straight from the pit of Hell."[Citation needed]
00:30 <Kq head> "They need a saviour."[Citation needed]
00:30 <Kq head> "data... that actually show that this is really a young Earth."[Citation needed]
00:30 <Jlun2> "Georgia Republican"
00:31 <Temujin96> The deer heads behind him were creepy
00:31 <Coelacanth0794> it appears we're in the age we're too smart to make up new gods but too dumb to give up the old ones
00:31 <Kq head> "I believe it was crated in six days as we know them."[1]
00:31 <Kq head> 1."That's what the Bible says."
00:31 <Temujin96> Apparently, he has also called Obama a "Marxist dictator"
00:31 <Ciphrius Kane> Oh it's easy enough to make up new gods
00:32 <Temujin96> Generalissimus Obama XD
00:32 <Kq head> I have no problem with religion, just people like this man.
00:32 <Jlun2>,_Space_and_Technology
00:32 <Jlun2> They hire people like him?
00:32 <Temujin96> It appears so.
00:32 <Temujin96> But it's based on the people in their federal lower house
00:32 <Jlun2> Remember guys, this is where your tax money goes to!
00:32 <Temujin96> so they don't "hire" them as such
00:33 <Temujin96> No, it isn't =P
00:33 <Jlun2> wait, so how is it funded?
00:33 <Temujin96>,_Space_and_Technology#Members
00:33 <Temujin96> Paul Broun, Georgia
00:33 <Temujin96> Your tax money
00:34 <Kq head> Science, Space, Technology...
00:34 <Kq head> "Lies from the pit of Hell."
00:34 <Jlun2> .......
00:34 <Jlun2> And the government wonders why people oppose tax
00:34 <Jlun2> brb
00:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:35 <Temujin96> Mine gives [[|these guys]] shiny gear so as to tell the Indonesians to leave Timor-Leste alone
00:35 <Temujin96> why didn't that work :/
00:35 <Hairr> no html
00:35 <Temujin96> [[w:c:wikipedia:Australian_Defence_Force|test]]
00:35 <Temujin96> :/
00:36 <Temujin96> [[wikipedia:Australian_Defence_Force|test]]
00:36 <Temujin96> Why does it work in pages >.>
00:36 <Hairr> [[wikipedia:heyy]]
00:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:36 <Temujin96> 2007: works in here
00:36 <Hairr> hrm usually that works on article, guess not here
00:36 <Temujin96> Yeah
00:36 <Temujin96> :(
00:36 <Hairr> because that's a wikia-type link
00:36 <Hairr> wikipedia: is more article
00:36 <Hairr>
00:37 <Temujin96> I see
00:38 <Temujin96>
00:38 <Temujin96> Seems legit
00:38 <Temujin96> "i studied sicily, i studied every step i performed"
00:40 <Temujin96> Is it reasonable to call bullshit on such a claim?
00:40 <Hairr> everything it has said is a lie to me now
00:40 <Ciphrius Kane> Hairr, don't dehumanise them
00:40 <Temujin96> I'm not saying that they didn't lie,
00:40 <SacreDoom> Bam
00:41 <SacreDoom> Done with the initial scribble.
00:41 <Hairr> I just don't know what to think anymore D:
00:41 <Temujin96> I just think that they exaggerated the extent to which they planned this
00:41 <Stinkowing> [[200m]]
00:42 <Temujin96> Why is cooking so popular? ?_?
00:43 <Coelacanth0794> cuz its easy
00:43 <SacreDoom>
00:43 <Temujin96> Fletching is easy too
00:43 <Hairr> very nice sacre (y)
00:44 <SacreDoom> Thanks. :)
00:45 <Temujin96> Well done :)
00:45 -!- XwvwX has joined Special:Chat
00:46 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:46 <Hairr> matt: you missed it
00:46 <SacreDoom> Oh God.
00:46 <SacreDoom> These smileys.
00:46 <SacreDoom> :)
00:46 <SacreDoom> Looks like someone who's secretly spying on you at night.
00:47 <Temujin96> lol?
00:47 <Hairr> :) I'm glad we finally have met.
00:47 <Temujin96> XD
00:47 <Ciphrius Kane> (some guy at the NSA): Shit they're onto us
00:47 <Temujin96> lol NSA
00:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:47 <Matthew2602> hi
00:47 <Hairr> haidro: you also missed it
00:47 <Haidro> Well then
00:47 <Haidro> I read the whole thread
00:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:48 <Haidro> I'm shocked
00:48 <Temujin96> Did you click on my link?
00:48 <Jlun2> what happened?
00:48 <Haidro> The YouTube one?
00:48 <Hairr> going back on all the chatlogs since sep 2012, it's very obvious
00:48 <Hairr> well
00:48 <Hairr> not "very"
00:48 <Temujin96> lol Flaysian
00:49 <Haidro> I done remember that Swa guy, but I kinda remember Catdog
00:49 <Jlun2> @hairr
00:49 <Jlun2> like a detective story?
00:49 <Temujin96>
00:49 <Hairr> Jlun: Yes, exaaacctttly
00:49 <Temujin96> "talk about a plot twist..." xD
00:49 <Kq head> it's so hard to fit vorago's ugly face onto a minecraft character model
00:49 <Kq head> look at all the teeth!
00:49 <Temujin96> lol
00:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:49 <Kq head> how do i make his tiny eye angry??
00:49 <Kq head> also the rock around his head will count as headgear
00:50 <Matthew2602> I would suggest that people are making a big deal out of relatively little
00:50 <Stinkowing> ^
00:50 <Jlun2> "She studied Sicily to add credibility to her background "
00:50 <Matthew2602> but i haven't read the discussion yet so
00:50 <Temujin96> Umm...
00:50 <Stinkowing> lagggg
00:50 <Hairr> Matt: but the DRAMA
00:50 <Temujin96> read it first
00:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:50 <SacreDoom> Drama is what feeds our souls.
00:50 <Temujin96>
00:50 <Matthew2602> ermahgerd
00:50 <Matthew2602> dram dramz
00:50 <Matthew2602> @@@@!
00:51 <Temujin96> I think they're exaggerating their evil scheme
00:51 <Haidro> I can't believe it
00:51 <SacreDoom> Also
00:51 <SacreDoom> What the fuck is going on in here?
00:51 <Temujin96> How did they break?
00:51 <SacreDoom> :c
00:51 <Temujin96> Sacre:
00:51 <Jlun2> this convoluted plan feels like something from a bad fanfic
00:51 <Temujin96> What caused them to crack?
00:51 <Kq head> it's like a batman gambit
00:51 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:52 <Jlun2> Life is sometimes stranger than fiction =P
00:52 <Haidro> I'll brb 10 min
00:52 <Kq head> real life is scarier than any horror story
00:52 <Temujin96> Seriously thought, what caused this?
00:52 <Temujin96> Why did they give themselves up?
00:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:52 <Jlun2> Because......God ran out of ideas for the character 
00:52 <Jlun2> ;)
00:53 <Temujin96> lol?
00:53 <Temujin96> I see what you did there ;)
00:53 <Ciphrius Kane> Did you know Batman had a villain whose "superpower" was colour blindness?
00:53 <Kq head> Hallow is just another mary sue ffs
00:53 <Temujin96> Paul Broun reference, am I right?
00:54 <SacreDoom> Wow.
00:54 <SacreDoom> That's some intense stuff.
00:54 <Jlun2> @kane
00:54 <Jlun2> well, seeing that DC made a cocaine powered villain, why not?
00:54 <Jlun2>
00:54 <Jlun2> :P
00:54 <SacreDoom> I feel like I'm in a movie.
00:54 <Matthew2602> does the fact that it was a year ago not mean anything at all
00:54 <Temujin96>
00:54 <Temujin96> 7 hours ago
00:54 <Kq head> Ansela, with the power of posting cool/cute things!
00:54 <Kq head> Ciph, with the power of... er... saying 'cannae'!
00:54 <Kq head> Coel, with the power to draw stuff such as ponies!
00:54 <Kq head> Mol, with the power of squirrel-ness!
00:55 <Temujin96> Hmm...
00:55 <Jlun2> @temu
00:55 <Jlun2> Well, we were talking about religious senators
00:55 <Matthew2602> as in, what she's referring to
00:55 <Temujin96> ik =P
00:55 <Ciphrius Kane> Do you ken fit cannae means?
00:55 <Kq head> Nae.
00:55 <Temujin96> What's this about a year ago?
00:55 <Temujin96> Oh
00:55 <Temujin96> read on
00:55 <Ciphrius Kane> It means cannot
00:55 <Kq head> Cod with the power of muteness
00:55 <Temujin96> sth about revenge and ansela
00:56 <Kq head> Hallow is the big bad of this story.
00:56 <Temujin96> "The former two were trollish and SwaHeart had a falling-out that lead her to create Hallowland in an effort to get AnselaJonla banned, according to the in-game logs. Hallow's motive all along has apparently been to become an administrator and to take down Ansela."
00:56 -!- XwvwX has left Special:Chat.
00:56 <Kq head> S/he hath deceived us all.
00:56 <Temujin96> Nope
00:56 <Temujin96> "But it's clear that these two are the same person, especially recently with Hallow's abusive demeanor."
00:56 <Temujin96> *demeanour
00:57 <Matthew2602> " to take down Ansela"
00:57 <Temujin96> They dropped the act
00:57 <Matthew2602> what if she fought ansela was unjust
00:57 <Temujin96> ?_?
00:57 <Matthew2602> and what if consensus found that too not too long ago
00:57 <Temujin96> But she deceived us
00:57 <Temujin96> her sole objective was revenge
00:57 <Matthew2602> I just think everybody is getting upset over relatively nothing
00:57 <Temujin96> and she just ignored Cook
00:58 <Ciphrius Kane> It's not just the deceit though
00:58 <Hairr> in other news matt, there is an rfa going on
00:58 <Temujin96> Yeah, Mol
00:58 <Ciphrius Kane> It's the way she's been behaving
00:58 <Temujin96> Mhmm
00:58 <Matthew2602> ik
00:58 <Temujin96> Also, it appears as if getting revenge was her only goal
00:58 <Matthew2602> i saw it yesterday when i was on
00:59 <Temujin96> However, she did say that she grew to like certain people
00:59 <Matthew2602> /me is just going to let bubble away for a few days before he comments
00:59 <Matthew2602> let it*
00:59 <Temujin96> Who is Valdar Sai?
00:59 <Jlun2> A lucario
00:59 <Hairr> ciph
00:59 <Temujin96> Grant
00:59 <Ciphrius Kane> A mix between a Dane and an Indian apparently
01:00 <SacreDoom> Interesting.
01:00 <Ciphrius Kane> How do you know that name Temujin?
01:00 <Jlun2> the picture
01:00 <Temujin96> I
01:00 <Temujin96> *I'm clever
01:01 <Jlun2>
01:01 <Jlun2> :P
01:01 <Temujin96> It's easy to find out certain things
01:01 <Temujin96> First names being one of them
01:01 <Ciphrius Kane>'d you find it out?
01:01 <Temujin96> Not telling
01:01 <Temujin96> Do you know Tree?
01:01 <Temujin96> Or El sth?
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 <Ciphrius Kane> Nope and nope
01:02 <Jlun2> er....
01:02 <Jlun2> I remember a RSCer named "Trees r 5th" or seomthing
01:02 <Jlun2> *something
01:02 <Ciphrius Kane> Should I?
01:02 <Temujin96> Or Airazor?
01:02 <Ciphrius Kane> Now that one I may
01:02 <Temujin96> Yes, they're the only pmods I've chatted with in recent times
01:03 <Temujin96> Tree's a dual though
01:03 <Ciphrius Kane> Ok then no
01:03 <Temujin96> tbh I think making fmods dual mods is a stupid idea
01:03 <Ciphrius Kane> Guessing one of them told you my "name"?
01:03 <Temujin96> They spend much more time on the forums
01:03 <Temujin96> nah, some youtube vid about your 99 farming
01:04 <Ciphrius Kane> Ah, sims' vid
01:04 <Temujin96> Yeah...
01:04 <Temujin96> Adam or Liam sth
01:04 <Temujin96> Liam Ashworth
01:04 <Temujin96>
01:05 <Temujin96> lol
01:05 <Temujin96> there are two vids ?_?
01:05 <Temujin96> Same guy, about a fortnight apar
01:05 <Temujin96> *apart
01:05 <Jlun2> 11 days
01:05 <Temujin96> gz btw
01:05 <Kq head> lol it looks so shit... but it's unfinished, and the reason for flat colours is because that's how i always start when making skins
01:05 <Kq head> but it looks hilarious, don't it?
01:05 <Temujin96> (fp)
01:06 <Temujin96> ooo
01:06 <Temujin96> I remember razor whoever showed me sth lol
01:07 <Jlun2> [[warbands]]
01:07 <Kq head> can't do asymmetrical arms and legs so i have to choose one for both :/
01:07 <Jlun2> since it's sychronized now, can we have a timer on top?
01:08 <Temujin96> It was on tinypic, but I must have viewed it incog
01:09 <Temujin96> In F2P i get much less money from cash bags because it doesn't take my p2p skill levels into account :(
01:09 <Jlun2> it's lowered to 5 :P
01:10 <Temujin96> ik
01:10 <Temujin96> As a result, it affects the amount of money received from cash bags
01:10 <Jlun2> another wildy clue =/
01:10 <Kq head> [[Zamorakian blackguard]] this guy can kick your ass with no weapon O_o
01:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:11 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:12 <Jlun2> and another one >.>
01:12 <Jr Mime> Please take me to paradise city
01:12 <Jr Mime> Where the grass is green and the girls are pretty
01:12 <Jr Mime> Oh can you please take me hooooooooooooooooomeee!
01:12 <Jlun2> hacked?
01:12 <Jr Mime> No
01:12 <Jr Mime> I just had a feeling to sign
01:12 <Jr Mime> :D
01:12 <Jr Mime> Sing*
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> time to update this :P
01:13 <AnselaJonla> Well if we're singing....
01:13 <AnselaJonla> There's a fire, starting in my heart
01:14 <AnselaJonla> Reaching a fever pitch and it's bringing me out the dark
01:14 <Jr Mime> Must be Mol, hiding in your heart
01:14 <Ciphrius Kane> LP or Adele?
01:14 <Temujin96> Not Adele
01:14 <AnselaJonla> LP
01:14 <AnselaJonla>
01:14 <Ciphrius Kane> Excellent choice
01:14 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:14 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:14 <AnselaJonla> I prefer this cover to the original
01:18 <AnselaJonla>
01:20 <AnselaJonla> Mulan, you minx...
01:22 <AnselaJonla>
01:22 <Jr Mime> TyBot
01:22 <Jr Mime> you nub
01:22 <Ciphrius Kane> Mulan swings both ways...nothing wrong with that
01:22 <Jlun2>
01:22 <Jlun2> is this needed?
01:22 <Jr Mime> Callofduty4 made a script for his bot
01:22 <Jr Mime> That can delete a page with commands in the chat
01:22 <Jr Mime> Admins only, ofc
01:23 <Jr Mime> Historical
01:23 <Ciphrius Kane> Nope
01:23 <AnselaJonla>
01:24 <Ciphrius Kane> [[File:Mithril dragon.gif]]
01:24 <Jlun2> why is that even a gif?
01:24 <Jr Mime> Why is it so ugly
01:24 <Jr Mime> Why was RS so ugly back then
01:24 <Jlun2> nvm, saw the original img
01:25 <Ciphrius Kane> Jenny's the good?
01:25 <Ciphrius Kane> And the dinosaur lady's the bad?
01:26 <Jlun2>
01:26 <Jlun2> anyone have a games room?
01:26 <Jr Mime> I may
01:26 <Jr Mime> I do
01:26 <Jr Mime> It's not default
01:26 <Jr Mime> Everything's built
01:26 <Jlun2>
01:26 <Jlun2> uh....
01:26 <AnselaJonla> Apparently this is a "judo kick" -
01:27 <Jr Mime> It's not identical
01:27 <Jr Mime> Those are female and male relekka people
01:27 <Jr Mime>
01:27 <Jr Mime> Outdated
01:28 <Jr Mime> Da numbers lol
01:28 <Temujin96>
01:28 <Temujin96> lol
01:28 <Coelacanth0794> is ans still taking karate?
01:28 <Jlun2> uh....
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> I've completed the regicide quest, and he didnt appear
01:28 <Ciphrius Kane> That was just posted Temuj
01:29 <Ciphrius Kane> Yes Coel
01:29 <Temujin96> ik
01:29 <Coelacanth0794> cool
01:29 <Temujin96> I got the link from this chat
01:29 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:30 <Jlun2>
01:30 <Jlun2> is this still possible?
01:30 <AnselaJonla> :)
01:30 <Jr Mime> Go kiss Mol, Ansela
01:30 <Jr Mime> Mol loves you
01:30 <AnselaJonla> Ew
01:30 <Jr Mime> He loves you so much
01:30 <AnselaJonla> You kiss Mol
01:30 <Jr Mime> No
01:31 <Jr Mime> Suppa already did it for me
01:31 <Ciphrius Kane> /me lamps Jr Mime
01:31 <Jr Mime> I'm the genie in a lamp
01:31 <Ciphrius Kane> In Britain, lamping is slang for punching
01:31 <Jlun2>
01:31 <Jlun2> delete pls
01:31 <Temujin96> /me slaps Ciphrius Kane *
01:31 <Jr Mime> In Canada, punching is real
01:31 <Temujin96> That's my job
01:31 <Jr Mime> /me slaps Temujin96
01:32 <Jr Mime> That's my job
01:32 <Jr Mime> /me slaps Jr Mime
01:32 <Temujin96> (angry)
01:32 <Temujin96> "In Britain, lamping is slang for punching"
01:32 <Ciphrius Kane> /me hits Jr Mime over the head with a shovel
01:32 <AnselaJonla>
01:32 <Temujin96> Is that cockney slang?
01:33 <Jr Mime> Brainnsnssnsns
01:33 <Ciphrius Kane> Not as far as I know
01:33 <Jr Mime>
01:33 <Jr Mime> Butts
01:33 <Temujin96> Mime
01:33 <AnselaJonla> Oh.... and why do people keep suggesting super famous actors for Twelve?
01:33 <Temujin96> Y U NO make 07 wiki better?
01:34 <Jr Mime> I already uploaded like 500 pics
01:34 <Temujin96> nub
01:34 <Jr Mime> And moved like 1000
01:34 <AnselaJonla> When has the Doctor been someone who was really well known BEFORE they started the role?
01:34 <Jr Mime> And added 1000 templates
01:34 <Jr Mime> :3
01:34 <Temujin96> I've already done more than you
01:34 <AnselaJonla> You two - fix the rampant Americanisation over there
01:34 <Ciphrius Kane> David Tennant
01:34 <AnselaJonla> He wasn't really well known
01:34 <Temujin96> Nien!
01:34 <AnselaJonla> Not to the level he is now
01:34 <Coelacanth0794> well isnt dr who a med/low budget show? or that's what i've heard
01:34 <Temujin96> Me gusta yank ips
01:35 <Ciphrius Kane> He was in HP
01:35 <Coelacanth0794> as?
01:35 <Ciphrius Kane> Barty Crouch JR
01:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:35 <Coelacanth0794> i cannot say i remember who that is. minor character i assume
01:35 <Ciphrius Kane> Nope
01:35 <Ciphrius Kane> He's the Big Bad
01:36 <Coelacanth0794> hp is harry potter for confirmation?
01:36 <Ciphrius Kane> The guy who impersonated Moody
01:36 <Ciphrius Kane> Yes
01:36 <AnselaJonla> HP&GoF and the start of DT's run were the same year
01:36 <Jr Mime> I never watched Hairy Pooper
01:36 <Temujin96> Ah
01:36 <Temujin96> Moody's actor is a boss
01:36 <Temujin96>
01:36 <Temujin96> dammit
01:37 <Temujin96> Guard (2011 film)
01:37 <Temujin96> :/
01:37 <Jr Mime> LOLOLOl
01:37 <AnselaJonla> In fact, Ten's run started on 18 June 2005 and GoF was released 18 November 2005...
01:37 <Jr Mime> Temujin96, you fail
01:37 <Temujin96> film)
01:37 <Jr Mime> Rofl
01:37 <Temujin96> /me slaps Mol *
01:37 <Ciphrius Kane> Oh whoops didn't see FC among the combat capes
01:37 <Jr Mime> !tes
01:37 <Jr Mime> !test
01:37 <Jr Mime> ~test
01:37 <TyBot> Jr Mime: I love you. <3
01:37 <Temujin96> I mean mime
01:37 <Jr Mime> <333333
01:37 <Temujin96> Jr Mime, you fail
01:37 <Hairr> ~test
01:37 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
01:37 <Hairr> <33333
01:37 <Ciphrius Kane> ~test
01:37 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
01:37 <Jr Mime> No
01:37 <Jr Mime> No no no
01:38 <Jr Mime> Hairr, you suck
01:38 <Jr Mime> ~report Jr_Mime
01:38 <TyBot> Generating an edit report for Jr_Mime at [[User:TyBot/editreports/Jr_Mime]]
01:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:38 <Jr Mime> Come on slow poke
01:38 <Temujin96> /me slaps Mime *
01:38 <Temujin96> Nub
01:38 <Demise36> BAD MIME
01:38 <Coelacanth0794> hm interesting
01:39 <Jr Mime> ~report Temujin96
01:39 <TyBot> Generating an edit report for Temujin96 at [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
01:39 <Jr Mime> Lets see how sucky you are
01:39 <Jr Mime> >:O
01:39 <Temujin96> (angry)
01:39 <Temujin96> nub
01:39 <Ciphrius Kane> Time to go 3 in the morning
01:39 <Jr Mime> 294 uploads
01:39 <Jr Mime> Nuuuuuub
01:39 <Temujin96> stu
01:40 <Jr Mime> Shut the up
01:40 <Jr Mime> :D
01:40 <Temujin96> ~report Hallowland
01:40 <TyBot> Generating an edit report for Hallowland at [[User:TyBot/editreports/Hallowland]]
01:40 <Jr Mime> ._.
01:40 <Jr Mime> Lag lag la
01:40 <Jlun2> guys, why does {{OoO}} redirects to
01:40 <Jlun2> ?
01:40 <Jr Mime> Because it needs to be ooo'd
01:41 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:41 <Jr Mime> Check the template
01:41 <Jlun2> this is more fitting:
01:41 <Jlun2>
01:41 <Jlun2> since how is this
01:41 <Jlun2>
01:41 <Jlun2> an equip screen?
01:41 <Temujin96> Yeah
01:41 <Temujin96> retake is better
01:41 <Jlun2> let me redirect brb
01:41 <Jr Mime>
01:41 <Jr Mime> But
01:41 <Jr Mime> MINE
01:41 <Jr Mime> >:O
01:42 <Jr Mime> Jk jk lol
01:42 <Jr Mime> Jlun2
01:42 <Jr Mime> Fix Template:OOO and Template:Ooo also
01:43 <Jlun2> [[Template:OOO]]
01:43 <Temujin96> silly Mime
01:44 <Jlun2> [[Template:OoO]]
01:44 <Jr Mime> Hey Temu
01:44 <Jr Mime> WhyurevertTyBot
01:45 <Jlun2> [[Template:ooO]]
01:45 <Jr Mime> It goes to OoO
01:45 <Jr Mime> Lol
01:46 <Hairr> ~report Cblair91Bot
01:46 <TyBot> Generating an edit report for Cblair91Bot at [[User:TyBot/editreports/Cblair91Bot]]
01:46 <Temujin96> ~report TyBot
01:46 <TyBot> Generating an edit report for TyBot at [[User:TyBot/editreports/TyBot]]
01:47 <Temujin96> Exchange: 560522
01:47 <Hairr> dumb tybot doesn't even have 2m edits yet
01:47 -!- Diego12580 has joined Special:Chat
01:47 <Diego12580> hi
01:47 <Hairr> hello
01:47 <Diego12580> anyone have a guide of melee?
01:47 <Diego12580> im 55 defence
01:47 <Diego12580> im mem
01:47 <Hairr> [[Combat training]]
01:48 <Diego12580> thanks
01:49 <Diego12580> thanks dude i love you xd
01:49 <Hairr> I love you too
01:49 <Ilikewiki> whoa
01:49 <Hairr> (H)
01:50 <Diego12580> how to go to relleka dude¿?
01:50 <Jlun2> lodestone
01:50 <Hairr>
01:50 <Jlun2> or go to camelot and head north
01:51 <Diego12580> thanks!
01:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:53 <Hairr> hello ryan
01:53 <Ryan PM> hi
01:53 <Temujin96> Hai
01:53 <Hairr> ~status
01:53 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2539 / 3597
01:54 <Jr Mime> So cl ose to failiur
01:55 <Ryan PM> ?
01:55 <Jr Mime> close*
01:55 <Diego12580> anyone have a moneymaking
01:55 <Diego12580> for p2p
01:55 <Diego12580> ¿¿
01:55 <Diego12580> a nice moneymaking
01:55 <Jlun2> kill dragons
01:55 <Ryan PM> yeah, pop for months then sell excess trade items
01:55 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 3,573 coins.
01:55 <Jr Mime> Frost dragons
01:55 <Jlun2> :D
01:55 <Ryan PM> ;)
01:55 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[frost dragon bones]] is 13,631 coins.
01:55 <Diego12580> i know but im a noob
01:55 <Jlun2> Frosties need 85 dung 
01:56 <Diego12580> yes
01:56 <Diego12580> and i have 46
01:56 <Jlun2> kill blue dragons
01:56 <Jr Mime> Go dung
01:56 <Jlun2> in taverly
01:56 <Jlun2> [[taverly dungeon]]
01:56 <Temujin96> [[Woodcutting urn (nr)]]
01:56 <Jlun2> very easy post-EoC
01:56 <Diego12580> aa thanks
01:56 <Jlun2> btw, protect mage prayer does nothing against dragon breath
01:57 <Jlun2> so use anti fire
01:57 <Diego12580> ok thanks
01:57 <Diego12580> andd used melee or ranged?
01:57 <Jlun2> range
01:57 <Jlun2> [[blue dragons]]
01:57 <Diego12580> ok
01:57 <Diego12580> thanks!!
01:58 <Jlun2> weak to bolts
01:58 <Jlun2>
01:58 <Jlun2> :)
01:58 <Diego12580> ok
01:58 <Jlun2> range level?
01:59 <Jlun2> since abilities are mostly dependent on damage bonus now
01:59 <Diego12580> im
01:59 <Diego12580> 55
01:59 <Jlun2> so the higher the range level, the better the bolts
01:59 <Temujin96> use dual rune c'bows then
01:59 <Diego12580> but im leveling up the defence
01:59 <Diego12580> because i want the royal armour
01:59 <Temujin96> cool
01:59 <Temujin96> what ring are you wearing?
02:00 <Temujin96> Can you afford an [[amulet of ranging]]?
02:00 <Diego12580> but
02:00 <Temujin96> It's not overly expensive
02:00 <Diego12580> im training defence
02:00 <Diego12580> i go to the rock crabs
02:00 <Diego12580> because im level 55 defence
02:00 <Temujin96> you can configure xp in setting
02:00 <Coelacanth0794> if youre ranging for def xp then use ranged setup
02:00 <Temujin96> in the combat tab
02:00 <Diego12580> but
02:00 <Jlun2> rock crabs arent that great post eoc
02:00 <Temujin96> yeah
02:00 <Temujin96> neither are yaks
02:01 <Diego12580> what is best
02:01 <Jlun2>
02:01 <Diego12580> range melee or magic
02:01 <Jlun2>
02:01 <Jlun2> Deadly red spiders have become arguably the most effective training method in the Evolution of Combat because of their moderately high experience, and are easy to kill for players with decent combat skills, giving around 100k experience per hour, with high combat P2P players getting over 200k experience per hour.
02:01 <Jlun2> bring food just if not using shield
02:02 <Jlun2> gl
02:02 <Diego12580> but im mem
02:02 <Diego12580> i want to fight with a mem monster
02:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:05 <Jlun2> hm.....
02:05 <Jlun2> well, eoc changed alot of stuff, which inadvertently made f2p monsters some of the best to kill :P
02:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:06 <Jlun2> there's still this if you want:
02:06 <Jlun2>
02:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:06 <Coelacanth0794>
02:07 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:07 <Diego12580> i hate old school
02:07 <Diego12580> because dont have ge
02:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:11 <Jlun2> ...........
02:11 <Jlun2> who needs GE:
02:11 <Jlun2>
02:11 <Jlun2> :P
02:11 <Stinkowing> flynn's mace market or something?
02:11 <Stinkowing> actually
02:12 <Stinkowing> [[mace shop]]
02:12 <Jlun2> yes
02:12 <Jlun2> and its also the real rsc server
02:13 <Jlun2> not private 
02:13 <Jlun2> brb
02:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:17 <Diego12580> help!!
02:17 <Haidro> What's the problem
02:18 <Diego12580> how to flip the ge
02:18 <Hairr> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
02:18 <Haidro> Well, the GE weighs quite a lot...
02:19 <Haidro> Lol, anyways
02:19 <Haidro> if you want a TL;DR from that page
02:19 <Hairr> tldr buy low sell high
02:19 <Haidro> Buy an item instantly from the GE and record what price you bought it at
02:19 <Haidro> Let's say we buy a nature rune for 120gp instantly
02:19 <Haidro> Then, sell that nature rune instantly. Record the prie
02:20 <Haidro> So let's say the nature rune sold instantly for 109 gp
02:20 <Haidro> So this means that no one is buying nature runes for 110gp and above, and no one is selling nature runes for less than 119gp
02:20 <Diego12580> a nice moneymaking
02:20 <Haidro> Remember, this is an example
02:20 <Diego12580> no dragons
02:20 <Hairr> [[mmg]]
02:23 <Diego12580> you can say me the best mm?
02:23 <Haidro> What's your combat level?
02:24 <Hairr> It all depends on what you like to, and your skills
02:24 <Suppa chuppa> how much money do you have, how much do you want?
02:24 <Haidro> Fail Jagex
02:24 <Haidro> [[Gielinor Games]]
02:25 <Diego12580> mi combat lvel is 118
02:25 <Diego12580> i have 6m
02:25 <Diego12580> i want 100m
02:26 <Suppa chuppa> magic level?
02:26 <Suppa chuppa> wonder how stable this is
02:26 <Suppa chuppa>
02:27 <Diego12580> i have
02:27 <Diego12580> 53 magic
02:27 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:28 <Jlun2> back
02:28 <Suppa chuppa> have 68 cooking? try that
02:28 <Diego12580> i dont have 68
02:28 <Diego12580> another?
02:28 <Suppa chuppa> you can tan royal d'hide
02:29 <Suppa chuppa> it's boring though
02:29 <Jlun2> It was possible to re-run a marathon as many times as desired during the hour by touching the starting pillars, and gain the same experience reward. Because of this it was possible to earn over 1 million hp xp/day from marathons alone.
02:29 <Jlun2> confirm?
02:29 <Suppa chuppa>
02:29 <Haidro> Diego, what's your RS name
02:29 <Haidro> Jlun, who knows
02:29 <Haidro> It's possible
02:29 <Jlun2>
02:29 <Jlun2> :P
02:29 <Diego12580> Diego12580
02:29 <Diego12580> this is my name
02:30 <Haidro> Hmm, looking at your stats, you should probably work on getting those up
02:30 <Jr Mime> Haidro
02:30 <Diego12580> you see my stats?
02:30 <Jr Mime> You crashed
02:30 <Jr Mime> Congrats nub
02:30 <Jr Mime> >:O
02:30 <Haidro> What do you mean Mime
02:30 <Haidro> Yes Diego, on the hiscores
02:31 <Jr Mime> Gona PM you
02:31 <Diego12580> ok
02:31 <Diego12580> i wanna a nice moneyak
02:31 <Diego12580> mm
02:31 <Diego12580> like 
02:32 <Diego12580> 1m per hour or 2 or 3
02:32 <Jlun2> try flipping
02:32 <Jlun2>
02:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:33 <Diego12580> im gonna kill dragons and train cooking u.u
02:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:35 <Jlun2> "Do not put all your money on one item."
02:35 <Jlun2> Funny thing is, I actually once made alot doing exactly just that :P
02:37 <Diego12580> jlun
02:37 <Diego12580> how is your mm?
02:37 <Jlun2> mm? Money maker?
02:38 <Diego12580> making
02:38 <Diego12580> yes
02:38 <Jlun2> well, 1.5 - 3M/hr is my best money maker that requires money to begin with
02:38 <Jlun2> otherwise, I just afk rocktails
02:39 <禅> [[YG]]
02:39 <Diego12580> jlun
02:39 <Diego12580> i have
02:39 <Diego12580> 6m
02:39 <Diego12580> i wanna make your moneymaking
02:41 <Jlun2> It's a secret item that has so far worked for me, so I don't want to leak it. =/
02:42 <Diego12580> plzzz
02:42 <Jlun2> in fact, I'm using it to fund my rsc goal I posted earlier this year
02:42 <Jlun2> sorry
02:42 <Diego12580> you used another mm?
02:43 <Jlun2>
02:43 <Jlun2> Trading between RuneScape and RuneScape Classic was considered RWT because Jagex treats them as two separate games. However, following the release of Old School RuneScape, Mod Mark has said there is no rule against trading between games.
02:44 <Jlun2> nah, same money maker, and what I'm doing is totally legal as Mod Mark said
02:44 <Jlun2> until they one day suddenly reverse the rule then I'm screwed
02:44 <Jlun2> but for now, its ok
02:44 <Diego12580> cant give me money
02:44 <Diego12580> aaa??'
02:45 <Jlun2> ?
02:45 <Diego12580> for a armadyl
02:45 <Diego12580> can give e mnoey
02:45 <Diego12580> money
02:45 <Jlun2>
02:45 <Jlun2> you have 70 def?
02:46 <Diego12580> mmm
02:46 <Diego12580> no but you can give me
02:46 <Jlun2>
02:46 <Jlun2> 43m =|
02:46 <Diego12580> a bandos?
02:46 <Jlun2> *42.9m
02:46 <Diego12580> cost 25m
02:46 <Jlun2>
02:46 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:47 <Jr Mime> Oh and Haidro
02:47 <Jr Mime> I got the Wanted Categories reader, nvm :p
02:47 -!- TyA has joined Special:Chat
02:47 <Diego12580> jlun
02:47 <Diego12580> can give me a full bandos
02:47 <Diego12580> yeaaaaaah?
02:48 <Haidro> Don't beg pls
02:48 <Jlun2> sorry, but I can't just keep throwing money away like this, especially you can't even wear it
02:48 <Jr Mime> I just had to make a batch file
02:49 <Jr Mime> And use notpad++ to replace st00f
02:49 <Diego12580> but
02:49 <Diego12580> you have much money
02:49 <Jr Mime> Stop begging
02:49 <Diego12580> and you cant tell me your mm
02:49 <Jr Mime> >.>
02:49 <Diego12580> :c
02:49 <Jr Mime> [[MMG]]
02:50 <Diego12580> but i have a 2m per hour moneymaking
02:50 <Diego12580> the cooking mm
02:50 <Jr Mime> That's awesome
02:50 <Haidro> If you can make 2mil an hour that's better than the majority of RS players
02:50 <TyA> then do that for 50 hours
02:51 <Diego12580> but is this moneymaking
02:51 <Jr Mime> Yes
02:51 <Diego12580>
02:51 <Jr Mime> I do like 1.5m/h at frosts
02:51 <Haidro> Speaking of frosts, I'm 84 dung
02:51 <Haidro> I should really get 85
02:52 <Jr Mime> Frosts are awesome
02:52 <Jr Mime> I got 2 effigies in 2 days
02:52 <Diego12580> im 46 dung
02:52 <Diego12580> i wanna kill frost dragon
02:52 <Diego12580> what level of ranged required to kill frost?
02:52 <Jlun2> @tya
02:52 <Jlun2> That's very tedious. Especially since every now and then, I spend like 2 - 6 hours money making.
02:52 <Jr Mime> I melee them
02:52 <Jlun2> and I still cant bring myself to do it for more than 6 hours a day
02:53 <Diego12580> heyy
02:53 <Diego12580> what level required to kill frost dragons
02:53 <Jlun2> 85 dg
02:53 <Diego12580> and ranged?
02:53 <Diego12580> level of ranged
02:53 <Jlun2> none really
02:53 <Jr Mime> [[Frost dragons/Strategies]] says about it
02:53 <Jlun2> it can be meleed
02:54 <Jr Mime> Hum wait
02:54 <Jlun2> [[frost dragons]]
02:54 <Jr Mime>
02:54 <Jlun2>
02:55 <Diego12580> cant kill with ranged?
02:55 <Diego12580> what is best to kill dragons ranged or melee
02:56 <Jr Mime> I would say melee
02:56 <Suppa chuppa> You guys give terrible advice
02:56 <Suppa chuppa> Depends on the type of dragon
02:56 <Suppa chuppa> chromatic dragons, range
02:56 <Suppa chuppa> metal dragons, magic
02:57 <Diego12580> frost dragon
02:57 <Suppa chuppa> lol... worry about that in 40 dungeoneering levels
02:57 <Suppa chuppa> but melee
02:57 <Suppa chuppa> for frost dragons
02:57 <Jr Mime> I tried magic, but it hits rarely
02:58 <Diego12580> ok
02:58 <Suppa chuppa> !updatelogs
02:58 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 172 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:59 <Jr Mime> Haidro: Same reaction as mine lol
02:59 <Diego12580> thanks to all!!!!!
02:59 <Diego12580> see all tomorrow
02:59 <Diego12580> ¨:)
03:00 -!- Diego12580 has left Special:Chat.
03:00 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:01 -!- TyA has left Special:Chat.
03:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:02 <Dtm142> Mithril ceremonial sword challenge
03:03 <Dtm142> I need to make 16 of them.  Do I have enough gold points to pay for that?
03:03 <Dtm142> :|
03:03 <Jlun2> do people refer GP as "gold points"?
03:03 <Hairr> no <_<
03:03 <Dtm142> (H)
03:04 <Haidro> those challenges suck dtm
03:04 <Dtm142> Why?
03:04 <Dtm142> I don't mind them :|
03:04 <Dtm142> Phr33 smithing xp
03:04 <Jlun2> i just do them since when the heck will I ever do artisans workshop
03:04 <Dtm142> And it's not boring or douchey
03:04 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
03:04 <Jlun2> @dtm
03:04 <Jlun2> only free if none of the swords break
03:04 <Jlun2> gl
03:05 <Dtm142> Happens quite rarely.
03:05 <Dtm142> So most of the xp is phr33
03:06 <Dtm142> [[ceremonial swords]]
03:08 -!- Mike111b has joined Special:Chat
03:08 <Mike111b> hey guys, does it looks like cook made this? lol
03:08 <Mike111b>
03:08 <Temujin96>,255,254,65061584#2
03:08 <Temujin96> div is only up to 99
03:08 <Suppa chuppa> Mike111b: I hate it
03:08 <Suppa chuppa> and mol made it
03:09 <Temujin96> [[Divination]]
03:09 <Haidro> Lol, that's awesome
03:09 <Haidro> Keep it
03:09 <Suppa chuppa> ugh why
03:09 <Mike111b> you hate the coin? me too lol especially since jagex released it the same week they banned gambling
03:09 <Suppa chuppa> no, i hate the section
03:09 <Mike111b> kinda double standards
03:09 <Suppa chuppa> i don't care about the coin
03:09 <Suppa chuppa> lol
03:09 <Mike111b> oh i do
03:09 <Haidro> I like it
03:10 <Hairr> so do I
03:10 <Hairr> :3
03:10 <Jlun2> Clothears … were not sure about him, and to be totally honest you’ve just reminded us that he actually exists! Perhaps he has found some sort of spiritual enlightenment that sadly escapes other goblins. I’d rather not wake him up and ask, he seems so peaceful.
03:10 <Haidro> Some things could be removed
03:10 <Jlun2> lol
03:10 <Haidro> Like 14
03:10 <Haidro> And 13, 7
03:10 <Haidro> oh and 26
03:10 <Haidro> And aybe 42
03:10 <Mike111b> suppa i finished the pirates quest series <3 one step closer to glacors and automatons
03:10 <Hairr> aren't those all the numbers it lands on though
03:10 <Haidro> perhaps 1,0,-1
03:10 <Jlun2> Mark admitted to forgetting [[Clothears]] exist
03:11 <Haidro> Yea, and Mol thinks they have special meanings xD
03:11 <Hairr> I think it should all be kept
03:11 <Jlun2> why remove them if those are the only ones it lands on
03:12 <Jlun2> Mod Mark: Divination will be primarily a members only skill. If a free player doesn’t want to miss out, there is an obvious answer. Become a member!
03:12 <Jlun2> Seriously mark?
03:12 <Temujin96> Why make it F2P?
03:12 <Temujin96> It doesn't sound that great
03:12 -!- Mike111b has left Special:Chat.
03:12 <Jlun2> Will there be any connection between RS2 and RS3?
03:12 <Jlun2> Mod Mark: It’s the same game! You can’t get a stronger connection that that.
03:12 <Jlun2> Then why call it "RS3"???
03:13 <Jlun2> When will you bring back F2P highscore lists?
03:13 <Jlun2> Mod Mark: There are no plans to do that right now. I think there has been some confusion on this matter.
03:13 <Hairr> code version obv
03:13 <Temujin96> tbh, I thought div would be f2p and the skill connected to it would be p2p
03:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:13 <Jlun2> What happened to BotWatch? Was it cancelled or will it be revamped to better track down and fight bots?
03:13 <Jlun2> Mod Mark: It’s still there, it’s working well in some areas and not so well in others. We are still improving it.
03:13 <Temujin96> omg!
03:13 <Temujin96> φ
03:13 <Haidro> Wait, Divination only P2P
03:13 <Temujin96> :D
03:13 <Haidro> ?
03:13 <Jlun2> it's there, but it's off, right?
03:13 <Haidro> "Divination will be primarily a members only skill."
03:13 <Haidro> Hmm, doesn't necessarily mean completely P2P
03:14 <Jlun2> Will players earn XP by killing other players again, just like they did in the past? That would really make sense especially in Castle Wars & Soul Wars!
03:14 <Jlun2> Mod Mark: I don’t personally believe that PK’ing should be your primary way of gaining XP in combat skills. So the answer is no.
03:14 <Jlun2> GF FoG
03:14 <Jlun2> Will players be fighting the gods themselves in this new age?
03:14 <Jlun2> Mod Mark: Wait and see
03:14 <Jlun2> [[Deathtouched dart]] go!
03:15 <Haidro> Where is this
03:15 <Temujin96> "Will players earn XP by killing other players again, just like they did in the past? That would really make sense especially in Castle Wars & Soul Wars!
03:15 <Temujin96> Mod Mark: I don’t personally believe that PK’ing should be your primary way of gaining XP in combat skills. So the answer is no."
03:15 <Jlun2> Quick find code: 254-255-254-65061584
03:15 <Jlun2> here you go hai
03:16 <Temujin96> One of the main reasons why FoG is much less popular
03:16 <Temujin96> "Will players be fighting the gods themselves in this new age?
03:16 <Temujin96> Mod Mark: Wait and see :D"
03:16 <Temujin96> Sliske's gonna die >:D
03:17 <Jlun2> Player > God
03:17 <Jlun2> lol
03:17 <Temujin96> Indeed
03:17 <Jlun2> or maybe like vorago:
03:17 <Jlun2> ~10 players > God
03:17 <Temujin96> Sliske isn't a real god
03:17 <Temujin96> and Guthix blessed me, remember?
03:18 <Temujin96> The two-faced god couldn't teleport me ^_^
03:18 <Temujin96> [[2007:Special:NewFiles]]
03:18 <Jlun2> in that case, human > deity
03:19 <Jlun2> that doesn't sound right
03:23 <Temujin96> It does, I was blessed by a Tier 2 god
03:23 <Haidro> Hmm, Divination not going to 120
03:24 <Ryan PM> that's good.
03:24 <Haidro> It made sense that dungeoneering went to 120 though
03:24 <Haidro> There was just so much in the skill
03:24 <Haidro> hmm, then again, "minigame"
03:24 <Ryan PM> takes <72 days to get from 99 to 120 :L
03:24 <Jlun2> :P
03:25 <Jlun2> even less now
03:25 <Ryan PM> but divination is supposed to be ungodly slow
03:25 <Temujin96> Source?
03:25 <Jlun2> Divination Span, anyone?
03:25 <Temujin96> idc, just so long as it can bed afk'd
03:25 <Temujin96> =P
03:26 <Ryan PM> It was said (source idr) that Divination isn't going to be as fast as most skills now and be comparable to how RuneCrafting was before  the Span.
03:26 <Haidro> Good
03:26 <Haidro> We need another hard skill
03:26 <Jlun2> people will then bitch and moan and Jagex will make a Divination Span
03:26 <Jlun2> just you wait
03:26 <Ryan PM> inb4 nda and see 2nd skill
03:27 <Jlun2> Sailing, right?
03:27 <Jlun2> or underwater  Dungeoneering
03:27 <Temujin96> They might make minor adjustments,
03:27 <Jlun2> wait, since its related to divination
03:28 <Temujin96> à la Dung reward costs
03:28 <Jlun2> that's where God is, right? Space?
03:28 <Temujin96> lol
03:28 <Jlun2> When I die irl, I'll be welcomed with the message:
03:28 <Jlun2> "Welcome to outer space."
03:28 <Haidro> Plot twist: Dungeoneering is actualy upside down
03:29 <Haidro> We are going up into the sky
03:29 <Temujin96> Oaul Braun xD
03:29 <Temujin96> *Paul
03:29 <Jlun2> nah, that would be Ascensioneering
03:29 <Haidro> Mountaneering!
03:29 <Jlun2> Climbing?
03:29 <Jlun2> we have [[Rock climbing boots]] after all
03:29 <Temujin96> Nah, we're digging through to the continent's antipode
03:29 <Ryan PM> this isn't Airncrad
03:29 <Ryan PM> lol
03:30 <Casting Fishes^^> [[Raw monkfish]] 
03:30 <Temujin96> Journey to the Centre of the Plane
03:30 <Temujin96> wtf is "Airncrad"?
03:30 <Haidro> WTF
03:30 <Haidro> I just saw a mass of hobgoblins in the wild
03:31 <Jlun2> that's normal
03:31 <Jlun2> [[wilderness mine]]
03:31 <Haidro> They were in a line
03:31 <Haidro> No
03:31 <Haidro> it wasn't htat
03:31 <Haidro> It was like an army
03:31 <Haidro> They were al following a player
03:31 <Jlun2>
03:31 <Jlun2> huh
03:32 <Jlun2> he probably lured them?
03:32 <Jlun2> which level of wildy were you in
03:32 <Haidro> Oh wait, it was the mining site
03:32 <Haidro> There were so many freaking hobgoblins
03:32 <Temujin96> yeah lol
03:32 <Temujin96> bad source of adamantite ore
03:33 <Spineweilder> Hmm
03:34 <Jlun2>
03:34 <Jlun2> I thought -1 was "null"
03:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:34 <Haidro> nothing is null
03:34 <Spineweilder> It's Fergs
03:34 <Haidro> (see what I did there)
03:35 -!- Abdul.waheed has joined Special:Chat
03:35 <Haidro> hi
03:35 <Haidro> Didn't you have another account, or did you change your name
03:35 <Ryan PM> airncrad -
03:35 <Ryan PM> SAO
03:35 <Ryan PM> @temujin
03:35 <Abdul.waheed> hi guys r u on fb
03:35 <Urbancowgurl777> how are you like attack on titan, Ryan?
03:35 <Urbancowgurl777> liking*
03:36 <Jlun2> hm....never mind
03:36 <Jlun2>
03:36 <Jlun2> In computer science, −1 is a common initial value for integers and is also used to show that a variable contains no useful information.
03:36 <Jlun2> not exactly null
03:36 <Jlun2> :P
03:37 <Ryan PM> I really like it despite the Battle of Trost moving...
03:37 <Ryan PM> at a snails pace.
03:37 <Ryan PM> really liked Episode 14 though
03:37 <Urbancowgurl777> :P i read the manga, and i just watched the first 3 episodes. excited to watch the rest (since the next chapter won't come out for a month)
03:37 <Spineweilder> Gosh, anime..
03:38 <Ryan PM> battle of trost lasts for like eight or nine episodes
03:38 <Ryan PM> anime is ftw
03:38 <Jlun2> I read fanfics for entertainment :P
03:38 <Spineweilder> I'm thinking of a way to contribute to the conversation
03:38 <Urbancowgurl777> wow
03:39 <Spineweilder> Any of you watched Sora no otoshimono?
03:39 <Jlun2> watch 
03:39 <Jlun2> arashi_no_yoru_ni
03:39 <Jlun2> arashi no yoru ni
03:39 <Urbancowgurl777> the battle of trost is really important though :3=
03:39 <Urbancowgurl777> no, i googled it and it looks stupid Spine
03:39 <Urbancowgurl777> sry <3
03:39 <Ryan PM> I haven't seen Heaven's Lost Property because tired of Funimation's default female leads.
03:40 <Ryan PM> might see in japanese htough
03:40 <Ryan PM> though*
03:40 <Jlun2>
03:40 <Spineweilder> It's actually ok, Fergs
03:40 <Urbancowgurl777> why would i want to watch that
03:40 <Urbancowgurl777> like rly
03:40 <Suppa chuppa> LOL
03:40 <Urbancowgurl777> i much prefer people being eaten by titans
03:40 <Spineweilder> I guess I have different tastes
03:41 <Urbancowgurl777> oh, one thing that's a little disappointing is the censorship of the anime. the manga is much more gorey
03:41 <Jlun2> blood ftw
03:41 <Urbancowgurl777> just judging the first 3 episodes
03:41 <Jlun2> speaking of which, why did RE5 censored the chainsaw death?
03:41 <Jlun2> the one in RE4 was AWESOME!
03:41 <Urbancowgurl777> no idea what those are
03:42 <Jlun2> Resident evil
03:42 <Jlun2> games
03:42 <Urbancowgurl777> oh
03:43 <Jlun2> RE4:
03:43 <Jlun2>
03:43 <Jlun2> RE5:
03:43 <Jlun2>
03:43 <Haidro> [[RS:CMOD]]
03:43 <Jlun2> they covered it in the sequel =/
03:43 <Urbancowgurl777> ic
03:43 <Haidro> I think it's time we get rid of the Chat Mod group
03:43 <Urbancowgurl777> attack on titan's manga is basically re4 then :P
03:44 <Haidro> No RfCM's since Hallow, and, well, yea
03:44 <Hairr> haidro: chat moderator is a group created with special:chat
03:44 <Haidro> Oh, does that mean we can't get rid of it?
03:44 <Dtm142> Why get rid of it?
03:44 <Ryan PM> did you see that Kondasha will now release one aot a month now instead of every 3?
03:44 <Haidro> It's useless
03:44 <Haidro> Everyone's an admin now, lol
03:44 <Dtm142> And what happens to the current chatmods?
03:44 <Haidro> There are only 2 active ones, per [[RS:CMOD]]
03:44 <Jlun2> :o
03:44 <Jlun2> I want to be an RSC Wikia admin
03:45 <Jlun2> one day....
03:45 <Haidro> And the last time a CMOD banned someone was...
03:45 <Dtm142> 2 active chat mods + Fishies, who is apparently inactive even thoguh she's in the chat right this very moment.
03:45 <Hairr> well, they might be able to remove the rights on the localsettings but I'm not certain
03:45 <Spineweilder> Only chatmods I know are Athe and Feesh
03:45 <Haidro> Hallow 21 May
03:45 <Urbancowgurl777> ah, i didn't realize it was 3 months
03:45 <Hairr> spine: what about flay :(
03:45 <Urbancowgurl777> i looked at the recent release dates and they appeared to be 1 month
03:46 <Haidro> The last ban done by a Chat Mod who wasn't hallow was Me before I became an admin
03:46 <Spineweilder> Oh yeah, Ronan
03:46 <Haidro> 18 April
03:46 <Dtm142> O_O
03:46 <Dtm142>
03:46 <Dtm142> #wikidrama
03:46 <Urbancowgurl777> </late>
03:46 <Dtm142> Didn't read the content.  Doing that now.
03:46 <Cook Me Plox> Aw, Hallow's not in Scryers anymoar? :(
03:46 <Jlun2> @dtm
03:46 <Jlun2> At least it's only 1 thread this time? =/
03:47 <Dtm142>
03:47 <Urbancowgurl777> you best read it thoroughly 
03:47 <Urbancowgurl777> took me hours to make ._.
03:47 <Jlun2> (not like that's better or anything) 0_o
03:47 <Jlun2> I did Urban
03:47 <Hairr> haidro: I don't see why we need to remove the group globaly, I'll look at the chat source again to see if it can even be possible/worth wikia's time
03:48 <Jlun2> I saved the pics too
03:48 <Cook Me Plox> No point to remove the group, just empty it...
03:48 <Ryan PM> It's not worth the time.
03:48 <Cook Me Plox> It has no purpose if we don't use it
03:49 <Dtm142> Wiw.
03:49 <Dtm142> Wow*
03:49 <Dtm142> That's pretty impressive.
03:50 <Dtm142> I'm proud of both of you.
03:50 <Ryan PM> I don't get it. Domino's CEO doing a promotion in English but it's only in Japan :(
03:50 <Dtm142> *golf clap*
03:50 <Jlun2> Hey, does Mark still do this
03:50 <Jlun2>
03:50 <Haidro> (show/hide) 12:31, 24 March 2013 Ciphrius Kane (Talk | contribs | block) banned Dtm142 (Talk | contribs | block) from chat with an expiry time of 1 day, ends 12:31, 25 March 2013 (Spamming)
03:50 <Haidro> I remember this
03:51 <禅> Going to bed
03:51 <Urbancowgurl777> wth?
03:51 <禅> night
03:51 <Urbancowgurl777> what does vocaloid have to do with domino's
03:51 <Jlun2> forum link is dead btw
03:51 <Spineweilder> Good night, Zen
03:52 <Hairr> unset ( $wgGroupPermissions['chatmoderator'] );
03:52 <Hairr> Ryan: Could they just do this? or what they say that there is more to it?
03:52 <Ryan PM> idk, but it's funny and I wish we had those kind of promotions here in the states
03:52 <Urbancowgurl777> "have some fun with miku!" hurr
03:52 <Cook Me Plox> Hair why would they need to
03:53 <Hairr> idk ask haidro :[[]](
03:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:53 <Casting Fishes^^> hairz
03:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:53 <Hairr> hai
03:53 <Jlun2> urban, Vocaloid was used to make the theme of a store in a horror game
03:53 <Casting Fishes^^> (qc) My Woodcutting level is 98 (xp: 12,638,227, rank: 98,816). XP until level 99: 396,204.
03:53 <Casting Fishes^^> wat
03:53 <Jlun2>
03:53 <Jlun2> 2:30 :P
03:53 <Casting Fishes^^> nus
03:54 <Casting Fishes^^> update u stoopid ting
03:54 <Haidro> Gotta log out feesh
03:54 <Cook Me Plox> Guys I have a confession to make
03:54 <Haidro> You suck
03:54 <Suppa chuppa> no
03:54 <Suppa chuppa> You don't.
03:54 <Hairr> go away
03:54 <Suppa chuppa> go away
03:54 <Suppa chuppa> lol
03:54 <Jlun2> You botted wikia?
03:54 <Haidro> go awat
03:54 <Cook Me Plox> When I joined the wiki in December of 2009 I was trying to get back at [[User:Psycho Robot]]
03:54 <Urbancowgurl777> weird
03:54 <Cook Me Plox> Because he had been mean to me in the clan chat
03:54 <Jlun2> who?
03:54 <Haidro> Cook you always do this shit, lol
03:55 <Cook Me Plox> I eventually gained his trust, even after he had gone too far
03:55 <Urbancowgurl777> lmao
03:55 <Hairr> cook: You did a bad job
03:55 <Hairr> I am disappoint
03:55 <Haidro> [[Forum:Desysop Cook Me Plox (3)]]
03:55 <Cook Me Plox> And the crowning achievement was getting him to nominate me for adminship, even when my entire existence was conspiring to bring about his ruination
03:56 <Urbancowgurl777> i can't even remember who nominated me <.<
03:56 <Cook Me Plox> ANDORIN
03:56 <Hairr> andorinkato, sweety
03:56 <Urbancowgurl777> oh
03:56 <Suppa chuppa> lol
03:56 <Suppa chuppa> >_>
03:56 <Spineweilder> Kato
03:56 <Cook Me Plox> I eventually gained the trust of the community, and started inciting hatred against User:Psycho Robot. A thread was even made about him when he had gone too far.
03:56 <Urbancowgurl777> no wonder i don't remember then
03:56 <Haidro> rolf!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
03:56 <Suppa chuppa> wtf Haidro
03:56 <Jlun2> who the heck what
03:56 <Cook Me Plox> Eventually I controlled the entire wiki and orchestrated a silent coup against User:Psycho Robot
03:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:56 <Haidro> Suppa, it's a parsons reference
03:56 <Suppa chuppa> k
03:56 <Cook Me Plox> he no longer exists. I have won.
03:56 <Haidro> [5:00 pm] <Parsonsda> rolf!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
03:57 <Dtm142> (H)
03:57 <Cook Me Plox> Also I'm not a guy from Seattle, Washington
03:57 <Haidro> Are you from Brazil
03:57 <Jlun2> My thinking thingy crashed
03:57 <Haidro> Wait
03:57 <Haidro> Australia, it's gotta be
03:57 <Haidro> You're always up when I am
03:57 <Urbancowgurl777> he studied seattle
03:57 <Dtm142> So when, where, and why did Hallowland post all that?
03:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:57 <Cook Me Plox> I'm actually a member of the Maasai tribe in Kenya
03:57 <Urbancowgurl777> i think i clearly gave the dates ._.
03:57 <Haidro> Well, we don't know the "why"
03:57 <Jlun2> I'm the one from Fucking, Austria!
03:57 <Suppa chuppa> k cook
03:57 <Cook Me Plox> I make beads
03:57 <Hairr> Dtm: It's all of one bigger plot
03:57 <Cook Me Plox> I kill goats
03:57 <Dtm142> ?
03:57 <Cook Me Plox> And I killed Psycho Robot.
03:58 <Cook Me Plox> Thank you for listening.
03:58 <Jlun2>,_Austria
03:58 <Jlun2> real place btw
03:58 <Dtm142> Yes.
03:58 <Dtm142> They keep getting their sign stolen.
03:58 <Haidro>
03:58 <Haidro> It's Fooking, jesus
03:59 <Jlun2>
03:59 <Jlun2> >.>
03:59 <Jlun2> Beer made in "Fucking", btw
03:59 <Dtm142> Once again
03:59 <Dtm142> When, where, and why did Hallowland post all that? 
03:59 <Cook Me Plox> clan chat
03:59 <Cook Me Plox> or something, ask ben
04:00 <Jlun2> convoluted plans of revenge on RSWikia:
04:00 <Jlun2>
04:00 <Jlun2>
04:00 <Jlun2>
04:00 <Jlun2> :P
04:00 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
04:00 <Urbancowgurl777> i believe i posted the dates, Dtm
04:00 <Cook Me Plox> still the funniest thing is that she thinks she had some role in what happened there
04:01 <Dtm142> Gotta say.  Really shows the total failure of the wiki system.
04:02 <Dtm142> K, she said all that today
04:02 <Dtm142> But where and why?
04:02 <Urbancowgurl777> well she ws a big part of the conflict with Ansela (although Hallow was usually to blame)
04:02 <Urbancowgurl777> the pictures of the in-game chat is from her clan i believe
04:03 <Dtm142> Ahh.
04:03 <Dtm142> It's in a citadel somewhere.
04:03 <Dtm142> Still.  Why post all that?
04:03 <Urbancowgurl777> at the end of her rope i guess
04:04 <Urbancowgurl777> she said she recognized the kindness from us so i guess she was tired of lying
04:04 <Cook Me Plox> I was so kind
04:04 <Dtm142> tell the truth
04:04 <Dtm142> get permablocked
04:04 <Dtm142> (H)
04:04 <Urbancowgurl777> i didn't support a permablock );
04:04 <Urbancowgurl777> but i guess i'm alone on that one
04:05 <Jlun2> @dtm
04:05 <Jlun2> same thing happens if you were to admit to Jagex you botted/rwt/hacked :P
04:05 <Suppa chuppa> well, i didn't either
04:05 <Dtm142> Or that you were the partyhat duplicator
04:05 <Dtm142> For the lifetime membership
04:05 <Cook Me Plox> Is there any situation where she would be accepted back into the community?
04:05 <Dtm142> (H)
04:05 <Urbancowgurl777> i guess everyone else feels too betrayed to give them a chance
04:05 <Jlun2> yea, glitching too 
04:05 <Dtm142> Also
04:05 <Ryan PM> sounds like cruser or w/e
04:07 <Jlun2> trust is serious business
04:07 <Jlun2>
04:07 <Dtm142> "So the Democrats' big plan for turning Texas blue involves throwing feces, urine and used tampons at people. #Winning"
04:07 <Dtm142> (H)
04:07 <Dtm142> 9_9
04:07 <Urbancowgurl777> ...
04:08 <Ryan PM> huh
04:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:09 <Spineweilder> Hmm
04:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:09 <Urbancowgurl777> wb
04:10 <Dtm142> "There is no precedent for a community member pretending to be something they're not and completely lying about who they are, therefore losing the trust of the community."
04:10 <Temujin96> Hai
04:10 <Dtm142> Essentially a much smarter, more sophisticated, more dangerous version of Parsonsda, give or take.
04:10 <Dtm142> :|
04:10 <Temujin96> "There is no precedent for a community member pretending to be something they're not and completely lying about who they are, therefore losing the trust of the community."
04:10 <Temujin96> I think there are, but nothing as massive as this
04:10 <Ryan PM> does that not match Cruser234 or someone with a similar name? Felt like this has happened before.
04:11 <Temujin96> Much more dangerous
04:11 <Temujin96> However, I think they exaggerated how elaborate their plan was
04:11 -!- Abdul.waheed has left Special:Chat.
04:11 -!- Abdul.waheed has joined Special:Chat
04:11 <Jlun2> Parsonsda? what happened dtm
04:11 <Temujin96> "So the Democrats' big plan for turning Texas blue involves throwing feces, urine and used tampons at people. #Winning"
04:11 <Temujin96> Source?
04:12 <Ryan PM> sounds like a tweet.
04:12 -!- Abdul.waheed has left Special:Chat.
04:12 <Temujin96> Texas is weird, some politician there had to stand up in the legislative building for twelve hours so as to prevent a blanket ban on abortions
04:12 <Dtm142> twitter
04:12 <Dtm142> Didn't prevent it.
04:13 <Dtm142> And it wasn't a blanket ban.
04:13 <Temujin96> Meh, she tried
04:13 <Dtm142> It was post-20 weeks.
04:13 <Temujin96> I couldn't stand up for that long
04:13 <Dtm142> This was the climax of round 2.
04:13 <Dtm142> Which was much, much creepier than round 1.
04:13 <Temujin96> What if the mother's life was at risk post-20 weeks?
04:13 <Dtm142> Had an exception for that.
04:14 <Urbancowgurl777> abortion should only be used if lives are at risk
04:14 <Urbancowgurl777> imo
04:14 <Dtm142> +1
04:14 <Temujin96> What if the baby was found to be severely mentally disabled?
04:14 <Temujin96> Was their an exception for that?
04:14 <Urbancowgurl777> happiness can still be achieved
04:14 <Temujin96> *there
04:14 <Temujin96> You don't have national health care
04:14 <Urbancowgurl777> we're not dogs, we don't eat our pups when they come out a little wrong
04:15 <Dtm142> Exception for fatal congenital abnormality or something.
04:15 <Temujin96> what if the family was poor?
04:15 <Ryan PM> @urban, seriously? X_X
04:15 <Urbancowgurl777> all you need is faith <3
04:15 <Ryan PM> i've never heard of that
04:15 <Urbancowgurl777> you haven't? i've seen it ._.
04:15  * Ryan PM doesn't want to see it either
04:15 <Jlun2> [[User:Parsonsda]]
04:15 <Temujin96> You can't have strict abortion legislation yet not have medicare/NHS/Japan's monthly levy
04:16 <Dtm142> Yes you can.
04:16 <Jlun2> dtm, what happened with Parsonsda?
04:16 <Ryan PM> pathological liar
04:16 <Temujin96> If you do, you make a lot of people's lives extremely difficult
04:16 <Dtm142> Texas doesn't allow post-birth abortion, but kind of sucks regarding healthcare.
04:16 <Temujin96> post-birth abortion
04:16 <Temujin96> ?_
04:16 <Jlun2> @ryan
04:16 <Jlun2> elaborate
04:16 <Temujin96> * ?_?
04:16 <Hairr> um wut post-birth
04:16 <Dtm142> Parsons was temp banned, then went on and off in terms of activity.
04:16 <Urbancowgurl777> murder? o.o
04:16 <Ryan PM> We have like four threads dedicated to him
04:16 <Dtm142> newspeak for infanticide.
04:16 <Temujin96> Wait what
04:17 <Temujin96> As in backyard abortions?
04:17 <Dtm142> Oh, it's after-birth.  Not post-birth.
04:17 <Temujin96> /me is confused *
04:17 <Temujin96> Infanticide is illegal in most places...
04:17 <Temujin96> It's just homicide
04:17 <Jlun2> brb google
04:17 <Dtm142>
04:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:18 <Jlun2>
04:18 <Jlun2> 0_o
04:18 <Dtm142> And that's the point.  Poverty doesn't justify killing someone.
04:18 <Temujin96> Prenatal screening is pretty damn accurate
04:19 <Temujin96> No, it doesn't
04:19 <Ryan PM> @ Jlun
04:19 <Temujin96> Hence, health care is a necessity
04:19 <Ryan PM> lol
04:19 <Ryan PM> it took off the ...
04:19 <Temujin96> Yeah, they do that
04:19 <Temujin96> Mime was linking me to some message on cook's talk
04:19 <Dtm142> [[...]]
04:19 <Temujin96> and it twas titled ...
04:19 <Temujin96> *was
04:19 <Dtm142> [[User:Dtm142...]]
04:20 <Temujin96> so the link didn't work
04:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:20 <Temujin96> [[User talk:Cook Me Plox#...]]
04:20 <Ryan PM> if you do http:// and the full thing won't work
04:20 <Temujin96> Oh
04:20 <Temujin96> yeah
04:20 <Spineweilder> hmm
04:21 <Temujin96> "Once these children are born, there is no choice for the parents but to keep the child, which sometimes is exactly what they would not have done if the disease had been diagnosed before birth."
04:21 <Temujin96> In America, Canada, Australia, and the UK
04:21 <Temujin96> ~90% abort
04:21 <Temujin96>
04:22 <Temujin96> wow
04:22 <Temujin96> 1989 - 2006
04:22 <Temujin96> that's a long study
04:22 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:22 <Temujin96> Dtm
04:22 <Dtm142> What?
04:23 <Temujin96> is post-birth abortion an actual thing?
04:23 <Temujin96> Or just an obscure proposal?
04:23 <Dtm142> Both, kind of.
04:23 <Temujin96>
04:24 <Temujin96> Why are we black?
04:24 <Jlun2>
04:24 <Jlun2> I have ADHD and I'm kinda offended
04:24 <Temujin96> oh wait
04:24 <Temujin96> the territoreis...
04:24 <Temujin96> *territories
04:24 <Temujin96> We should give them more laws, and people
04:25 <Temujin96> Why are you offended?
04:25 <Temujin96> The whole passage, or a specific part?
04:25 <Temujin96> The quote?
04:26 <Jlun2> Lieing Edit
04:26 <Jlun2> yes, i have a problems lie becuse i have ADHD it makes me seek attention alot so lieing was fun for me, but now i see it time to stop i make a bow to never lie ever again, i promest.
04:26 <Dtm142> "I act like a total jerk because I have ADHD/ADD/Asperger's" is generally offensive to people who have said conditions.
04:26 <Dtm142> Especially people who have said conditions but aren't total jerks.
04:29 <Atheist723> !test
04:29 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:30 <Spineweilder> Hey Athe.
04:30 <Atheist723> Hi.
04:30 <Temujin96> Wait
04:31 <Temujin96> Does he actually have said conditions?
04:31 <Temujin96> Parsonsda, I mean
04:31 <Atheist723> How are you going to prove or disprove that?
04:31 <Dtm142> He said he does.  We generally don't expect him to scan his diagnosis and upload it to the wiki.
04:32 <Temujin96> Cook
04:32 <Temujin96> Hallow is female, then
04:32 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
04:33 <Temujin96> lol
04:33 <Temujin96>
04:33 <Temujin96> Oh great Hallow!! I know I'm not worthy enough to send you a message but forgive my insignificance! Oh beautiful Hallow, your eyes are brighter than the stars and when they stare to me, my life is renewed, your jasmine perfume gives a meaning for the existence of my soul, I was born to dream with it! Your hair is the vision of my dreams, is not a chat moderator, your hair is the administrator of the design of perfection! Hallowland, I love you!
04:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
04:33 <Haidro> Who can figure out what the date was 3122 days ago
04:33 <Jlun2> ......................
04:33 <Jlun2> This is kinda gross in hindsight
04:34 <Haidro> wait, maybe 3124
04:34 <Jlun2> or maybe retrospect is a better term
04:34 <Jlun2> still kinda gross
04:34 <Spineweilder> It is gross because you accept it as gross
04:34 <Dtm142> LOL
04:34 <Jlun2>
04:34 <Haidro> Huh
04:35 <Haidro> Apparently Saturday, 25 December 2004 I created my first ever RuneScape account
04:35 <Jlun2> uh...........
04:35 <Jlun2> creepy stalker guy?
04:35 <Dtm142> Ahh.  A troll.
04:35 <Dtm142> Globalled.
04:35 <Spineweilder> hmm
04:35 <Temujin96> Funny though
04:35 <Haidro> [[Christmas 2004]]
04:36 <Haidro> o noes I missed out on the yoyo
04:36 <Atheist723> What exactly happened with Hallowland?
04:36 <Jlun2> convoluted plans of revenge on RSWikia:
04:36 <Jlun2>
04:36 <Jlun2>
04:36 <Jlun2>
04:36 <Jlun2> look
04:36 <Haidro> Found out shkle was two users who were previously banned
04:36 <Temujin96> We've see them
04:36 <Temujin96> it's bullshit
04:36 <Haidro> And all shkle wanted to do was become an admin and get ansela banned
04:36 <Temujin96> the bit about sicily
04:36 <Spineweilder> Mine was real
04:36 <Temujin96> Her name is probably Gabrielle
04:36 <Haidro> So the hallow you know is not the real hallow
04:37 <Spineweilder> His name is probably Gabriel 
04:37 <Urbancowgurl777> what's the point of creating socks to compliment herself <.<
04:37 <Haidro> Well temu, we don't know whether shkle's a male or a female
04:37 <Haidro> sklerself*
04:37 <Spineweilder> genghis*
04:37 <Haidro> shklerself*
04:37 <Temujin96>
04:37 <Temujin96> She used the name twice
04:37 <Cook Me Plox> I do it all the time fergie
04:38 <Dtm142> Indeed.
04:38 <Spineweilder> I am a sock of Cook
04:38 <Spineweilder> Why do you think I ask Cook for stuff all the time
04:38 <Jlun2>
04:38 <Jlun2> check ip?
04:38 <Spineweilder> So he looks good
04:38 <Urbancowgurl777> not this one right ;3=
04:38 <Temujin96> Jlun
04:38 <Temujin96> look at the threa
04:38 <Suppa chuppa> I hope not lol
04:38 <Temujin96> *thread
04:39 <Jlun2> Hallowland aka Gabrielle
04:39 <Jlun2> :P
04:39 <Atheist723> [[User:Ia Morte]]
04:39 <Jlun2>
04:39 <Temujin96> (fp)
04:39 <Temujin96> Jlun
04:39 <Temujin96>
04:39 <Dtm142> Do we have a policy on socks that aren't used for block evasion?
04:39 <Temujin96> "Hello, my name is Gabrielle"
04:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:39 <Urbancowgurl777> no
04:39 <Haidro> "(Ask my RSN in the RSW chat)"
04:39 <Haidro> Hallow awsn't in RSW
04:40 <Haidro> Shkle was in Scrying I think
04:40 <Jlun2> so.....anyone check IP to confirm?
04:40 <Temujin96> " I will review her mainspace edits as well as any problematic actions in chat, and I urge you guys to do the same if you have spare time"
04:40 <Jlun2> since the names may not be legit
04:40 <Temujin96> Cook
04:40 <Cook Me Plox> hi
04:40 <Temujin96> Have done it all?
04:40 <Temujin96> Hai
04:40 <Temujin96> :)
04:40 <Cook Me Plox> what are asking
04:40 <Jlun2> is User:Amascut Hallow?
04:40 <Haidro> hmm
04:40 <Jlun2> [[User:Amascut]]
04:40 <Temujin96>
04:40 <Temujin96> The dits
04:40 <Temujin96> *edits
04:40 <Haidro> It's not, calm down :3
04:40 <Atheist723> When I do ban evasion I stick to another IP...
04:41 <Haidro> athe: wat
04:41 <Temujin96> you were going to sift through her mainspace edit
04:41 <Temujin96> *edits
04:41 <Cook Me Plox> yeah, I haven't done  much in that area
04:41 <Jlun2> @atheist
04:41 <Jlun2> not everyone has common sense
04:41 <Temujin96> kk
04:41 <Jlun2> also, not everyone knows about IP changing :P
04:41 <Haidro> When runes used to look liike that...
04:41 <Haidro> And jewellry
04:41 <Temujin96> Jlun
04:42 <Haidro> oh god I have to get on 07
04:42 <Jlun2> yes\'
04:42 <Atheist723> I don't. I use a public computer.
04:42 <Temujin96> I don't think that canuck was her
04:42 <Atheist723> The runes haven't changed that much.
04:42 <Jlun2> ok
04:42 <Jlun2>
04:42 <Jlun2> RSC runes
04:43 <Haidro> Interesting
04:43 <Temujin96>
04:43 <Temujin96> Cook
04:43 <Temujin96> What exactly were you going to look for?
04:43 <Temujin96> Say
04:43 <Jlun2>
04:43 <Jlun2> On 10 April 2011, the Financial Times reported that Raine, a new investor at Jagex, is exploring the idea of turning RuneScape into a film made by Hasbro.[4]
04:43 <Temujin96> Does RS:DDD apply now?
04:44 <Dtm142> Not gonna happen.
04:44 <Dtm142> @jlun
04:44 <Haidro> I hope it doesn't
04:44 <Haidro> It will be so bad
04:44 <Temujin96>
04:44 <Temujin96> haidro
04:44 <Atheist723>
04:44 <Jlun2> Micheal Bay it!
04:44 <Temujin96> elaborate lier = spam?
04:45 <Dtm142> "The movie has been "inspired by" the famous video game. No, I haven't played it, and I never will, but I know how it feels not to play it, because I've seen the movie. Doom is like some kid came over and is using your computer and won't let you play. "
04:45 <Dtm142> (H)
04:45 <Dtm142> (he also said video games don't qualify as art.  Ignorant clod)
04:45 <Dtm142> :@
04:45 <Jlun2>
04:45 <Jlun2> like this?
04:46 <Jlun2> its a movie about nintendo games
04:46 <Jlun2> sorta
04:46 <Temujin96>
04:46 <Temujin96> Things like that make me wonder if Hallow ever abandoned her plans of revenge
04:46 <Jlun2> "The movie received negative reviews from some critics, who considered it little more than a 96-minute commercial for Nintendo games and Universal Studios Hollywood. "
04:46 <Jlun2> lol
04:47 <Haidro> cook
04:47 <Haidro> kooc
04:47 <Temujin96> ordiah
04:47 <Jlun2> btw, it was mostly to promote the upcoming Super Marios Bros. 3 :P
04:47 <Temujin96> Ordiah :)
04:49 <Jlun2> the Japanese SMB2 was deemed too difficult
04:49 <Jlun2> Nah, it's easy if you used the 1-Up trick
04:49 <Atheist723> I don't recall actually creating this page...
04:49 <Jlun2> ofc, you would probably not know of that trick w/o internet
04:50 <Jlun2> @atheist
04:50 <Jlun2> it happens. Heck, I don't even recall collecting things like 1k nitroglycerins
04:57 <Cook Me Plox> wat is dis
04:57 <Jlun2> Golfer Cab?
04:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:59 <Temujin96> "Where ya all fromeh?"
04:59 <Temujin96> "Im in Canada"
05:00 <Temujin96> Some people who recruit in my clan should be kicked >.>
05:02 <Jlun2> Being in Canada automatically means you must have a Canadian heritage ;)
05:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:03 <Temujin96> lol?
05:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:04 <Temujin96> anyway, they're a noob
05:04 <Temujin96> who hasn't visited the citadel
05:04 <Temujin96> who started playing a month ago
05:04 <Jlun2> leeching the clan avatar, i presume?
05:04 <Temujin96> and who's high level is in the 40s
05:04 <Temujin96> Nope
05:04 <Temujin96> Haven't even set foot inside the citadel lol
05:05 <Temujin96> Gonna persuade them to cap first, then kick them >:D
05:05 <Temujin96> /me is evil *
05:05 <Jlun2> kinda waste of money to start off as mems :P
05:05 <Urbancowgurl777> *never used a clan avatar*
05:06 <Jlun2> [[prickly pear]]
05:07 <Jlun2>
05:07 <Jlun2> hm....
05:08 <Urbancowgurl777> yey i edited it one
05:08 <Urbancowgurl777> once
05:09 <Temujin96> kinda waste of money to start off as mems :P
05:09 <Temujin96> Thinking that too
05:09 <Temujin96> At least they seem to be enjoying themselves
05:11 <Jlun2> [[undead one]]
05:13 <Jlun2>
05:13 <Jlun2> make a raft, see what happens ;)
05:13 <Temujin96> lol
05:13 <Jlun2> they didnt updated post eoc
05:14 <Temujin96> I remember that quest
05:14 <Temujin96> what? like 1 damage?
05:14 <Temujin96> xD
05:14 <Jlun2> in case you cant bother, you stand now
05:14 <Jlun2> standing on a raft 0_o
05:14 <Temujin96> oh
05:15 <Jlun2>
05:15 <Jlun2> except you're slightly lower
05:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:18 <Dtm142> Jlun2:
05:18 <Dtm142> What 1-up trick?
05:19 <Dtm142> There is no 1-up trick in Lost Levels afaik
05:19 <Dtm142> Also
05:19 <Dtm142> Three more confirmed sockpuppets :o
05:19 <Urbancowgurl777> nn
05:19 <Jlun2>
05:19 <Jlun2> lol
05:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:20 <Jlun2> yes there is
05:20 <Dtm142> Not malicious socks though.
05:20 <Dtm142> Except the one that's globalled.
05:21 <Dtm142> Hmm
05:21 <Temujin96> Huh?
05:21 <Dtm142> Only doable in World 1-1 though.
05:21 <Temujin96> Yeah, cook
05:21 <Dtm142> And that's extremely hard to pull off.
05:21 <Temujin96> But they should still be banned too
05:22 <Dtm142> If you're good enough to do the 1-up trick, you're probably good enough to beat the game without it.
05:22 <Jlun2> dtm
05:22 <Jlun2>
05:22 <Jlun2> lol!!
05:22 <Jlun2> 1.3M points in 1 stage
05:22 <Jlun2> using koopa
05:23 <Jlun2> *koopa shells
05:23 <Jlun2> stage 3-1
05:23 <Temujin96> [[User:Catfoger]]
05:23 <Temujin96> I live in: Africa
05:23 <Temujin96> Jlun
05:24 <Temujin96> Perhaps the one you found could be her?
05:24 <Jlun2> ?
05:24 <Temujin96> You linked me to someone earlier
05:24 <Jlun2> oh, the stalker?
05:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:24 <Jlun2>
05:24 <Temujin96> Sure
05:25 <Temujin96> Nope
05:25 <Dtm142> Cook says that's her.
05:25 <Temujin96> Cook found that one
05:25 <Dtm142> Also
05:25 <Dtm142> Is this going in the sitenotice?
05:25 <Temujin96> The canuck
05:25 <Temujin96> What would you put in it?
05:25 <Jlun2>
05:25 <Jlun2> ?
05:25 <Temujin96> Hi there, we were all hoodwinked - click here for more info!
05:26 <Temujin96> Nope
05:26 <Temujin96> None of the ones cook mentioned, Jlun'
05:26 <Temujin96> There was a lot on the talk page
05:29 <Jlun2> Well, the only other account I think I posted here was:
05:29 <Jlun2>
05:29 <Jlun2> it was regarding a rsc image tho
05:30 <Temujin96> Nope
05:30 <Temujin96> User:Gab(something)
05:30 <Jlun2> this?
05:30 <Jlun2>
05:31 <Haidro> Are you still going over this
05:31 <Temujin96> That's the one
05:31 <Temujin96> Haidro
05:31 <Temujin96> checkuser?
05:31 <Haidro> I can't
05:31 <Haidro> And I'm not going to
05:31 <Temujin96> Wynaut?
05:32 <Haidro> This is not hallow...
05:32 <Temujin96> How do you know?
05:32 <Haidro> Just because his name is gabriel
05:32 <Haidro> Does not mean it's hallow
05:32 <Haidro> [[RS:AGF]]
05:32 <Temujin96> Catfoger said they live in Africa
05:32 <Jlun2>
05:32 <Haidro> And you would believe that
05:32 <Haidro> ?
05:32 <Temujin96> Hallow said Italy
05:32 <Temujin96> Now she's said Brazil
05:33 <Haidro> I can't CU anyway
05:33 <Temujin96> Why is it unreasonable to assume that they'd variate their name slightly?
05:33 <Temujin96> ik
05:33 <Temujin96>
05:33 <Haidro> And so you think that's hallow/
05:33 <Haidro> Just because it's someone called gabriel who has violated some policies
05:34 <Haidro> There are many gabriels in the world
05:34 <Jlun2> well, checking it won't cause any harm, right?
05:34 <Temujin96> idk that's hallow
05:34 <Temujin96> Jlun is right
05:34 <Haidro> No, but assuming it's hallow is just stupid
05:34 <Temujin96> I just said that I'm not assuming that it's hallow
05:35 <Temujin96> I just think it's a possibility
05:35 <Temujin96> Checkuser will let us know
05:35 <Haidro> i c...
05:35 <Haidro> You can try pining dtm
05:35 <Haidro> pinging
05:35 <Temujin96> Ping Dtm142
05:38 <Temujin96> Ping Dtm
05:38 <Jlun2> goodnight
05:38 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:41 <Cook Me Plox> who do you think is hallow?
05:41 <Haidro> eveyrone called gabriel
05:41 <Temujin96> Hai
05:41 <Temujin96> Haidro >.>
05:42 <Haidro> It's true
05:42 <Temujin96> Jlun mentioned this user:
05:42 <Temujin96> We just wanted to check
05:43 <Cook Me Plox> let's see who else is the same person
05:44 <Temujin96> kk
05:44 <Temujin96> tyvm
05:44 <Dtm142> I can't checkuser
05:44 <Dtm142> @Temujin96
05:44 <Dtm142> [[Special:Checkuser]]
05:45 <Temujin96> haidro was wrong
05:45 <Haidro> o, that's right, all bearcats have revdel
05:45 <Haidro> But now all admins do too...
05:45 <Dtm142> That's correct.
05:46 <Dtm142> (which sort of defeats the purpose of revdel)
05:46 <Cook Me Plox> since June 25 2012 5141 accounts have connects to chat 55000 times
05:46 <Haidro> Wow
05:46 <Dtm142> (though I suppose staff have their own revdel that hides page revisions from sysops too)
05:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:55 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:33 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:33 <Temujin96> Cook
06:35 <Temujin96> ~test
06:35 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
06:36 <Temujin96> <3
06:37 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
06:40 <Cook Me Plox> hi
06:41 <Temujin96> Is it Hallow
06:41 <Temujin96> Hai
06:42 <Cook Me Plox> is what hallow
06:42 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:42 <Cook Me Plox> Gabalex?
06:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:12 <Temujin96> Yeah
07:12 <Temujin96> Sorry, I wa- Oh
07:12 <Temujin96> :/
07:13 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:24 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
07:24 -!- Legendarycollin has joined Special:Chat
07:24 -!- Legendarycollin has left Special:Chat.
07:25 <Cook Me Plox> Hi Collin
07:25 <AnselaJonla> Hi Lance
07:25 <AnselaJonla> Bai guys
07:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:26 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
07:33 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:33 <Temujin96> Anyone
07:33 <Temujin96>
07:33 <Temujin96> Cook, was it Hallow?
07:33 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
07:33 <UsernameOfMe> Cook
07:33 <Cook Me Plox> hi
07:33 <UsernameOfMe> Is there a place I can go to have a conversation in public chat
07:33 <Cook Me Plox> Temujin, I didn't checkuser Gabalex
07:33 <UsernameOfMe> without dcing
07:33 <Temujin96> Oh
07:33 <Cook Me Plox> Public chat like what
07:33 <Temujin96> I see
07:33 <UsernameOfMe> like, this is BS
07:34 <UsernameOfMe> I go 8 hours fishing
07:34 <UsernameOfMe> and doing pop
07:34 <UsernameOfMe> no dcs
07:34 <UsernameOfMe> Suddenly
07:34 <UsernameOfMe> I go to a house
07:34 <UsernameOfMe> and boom
07:34 <Temujin96> Some world seem to dc less than others
07:34 <UsernameOfMe> dc twice
07:34 <Temujin96> *worlds
07:34 <Cook Me Plox> look at at that drop off
07:34 <Temujin96> lol
07:34 <UsernameOfMe> wtf
07:34 <SherylShellingford> i think servers killed themselves
07:35 <UsernameOfMe> how can you go under 0
07:35 <Temujin96> That was caused by Mod Mat K
07:35 <UsernameOfMe> COOK
07:35 <UsernameOfMe> o_O
07:35 <Temujin96> The servers couldn't handle it
07:35 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:35 <Temujin96> >7k people were trying to log onto the one world
07:35 <Cook Me Plox> I guess everyone joins S:C when the game crashes
07:35 <UsernameOfMe> COOK
07:36 <Temujin96> lol
07:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:36 <Temujin96> (fp)
07:36 <UsernameOfMe> sigh
07:36 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:36 <UsernameOfMe> i was having so much fun
07:37 <UsernameOfMe> Yelling at Cook is fun
07:42 -!- Darkstride has joined Special:Chat
07:42 <Darkstride> Is the server overloaded for anybody else?
07:42 <UsernameOfMe> yes
07:42 <UsernameOfMe> welcome to Runescape
07:42 <Darkstride> Damn
07:43 <Darkstride> I knew my acc wasn't already logged in since I have JAG, but crap ;-;
07:44 <UsernameOfMe> Yay, maybe Jamflex is fixing the servers?
07:44 <Darkstride> Maybe
07:44 <Darkstride> There were a couple Offline ones
07:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:45 <UsernameOfMe> Well
07:45 <UsernameOfMe> Servers = crap in general lately
07:45 <Temujin96> Don't yell at Cook
07:45 <UsernameOfMe> but but but
07:45 <UsernameOfMe> me and Cook are besties
07:45 <UsernameOfMe> 4 lyfe
07:45 <Temujin96> but but but UTP
07:45 <UsernameOfMe> UTP?
07:45 <Temujin96> [[RS:UTP]]
07:46 <Temujin96> "Be nice and don't try to cause unnecessary strife."
07:46 <UsernameOfMe> ah
07:46 <UsernameOfMe> I wouldn't cause strife
07:46 <Temujin96> We only have one Cook, so be careful with him
07:46 <UsernameOfMe> hahahaha.
07:46 <UsernameOfMe> Cook isn't delicate :P
07:46 <Temujin96> Don't drop him =P
07:46 <UsernameOfMe> oh
07:47 <UsernameOfMe> darn
07:47 <UsernameOfMe> I hope he's okay
07:47 <UsernameOfMe> He's probably dead irl right now
07:47 <UsernameOfMe> I have never seen him away from this chat
07:49 <Temujin96> ?_?
07:49 <UsernameOfMe> omg your avatar
07:49 <UsernameOfMe> snorlax ftw
07:50 <Temujin96> :)
07:51 <Temujin96> Chess
07:51 <BennieBoy> hey
07:51 <Temujin96> Hey
07:52 <Temujin96> Is the use of the PMod crown in [[Template:Signatures/Metallicanrana]] permitted?
07:52 <BennieBoy> were you talking to me? :o
07:52 <Temujin96> Yeah :)
07:52 <BennieBoy> hehe
07:53 <BennieBoy> is Metallicanrana a pmod?
07:53 <Temujin96> idk
07:53 <BennieBoy> mm i don't know
07:54 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:54 <Fswe1> It doesn't violate any rules.
07:54 <Temujin96> k
07:54 <Fswe1> But perhaps it'd be wise to leave her a message...
07:54 <Temujin96> [[2007:Template:NoPP]]
07:54 <Fswe1> Advising against it.
07:55 <Temujin96> Can you do that for me? :3
07:55 <Temujin96> I'm trying to log back in
07:55 <Fswe1> Not really, I'm doing something atm.
07:55 <Fswe1> Besides, I came here to look for someone.
07:55 <Fswe1> And they're not here, so...
07:55 <Fswe1> Bai. =3
07:55 <Temujin96> Who?
07:55 <Temujin96> Cook?
07:55 <Fswe1> Aye.
07:56 <UsernameOfMe> Cook ftw
07:56 <Fswe1> Also, Mol's gonna be a sysnub.
07:56 <UsernameOfMe> ~~Fanclub~~
07:56 <Temujin96> He left just thirty minutes ago
07:56 <Fswe1> We're doomed.
07:56 <Temujin96> ikr
07:56 <Temujin96> lol
07:56 <Fswe1> Evacuate before it happens. ;_;
07:56 <Fswe1> I'll find Cook later, it's not urgent. :3
07:56 <Fswe1> Well, bye.
07:56 <BennieBoy> see-ya
07:56 <BennieBoy> huh
07:56 <BennieBoy>
07:56 <Fswe1> Also, the Hallow matter still confuzzles me. ;_;
07:56 -!- Jrathage has joined Special:Chat
07:56 <BennieBoy> the sticky is in the 'old school clans' forum
07:57 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:57 <UsernameOfMe> Servers are dead
07:57 <UsernameOfMe> GF runescape
07:58 <UsernameOfMe> I hope someone DDos'd the servers and they're trying to make a point to Jagex.
07:58 <Darkstride> May b
07:59 <BennieBoy> 'a point to jagex'
07:59 <BennieBoy> ?
07:59 <UsernameOfMe> Jagex tends to not act on subtle matters that involve their competency until they're basically pantsed like a school boy.
07:59 <Temujin96> ?_?
07:59 <UsernameOfMe> e.g., Falador Massacre
07:59 <UsernameOfMe> That resulted in more Q|A.
08:00 <BennieBoy> i doubt they knew that that would happen before it did
08:00 <UsernameOfMe> of course
08:00 <UsernameOfMe> that's not the point
08:00 <UsernameOfMe> They improved their quality assurance and bug checking as a consequence of that.
08:00 <Darkstride> wait falador massacre
08:01 <Darkstride> k
08:01 <UsernameOfMe> I could see a bunch of coders getting mad at Jagex for not fixing the servers
08:01 <UsernameOfMe> and deciding to DDos the servers
08:01 <BennieBoy> i assume jagex are doing all that they can to fix the servers.
08:02 <Temujin96> ^
08:02 <UsernameOfMe> I assume that assumptions . . . well
08:02 <UsernameOfMe> I can't complete that statement.
08:02 <Temujin96> afk
08:02 <Temujin96> [[RS:AGF]]
08:02 <UsernameOfMe> ah
08:03 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:03 <UsernameOfMe> One should not assume good faith on the behalf of a corporation that is not known for good customer service.
08:03 <BennieBoy> this isn't exactly related to customer service
08:05 -!- Darkstride has left Special:Chat.
08:07 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:10 <BennieBoy> wb cook
08:10 <UsernameOfMe> Welcome!
08:12 <Cook Me Plox> 'ello
08:12 <UsernameOfMe> so
08:12 <UsernameOfMe> why are servers being terrible
08:13 <Cqm> yes, Cook, tell us why jagex's servers are so bad ;)
08:14 <Cook Me Plox> Okay, so are you both familiar with flux capacitors?
08:14 <UsernameOfMe> Somewhat
08:14 <UsernameOfMe> this has to do with the sonic screwdriver
08:14 <UsernameOfMe> right?
08:15 <Cook Me Plox> Yeah, so Jagex's flux capacitors are running low on neutrinos
08:15 <UsernameOfMe> ah
08:15 <Cqm> I am familiar. we go or drinks together every other friday
08:15 <UsernameOfMe> wait
08:15 <BennieBoy> they need more electrolytes
08:15 <UsernameOfMe> can't they just use photons ffs
08:15 <Cook Me Plox> They have to travel to the Large Hadron Collider in Switzerland to get new neutrinos
08:15 <BennieBoy> woo managed to log in
08:15 <UsernameOfMe> COOK
08:16 <UsernameOfMe> can't they just use photons
08:16 <UsernameOfMe> photons compose light
08:16 <Cook Me Plox> No, flux capacitors are allergic to photons
08:16 <UsernameOfMe> and light goes .. well
08:16 <UsernameOfMe> as fast as light goes
08:16 <UsernameOfMe> ah
08:16 <UsernameOfMe> i see
08:16 <UsernameOfMe> so
08:16 <UsernameOfMe> we have to use the 2nd best thing?
08:16 <Cook Me Plox> Yeah, right now Jagex is using strange quarks to fill in for neutrinos
08:17 <UsernameOfMe> gosh
08:17 <UsernameOfMe> that explains the disconnects
08:17 <Cook Me Plox> It works well normally, but there's a small chance of catastrophe all the time
08:17 <UsernameOfMe> that's like when you use a dragon scimitar in place of a drygore longsword
08:17 <UsernameOfMe> or a chaotic longsword, rather
08:17 <Cook Me Plox> Until Paul and Andrew Gower can return from Switzerland, by foot, with a bag of neutrinos...this will continue
08:17 <UsernameOfMe> ffs
08:17 <UsernameOfMe> aren't neutrinos like
08:18 <UsernameOfMe> really fast?
08:18 <UsernameOfMe> like can't we catch them?
08:18 <UsernameOfMe> or are they all at Switzerland?
08:18 <Cook Me Plox> the LHC poops them out a few at a time
08:19 <UsernameOfMe> ah
08:20 <UsernameOfMe> so they're like
08:20 <UsernameOfMe> hmm
08:20 <UsernameOfMe> synthetic hips?
08:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:25 <Battleben> hi.
08:25 <Cook Me Plox> hi
08:28 <UsernameOfMe> cook
08:28 <UsernameOfMe> what's max rerolls stocked in pop
08:29 <Cook Me Plox> noclue
08:29 <UsernameOfMe> ~_~
08:29 <UsernameOfMe> I've outsourced my brain to you, Cook
08:29 <UsernameOfMe> Look what you've done with it
08:29 <UsernameOfMe> :-(
08:31 <Cook Me Plox> What's your mining level?
08:31 <UsernameOfMe> 71
08:32 <UsernameOfMe> Are you gonna hax0r me
08:32 <Cook Me Plox> no
08:32 <UsernameOfMe> ok
08:32 <UsernameOfMe> :)
08:32 <Cook Me Plox> I need a bunch of varying mining levels
08:32 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:32 <Cook Me Plox> to figure out how this is calculated
08:32 <UsernameOfMe> i know, rofl
08:32 <UsernameOfMe> -.-
08:32 <UsernameOfMe> you ruined my joke!
08:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:33 <UsernameOfMe> but, really, like
08:33 <UsernameOfMe> this could be difficult
08:33 <Cook Me Plox> maybe
08:33 <Cook Me Plox> I need a few hundred points from like 10 or 20 different setups
08:34 <UsernameOfMe> shall we partner up again?
08:34 <UsernameOfMe> because this would definitely require someone with a lot of connections
08:34 <UsernameOfMe> (hint hint)
08:34 <Cook Me Plox> nah
08:34 <Cook Me Plox> I don't trust outsourcing this
08:34 <UsernameOfMe> Hmm
08:34 <UsernameOfMe> Why?
08:35 <Cook Me Plox> Because it requires following a specific set of instructions
08:35 <UsernameOfMe> interesting
08:35 <UsernameOfMe> What are these instructions
08:36 <Cook Me Plox> put on a prayer that drains 1 point per tick, and count how many ticks it takes from clicking the rock to gaining the ore
08:36 <Cook Me Plox> with a rune pickaxe
08:36 <UsernameOfMe> -_-
08:36 <UsernameOfMe> this isn't that complex
08:37 <Cook Me Plox> yeah, but people manage to screw it up
08:37 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:40 <UsernameOfMe> why aren't you logged in
08:40 <Haidro> ih
08:43 <BennieBoy> olleh
08:43 <Battleben> ;/
08:43 <Haidro> ben ben ben 
08:43 <Haidro> hai hai hai
08:43 <BennieBoy> hey haidro
08:43 <BennieBoy> >probablywern'ttalkingtome
08:44 <Haidro> ben * 3 == battleben + bennieboy + overexcitement
08:44 <Battleben> Hai hai hai
08:45 <Battleben> dro dro dro
08:45 <Haidro> dro dor doro
08:45 <Cook Me Plox> anyway, my data so far fits the one-attempt-per-three-ticks thing
08:46 <BennieBoy> cool
08:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:47 <Temujin96> Hai
08:47 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
08:47 <Haidro> dro
08:47 <Haidro> LO LO LO LO LO
08:47 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:47 <Temujin96> /me slaps Nubdro *
08:48 <Temujin96> Silly conservative politicians are silly
08:48 <Haidro> So was that Gab1234 person hallow?
08:48 <Temujin96> Cook hasn't checkuser
08:50 <Temujin96> Silly Veliaf Hurtz
08:51 <Temujin96> He just completely ignored Hallow's recent drop in standards
08:51 <Battleben> I dunno?
08:52 <Cook Me Plox> Honestly she was kind of a net drain the last few months regardless
08:52 <Battleben> I think a permanent block is harsh too.
08:52 <Haidro> I'm reconsidering that...
08:53 <Cook Me Plox> as far as I'm concerned she's not welcome back here
08:53 <Cook Me Plox> ever
08:53 <Battleben> Hallow hasn't vandalized or anything, and seemingly has no plans to further decieve us.
08:53 <Bluefire2> what's this?
08:53 <Battleben> Of course, I've lost all trust I had in them.
08:53 <Haidro> Blue you haven't heard?
08:53 <Haidro>
08:53 <Bluefire2> that the bird is the word?
08:53 <Bluefire2> Oh, that
08:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:54 <Cook Me Plox> She's come close many times to being blocked for things unrelated to her current shitstorm
08:54 <Cook Me Plox> So let's not pretend her facade was an angel
08:55 <Battleben> I do support a block of some kind.
08:55 <Battleben> Just not a permanent one.
08:56 <Battleben> I'd agree to a block of say, a year.
08:56 <Haidro> Yea, that's a long time
08:56 <Cook Me Plox> I don't think there's any circumstance where she can come back and there be any trust between her and the rest of us
08:56 <Haidro> I think if you're blocked for a year you're pretty much done
08:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:56 <Haidro> Although I shouldn't speak for hallow
08:58 <Battleben> There doesn't necessarily need to be trust in order to positively contribute to the wiki.
08:58 <Haidro> I disagree
08:59 <Cook Me Plox> Me too
08:59 <Haidro> Hooray Cook agrees with me
08:59 <Haidro> /me feels special
09:00 <Battleben> Perhaps it can be regained, I don't know.
09:00 <Cook Me Plox> Yeah, don't think so
09:01 <Battleben> It just seems a bit harsh to permenantly block someone, that should really be reserved for vandals and such who have absolutely no intention of changing their ways.
09:01 <Cook Me Plox> "sorry i must brag, i was genious in my revenge"
09:01 <Battleben> Hallow at the very least regrets what he/she did, or he/she wouldn't have told us..
09:01 <Battleben> Yeah, i think he/she is being a bit hotheaded atm.
09:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:02 <Battleben> We all do and say stupid things sometimes.
09:03 <Cook Me Plox> Most of us don't spend a year getting revenge on someone
09:03 <Battleben> I don't think he/she is being entirely truthful about the revenge thing.
09:04 <Battleben> He/she didn't even support a block/desysop of ansela on her first thread.
09:04 <Haidro> Shkle*
09:04 <Temujin96> fucking edit conflict (angry)
09:04 <Battleben> I'm inclined to believe that hallow stopped her revenge plans fairly early on, despite what she may have said
09:04 <Battleben> even there were any to begin with.
09:04 <Cook Me Plox> unless Hallow claims otherwise then I'll take that as fact
09:05 <Battleben> >trusting Hallow
09:05 <Battleben> K cook
09:05 <Temujin96> Hallow has no reason to lie now
09:05 <Cook Me Plox> What, so s/he is lying about lying?
09:05 <Battleben> No reason to tell the truth, either.
09:05 <Cook Me Plox> And that's better?
09:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:06 <Battleben> No, I think s/he is just overstating things.
09:06 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
09:06 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
09:06 <Battleben> Exaggerating. A whole grand revenge plan to desysop ansela is a bit farfetched, don't you think?
09:07 <Cook Me Plox> why would she claim it then?
09:08 <Bluefire2> she be crazeh
09:08 <Bluefire2> Oh, did you get around to watching that TV series?
09:08 <Cook Me Plox> nosuh
09:08 <Bluefire2> y u no
09:08 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:08 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:09 <Haidro> FUCK black screen
09:09 <Haidro> Did a whole warband with a black screen
09:09 <Haidro> almost at quercus
09:09 <Haidro> died
09:09 <Bluefire2> Lol
09:09 <Haidro> Lost 25 smithing supplies
09:09 <Haidro> And I still have a black scren >.>
09:09 <Bluefire2> I was boosting for overloads with spicy stews, needed a boost of 4
09:10 <Bluefire2> I finally got one and dced
09:10 <Haidro> Lmfao
09:10 <Haidro> That overload is best overload
09:10 <Bluefire2> If it wasn't for the boost timer being reset on logout, someone in Jagex would die
09:10 <Haidro> brb dinner
09:10 <Bluefire2> What time is it in upsidedownland?
09:11 <BennieBoy> 7:11
09:12 <BennieBoy> (hehehe)
09:14 <Temujin96> /me slaps Bluefire2 *
09:14 <Bluefire2> oh wat
09:14 <Temujin96> ermahgerd
09:14 <Temujin96> Nitrome :D
09:14 <Temujin96> (<3)
09:15 <Bluefire2>
09:15 <Temujin96> :)
09:15 <Temujin96> Nubs on teh appstore thought that the app was made by rovio
09:15 <Temujin96> :/
09:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:18 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
09:18 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
09:19 <Temujin96> Parasite > All other Nitrome games
09:19 <Temujin96>
09:19 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:27 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:27 <Fswe1> Noobisietel, not speaking Latin.
09:28 <Haidro> Ben doesn't learn latin?
09:28 <Haidro> tsk tsk
09:28 <Fswe1> He removed "id est" due to it, and I quote, being "so many typos".
09:28 <Temujin96> Elitistdro
09:28 <Temujin96> (fp)
09:28 <Temujin96> Wow
09:28 <Haidro> Fswe
09:28 <Haidro>
09:29 <Temujin96> Link?
09:29 <Haidro> Lmao srs fswe
09:29 <Fswe1> Whose video is that?
09:29 <Temujin96> Do they want to articulate every single letter any more?
09:29 <Temujin96> ffs
09:30 <Fswe1>
09:30 <Haidro> Regicidal's. He's also going to Jagex HQ and was asked about the Red Axe quest
09:30 <Fswe1> Who is that?
09:30 <Temujin96> He makes Oregonians sound like KRudd
09:30 <Fswe1> Well, Ryan's going there too. =3
09:30 <Fswe1> [[Forum:Feedback for Jagex]]
09:30 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:31 <Temujin96> "It would be good if it just burned up the ore, giving only experience and no ore in your inventory, similar to the adze with logs"
09:31 <Temujin96> Copying my idea!
09:31 <Temujin96> "Comment - Would the 50% boost be permanent? I'd be more inclined to see a mining/smithing equivalent of the inferno adze - something as powerful as a dragon pickaxe that has a 1/4 chance of smelting ore giving full mining xp for the ore as well as an equal amount of smithing xp. Given that the 5% xp boost of the flame gloves and ring of fire stack with the inferno adze's effect, perhaps the golden mining suit's 5% xp boost could stack with such a pickaxe. Temujin96 talk • contribs 2:24 pm, 12 July 2013, last Friday (4 days ago) (UTC+10)"
09:31 <Temujin96> Bastard :/
09:31 <Cook Me Plox> Anyway, isn't 1 year vs. infinite kind of a distinction without a difference?
09:32 <Temujin96> Yeah
09:32 <Fswe1> No.
09:32 <Fswe1> I'd return after a year.
09:32 <Temujin96> But back on topic, that's my idea but worse
09:32 <Temujin96> (angry)
09:32 <Haidro> parsons (kinda) returned after 6 months
09:33 <Cook Me Plox> and that was a complete clusterfuck
09:33 <Fswe1> Temu, have Ryan say that so Regicidal is disqualified. :P
09:33 <Haidro> It's always the File space...
09:33 <Haidro> guise my cousin is jagex mod
09:33 <Temujin96> Yes!
09:33 <Temujin96> But
09:33 <Temujin96> it was a comment on his thread
09:33 <Temujin96> So...
09:34 <Temujin96> *video
09:34 <Temujin96> Veliaf
09:34 <Temujin96> Click Show comment on the second on of the top comments
09:34 <Temujin96> the OP's one
09:35 <Temujin96> It was made two hours ago, the comment that is
09:35 <Temujin96> lol
09:35 <Temujin96> The way he says why is horrible >...<
09:35 <Temujin96>
09:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:36 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
09:36 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
09:38 <Temujin96> How long will that thread remain open for?
09:38 <Temujin96> I'm interested to know where Cook gets his maps from
09:38 <Temujin96> the dropbox ones
09:39 <Temujin96> Some of my cousins live in the same city as Jagex HQ :)
09:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:39 <Haidro> Is your cousin a jmod
09:40 <Temujin96> (fp)
09:40 <Temujin96> My cousins live in Cambridge
09:40 <Haidro> I have school tomorrow
09:40 <Haidro> Nooo
09:40 <Temujin96> me too :'(
09:40 <Temujin96> One is studying at Oxford
09:40 <Temujin96> and one is studying at somewhere beginning with B
09:41 <Haidro> Bagex HQ
09:41 <Temujin96> and some live in Cambridge, one of whom lectures there
09:41 <Haidro> Is it Mod Mark
09:42 <Temujin96> Sadly, they now have
09:42 <Fswe1> I have summer holiday.
09:42 <Fswe1> Suck it, Australia.
09:42 <Fswe1> Don't you have winte rholiday now?
09:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:42 <Temujin96> Ironically, he lectured in some obscure part of science relating plasma cells :(
09:42 <Fswe1> Or hasn't that begun yet?
09:43 <Temujin96> Do you >25°C?
09:43 <Temujin96> I didn't think so
09:44 <Cook Me Plox> pre-parsing all the AWB typo fixes
09:44 <Cook Me Plox> should be fun
09:47 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:47 <Fswe1> Well, yes.
09:48 <Fswe1> It's 27 degrees atm.
09:49 <Temujin96> bs
09:49 <Temujin96> pics or it never happened
09:49 <Temujin96> people were complaining on teh orsf the other day because it was 26°C
09:50 <Temujin96> Saying that it was boiling
09:50 <Temujin96> Therefore, you have to show me a pic of someone dying in the heat because they're soft
09:55 <Haidro> Ooh, zamorak plateskirt from burning vyre corpses
09:55 <Haidro> Inb4 50k
09:55 <Haidro> 39k, lol
09:55 <Haidro> Used to be... 500k at least
09:55 <Temujin96>
09:55 <Temujin96> Perfect
09:56 <Temujin96> Hmm...
09:56 <Temujin96>
09:56 <Fswe1> <333333333333333
09:56 <Temujin96>
09:56 <Temujin96> I must choose one:
09:56 <Temujin96>
09:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:00 <Temujin96>
10:00 <Temujin96> Hmm...
10:01 <Temujin96> I need all three
10:01 <Temujin96> Haidro
10:01 <Cook Me Plox> what the spam
10:01 <Temujin96> You know the legislation that says no native animals as pets,
10:01 <Haidro> idk
10:02 <Temujin96> As there a weird, odd, extremist group proposing to scrap that?
10:02 <Temujin96> :3
10:02 <Temujin96> I need the cuteness
10:04 <Temujin96> Can someone help me choose one?
10:04 <Temujin96> :3
10:06 <Haidro> 200 vyrewatch cremated :)
10:06 <Haidro> Mory legs 3 here I come
10:06 <Temujin96>
10:07 <Temujin96> Tell me a number
10:08 <Temujin96> Haidro
10:09 <Temujin96> How did you kill them?
10:09 <Temujin96> blisterwood staff?
10:09 <Haidro> Polearm
10:09 <Temujin96> nub
10:09 <Temujin96> [[Vyrewatch]]
10:09 <Haidro> The staff does look epic though
10:09 <Temujin96> indeed
10:09 <Haidro> Hmm, actually
10:09 <Haidro> Cook
10:09 <Temujin96> inv icon doesn't show glow though
10:09 <Haidro> Is blisterwood weapons only lvl 70 against vyre stuff?
10:09 <Temujin96> it looks like a stick in inv
10:09 <Haidro> Or is it bonus from 70 when killing vyrewatch
10:09 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:09 <Temujin96> nope, lvl 70 against others
10:10 <Temujin96> bonus only against vyre
10:10 <Haidro> Awesome
10:10 <Temujin96> :)
10:11 <Cook Me Plox> I should figure out the bost
10:11 <Haidro> "You have now completed 499 Tasks in total"
10:11 <Temujin96> *Boost
10:11 <Temujin96> nic
10:11 <Temujin96> *nice
10:12 <Haidro> [[Morytania Tasks]]
10:12 <Haidro> Ah shit, have to do GOP
10:13 <Haidro> I fucked it up before, I joined a game, and instead of clicking the portal, I accidentally clicked the portal to go out
10:13 <Haidro> And I couldn't join another game for 15 mins
10:13 <Temujin96> lol
10:13 <Temujin96> nubdro
10:13 -!- Jrathage has left Special:Chat.
10:22 <Haidro> Cook, Ben
10:22 <Haidro> Temujin96: Are you a mem?
10:22 <Cook Me Plox> wat
10:22 <Haidro> I need 3 people for GOP
10:22 <Cook Me Plox> boo
10:22 <Haidro> Pls
10:23 <Cook Me Plox> do mist runes mmg
10:23 <Haidro> Okay only if you come
10:23 <Cook Me Plox> what do you need me to do
10:23 <Haidro> I need 3 other people for GOP game
10:23 <Haidro> Blue might be coming
10:24 <Haidro> Yep, blue's coming
10:24 <Cook Me Plox> I guess I can get 2 people if you don't need them to actually do anyhting
10:24 <Cook Me Plox> anything
10:24 <Haidro> alright
10:26 <Temujin96> Haidro nub
10:26 <Temujin96> my mem lapsed yesterday evening
10:28 <Haidro> lolk
10:28 <Haidro> [[GOP]]
10:29 <Temujin96> silly Haidro
10:34 <Cook Me Plox> Haidro what do you want
10:34 <Temujin96> Haidro
10:34 <Haidro> join 
10:34 <Haidro> a gam
10:34 <Haidro> Right click a blue wizard
10:34 <Haidro> and select join
10:34 <Temujin96> you said that fog wasn't dead on free worlds
10:34 <Temujin96> lier
10:34 <Haidro> it isn't
10:34 <Haidro> It wasn't*
10:34 <Temujin96> dead on w8x
10:34 <Temujin96> what world were you on?
10:34 <Temujin96> 3?
10:34 <Haidro> dunno
10:34 <Haidro> possibly
10:34 <Temujin96> nub
10:38 <Battleben> Faq is out
10:38 <Battleben> it's just as bad as the last one
10:38 <Battleben> They completely ignored the thread again
10:38 <Temujin96> link me plox
10:39 <Temujin96> Ping Battleben
10:39 <Temujin96> [[Reggie]]
10:39 <Battleben>,16,295,65072461 They aren't even reading the thread
10:39 <Battleben> that gives the questions
10:40 <Temujin96>
10:44 <Battleben> This is seriously stupid
10:45 <Haidro> What's dialogue
10:46 <Temujin96> How did Walrus do that without flying mode :o
10:48 <Battleben> Jagex are stupid..
10:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:49 <Battleben> With aim or focus mode duh
10:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:49 <Temujin96> ik
10:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:49 <Temujin96> But they were goo
10:49 <Temujin96> *good
10:49 <Temujin96> Silly Battleben
10:50 <Battleben> Besiddes, you can orb stuff with flying mode if you try hard enough
10:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:51 <Battleben> Mod Phoenix is stupid.
10:51 <Battleben> I blame Mod Drebin for not choosing a replacement.
10:52 <Temujin96> Yeah, but you can't zoom in very much
10:52 <Temujin96> Phoenix is alright
10:52 <Battleben> Her FAQS suck
10:52 <Battleben> She doesn't even read the faq questions thread
10:52 <Temujin96> She's nice enough, and has honourable intentions
10:52 <Battleben> and her questions are ones that could easily be answered
10:52 <Temujin96> ik
10:52 <Battleben> She has no idea what she's doing.
10:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:52 <Temujin96> but that doesn't make her stupid
10:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:54 <Temujin96> I can only examine Zenevivia :/
10:56 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:58 <Temujin96> Hai
10:58 <Temujin96> I'm pose
10:59 <Temujin96> What's your IGN?
10:59 <Temujin96> *I'll
10:59 <Walrus068> Walrus068
10:59 <Temujin96> k
10:59 <Walrus068> just let me start into windows i'll be a minute, where can i find you?
10:59 <Temujin96> kk
10:59 <Temujin96> Samurai 2005
11:00 <Temujin96> w108
11:00 <Temujin96> draynor
11:00 <Temujin96> where do you want to take it?
11:00 <Walrus068> sure
11:00 <Temujin96> Fally castle?
11:00 <Temujin96> Burth?
11:00 <Haidro> whatcha doin
11:00 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:00 <Temujin96> Image
11:01 <Temujin96> Do you have it?
11:01 <Temujin96> the armour I mean
11:01 <Temujin96> ?_?
11:02 <Temujin96> Druidic mage robes (uncharged) equipped.png
11:02 <Temujin96> [[File:Druidic mage robes (uncharged) equipped.png]]
11:03 <Haidro> wtf
11:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:04 <Jlun2> hi
11:04 <Temujin96> Why does his computer take so long to start T_T
11:04 <Temujin96> Hey
11:08 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
11:08 <Battleben> Lol hairo
11:08 <Battleben> haidro*
11:09 <Haidro> wat
11:09 <Battleben> Do you think [[Walrus]] is a [[Wallasalki]]
11:09 <Walrus068> yes
11:09 <Battleben> Both look like Walrus's
11:09 <Battleben> Wallasalki examine is "A fearsome magical creature from the deep."
11:10 <Battleben> Walrus is "A fearsome magical water creature."
11:10 <Jlun2> ben
11:11 <Haidro> [[Hollow tree]]
11:11 <Jlun2> can you please take pictures of [[Prickly pear]] at their individual stages of growth?
11:12 <Jlun2> 135 grotworms
11:12 <Jlun2> [[grotworm]]
11:13 <Battleben> Too lazy.
11:14 <Jlun2> btw, why not much edits on the pears? :P
11:14 <Haidro> Why am I not getting any bark
11:15 <Haidro> Finally
11:15 <Haidro> Only took 50 thousand pieces of bark
11:15 <Haidro> chops*
11:16 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 50000x [[bark]] is 5,800,000 coins (116 coins each).
11:16 <Jlun2> 0_o
11:16 <Battleben> My favourite Zamorosian Mahjarrat is Enakthanakos.
11:16 <Temujin96> My bone brooch joke was awesome :)
11:17 <Jlun2> Lucien taught me basic php
11:17 <Walrus068> totes
11:17 <Temujin96> Wallasalki are easy to kill
11:17 <Temujin96> just get them to look down
11:17 <Jlun2> oh, and basic html
11:17 <Temujin96> XD
11:18 <Jlun2> huh....w84 grotworms kinda empty
11:18 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:19 <Temujin96> oo
11:19 <Cook Me Plox> Temujin
11:19 <Jlun2> still easy tho
11:19 <Temujin96> I hope the Black Knights' Fortress rework includes better knights
11:19 <Cook Me Plox> What did the archer wear to his funeral?
11:19 <Temujin96> white/black
11:19 <Temujin96> like this:
11:19 <Temujin96> A compound bow
11:19 <Temujin96> a ghillie suit?
11:20 <Cook Me Plox> I shouldn't leave this so open-ended
11:20 <Cook Me Plox> formaldehyde
11:20 <Temujin96> ?_?
11:20 <Temujin96> A recurve bow?
11:20 <Temujin96> with a RDS?
11:20 <Temujin96> and an on-bow quiver?
11:21 <Temujin96>
11:21 <Temujin96> :D
11:21 <Temujin96> "A modern invention, the bow quiver attaches directly to the bow's limbs and holds the arrows steady with a clip of some kind. They are popular with compound bow hunters as it allows one piece of equipment to be carried in the field without encumbering the hunter's body."
11:21 <Temujin96> it looks sexy on my bow
11:22 <Temujin96> I get it now
11:22 <Temujin96> formaldehyde
11:22 <Temujin96> ch20
11:22 <Temujin96> no
11:22 <Temujin96> sth else
11:22 <Temujin96> not ch20
11:23 <Temujin96> I know it's an aldehyde
11:23 <Jlun2> you know, the buff means nothing to the grotworms if 
11:23 <Jlun2> 1. They keep dropping brews
11:23 <Jlun2> 2. They're attack dmg isnt really boosted :P
11:23 <Temujin96> but nothing else
11:23 <Temujin96> :(
11:23 <Temujin96> still better before
11:23 <Temujin96> They're not meant to be tought,
11:23 <Temujin96> *tough
11:24 <Temujin96> But Jagex didn't want everyone killing them 24/7
11:24 <Temujin96> EoC was meant to get players away from yaks
11:27 <Temujin96> [[2007:Special:NewFiles]]
11:31 <Temujin96>
11:31 <Temujin96> Ping haidro
11:31 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
11:33 <Temujin96>
11:33 <Temujin96> Does that image have lighting detail?
11:34 -!- Remcootje has joined Special:Chat
11:34 <Remcootje> Yo
11:34 <Remcootje> What is this chat?
11:35 <Jlun2> hi
11:38 <Remcootje> Hi
11:38 <Jlun2> it seems the semi-common shark drops is enough already to sustain me :P
11:39 <Temujin96> :P
11:39 <Temujin96> Noticed that with waterfiends
11:39 <Temujin96> Food is unnecessary :)
11:42 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
11:43 <Cook Me Plox> Hi rem
11:45 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
11:45 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
11:46 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
11:48 <Temujin96> cook
11:48 <Temujin96>
11:57 <Haidro> Cook, is there a list of all levelled range equipment
11:57 <Haidro> for all slots?
11:58 <Haidro> I tink spine had something
11:58 <Haidro> [[User:Spineweilder/Armour]]
11:58 <Haidro> hwew
11:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:02 <Temujin96> ty cook
12:03 <Cook Me Plox> ofc
12:03 <Haidro> temu, I deleted it you nubcaek
12:03 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:04 <Haidro> Also, cook, there's such a gap for ranged boots
12:04 <Haidro> They should introduce dhide boots
12:04 <Haidro> Like srs, I was using snakeskin boots, then I realised it was the same stats as carapace
12:04 <Haidro> Now I'm paying 50k for my skirmisher boots, which are level 60
12:04 <Haidro> SoF items are finally becoming useful
12:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:04 <Haidro> Armadyl boots are more expensive than glaivens, lol
12:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:07 <Temujin96> meh
12:07 <Temujin96> slayer masks have long been useful
12:07 <Temujin96> as have pendanrs
12:07 <Temujin96> *pendants
12:07 <Temujin96> Anyway,
12:08 <Temujin96> Unlike you, I still have work to do :/
12:08 <Temujin96> Bai
12:08 <TonyBest100>,16,295,65072461 If anyone hasn't read this yet, its the bacon quest faq
12:08 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:09 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:11 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
12:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:15 <Haidro> Night eveyerone
12:16 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:19 <AnselaJonla> Cook?
12:21 <Cook Me Plox> hi
12:22 <AnselaJonla> If Wasteless Herblore is the ability, and Scroll of cleansing merely the method by which it is unlocked, shouldn't info about the ability be on a separate page to the info for the scroll?
12:24 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:24 <Cook Me Plox> mm, maybe. I don't really think so
12:24 <Jlun2> hey, I cant seem to submit the charm log to grotworms
12:24 <Jlun2> it's saying I'm vandalizing
12:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:24 <Jlun2> here's my drops:
12:24 <Jlun2> 135 kills
12:24 <Jlun2> 19 crimsons
12:24 <Jlun2> 2 blues
12:24 <Jlun2> 1 gold
12:24 <Jlun2> 1 green
12:25 <Jlun2> did they change the drop rate?
12:25 <AnselaJonla> Maybe
12:25 <Jlun2>
12:25 <Jlun2> >.>
12:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:26 <Cook Me Plox> would appear so
12:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:26 <Cook Me Plox> 19/135 given a 5% rate is too much
12:26 <Jlun2> it was updated on june 17
12:26 <Jlun2> someone try killing ~100 of them to confirm?
12:27 <Cook Me Plox> nah, I believe you...let me look at the more recent additions though
12:28 <Jlun2> huh....there's a lot less updates after june 17
12:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:31 <Spineweilder> Hmm
12:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:32 <Spineweilder> Ello Ruri
12:32 <AnselaJonla> Hi
12:32 <AnselaJonla> Bloody power breaker blew
12:32 <AnselaJonla> Knocked out power to the entire house
12:33 <AnselaJonla> Which wasn't my fault, for once
12:33 <AnselaJonla> I've never managed to trip the main breaker, only the one for the upstairs light circuit
12:33 <Spineweilder> Well then
12:34 <Spineweilder> I've never had my power knocked out
12:34 <AnselaJonla> I suspect it was caused by the fact that the deep fat fryer, the oven, the toaster and the microwave were all turned on within seconds of each other
12:35 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:35 <A Level 2 Cow> GUYS
12:35 <Stinkowing> COW
12:35 <A Level 2 Cow> I NEED YO HELP
12:35 <Spineweilder> WHAT IS IT
12:36 <A Level 2 Cow> Well what time does RS3 launch for Australian Eastern Standard Time
12:36 <Jlun2> ....
12:36 <Jlun2> cook, are you killing mature grots now?
12:36 <A Level 2 Cow> Theres 7 days 1 hour and 30 minutes left till RS3
12:37 <A Level 2 Cow> Does that mean it will launch on 12 o clock july 22nd/22rd
12:37 <A Level 2 Cow> 23rd
12:37 <Jlun2> use a time converter cow
12:37 <A Level 2 Cow> What a time converter?
12:37 <Jlun2> time zone converter
12:38 <A Level 2 Cow> But i dont know what timezone its being launched om
12:38 <Jlun2>
12:38 <Jlun2> RS runs in GMT
12:38 <A Level 2 Cow> in
12:38 <A Level 2 Cow> Oh ok
12:39 <A Level 2 Cow> In what country is GMT?
12:39 <A Level 2 Cow> nEVERMIN
12:40 <AnselaJonla> - sauce?
12:40 <Spineweilder> Jlun, he's not
12:41 <AnselaJonla> It will launch at 1400 BST, so 1300 GMT/UTC
12:41 <A Level 2 Cow> Aest?
12:41 <Jlun2> @ansela
12:41 <Jlun2> wait
12:41 <Spineweilder>
12:42 <Spineweilder> Source?
12:42 <Jlun2> Quick find code: 254-255-254-65061584
12:42 <A Level 2 Cow> In 7 days it will be monday right?
12:42 <Jlun2> will not be up to 120
12:42 <AnselaJonla> Reverted it, Spiney
12:42 <A Level 2 Cow> So plus 1 hour equals 11:42
12:42 <AnselaJonla> The twitter was Seven
12:42 <A Level 2 Cow> Plus 17 equals 11:59
12:42 <A Level 2 Cow> PM
12:42 <A Level 2 Cow> 22nd July
12:42 <A Level 2 Cow> Am i right?
12:43 <Jlun2> So, any news of whether or not Mature Grotworms has an increase in crimson charm drop?
12:43 <AnselaJonla> Cow - google gmt to aest converter
12:43 <A Level 2 Cow> Ok
12:48 <A Level 2 Cow> Yep guys got it
12:49 <A Level 2 Cow> RS3 is launching 23rd exactly
12:49 <Jlun2>
12:49 <Jlun2> help?
12:49 <Stinkowing> the more I look at that Divination concept art
12:49 <Stinkowing> the more I want to try it
12:49 <Spineweilder> Hmm, what is it Jlu
12:49 <Stinkowing> but I also feel more confused
12:50 <Jlun2>
12:50 <Jlun2> scroll down to the bottom =/
12:50 <Jlun2> are the Mature grots charm rated updated too?
12:51 <Spineweilder> No idea
12:54 <A Level 2 Cow> See ya guys
12:54 <A Level 2 Cow> Might
12:54 <A Level 2 Cow> Night
12:54 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:54 <Jlun2> bye
12:57 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:57 <Temujin96> [[File:Druidic mage robes (uncharged) equipped.png]]
12:57 <Temujin96> Note the sexy sandals :)
12:58 <Temujin96> [[Eastern sandals]] should be compulsory in all worn equipment images not involving other footwea
12:58 <Temujin96> *footwear
13:00 <Battleben> Luigi is best brother
13:02 -!- Meisangry has joined Special:Chat
13:02 <Spineweilder> I think RS servers took a crap on itself
13:02 <SherylShellingford> yep
13:03 <Spineweilder> Or that portal in lumbridge is disrupting servers
13:03 <Meisangry> heya, can anyone verify the alch values on the drygore stuff? Are they still that high after the june 10th update?
13:04 <Spineweilder> Who would be rich enough here to test that
13:04 <Temujin96> lol
13:05 <Meisangry> i dont know, but it hasnt changed as far as im aware, was just checking :L
13:05 <Stinkowing> finally changed my poll after over a year
13:05 <Stinkowing> I feel weird now
13:06 -!- Meisangry has left Special:Chat.
13:06 <SherylShellingford> i think I'm actually quite lucky. Whenever the servers crash, I would already be afking in town or something.
13:07 <Stinkowing> I haven't crashed at all lately
13:07 <Stinkowing> of course, I play on the downloadable client, so that might have something to do with it
13:07 <Temujin96> Nope
13:07 <Temujin96> I play on the client too
13:07 <SherylShellingford> i mean the servers, not the client
13:07 <Stinkowing> oh
13:07 <Temujin96> Based on worlds
13:08 <SherylShellingford> i'm using the client too for the record
13:08 -!- Mike111b has joined Special:Chat
13:08 <SherylShellingford> oh, it's back up
13:08 <Mike111b> stupid jagex -.- 3k people online
13:08 <Spineweilder> With all these crashes, do you REALLY think rs3 is ready
13:09 <Temujin96> Why not go and create a mess for a fmod to clean up in RC? #sarcasm
13:10 <Jlun2> Will I ever get feedback on Mature grotworms?
13:10 <Spineweilder> No idea, Jlun
13:12 <Temujin96> hmm
13:12 <Temujin96>
13:13 <Temujin96> If they bought, players could make a reasonable amount of money by decanting Magic potion (1)'s into Magic potion (4)'s
13:13 <Temujin96> I wonder what the buy limit is
13:14 <Jr Mime> Really
13:14 <Jr Mime> #online
13:14 <Jr Mime> (qc) There are currently 42,843 people playing RuneScape.
13:14 <Jr Mime> You see things, monsters
13:14 -!- Mike111b has left Special:Chat.
13:15 <Temujin96> Can [[Divination]] be protected?
13:18 <Temujin96> "Will Divination be skillable up to level 120?
13:18 <Temujin96> Mod Mark: That’s not the plan, no."
13:28 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:29 <Spineweilder> hmm
13:29 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:29 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:30 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
13:42 <Jr Mime> .
13:43 <Jr Mime> "It was revealed that Divination will be released in the Summer of 2013, shortly after the release of RS3 [6].  "
13:43 <Jr Mime> 2 weeks after the release
13:43 <Jr Mime> I asked a mod, he told me that, but I got no source
13:43 <TonyBest100> Pretty sure something like that was mentioned in one of the BTS videos saying that it would be a couple of weeks after RS3's release
13:44 <Jr Mime> Yeah, 2 weeks :p
13:44 <TonyBest100> So if it really is around 2 weeks after its release, then predictably it could be as early as 12th August, however thats just speculation on my end that shouldnt be taken seriously
13:45 <Jr Mime> Hopefully it will be a good skill
13:47 <TonyBest100> Although the BTS annoucing RS3's release date states that it is set for a month after rs3's release
13:47 <TonyBest100> Heres source at around 3:21
13:48 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:48 <Temujin96>
13:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:50 <TonyBest100> yeh.. that claim of 11th August would of put it as a Sunday, and no update ever really happens there
13:51 <TonyBest100> in 8 mins it'll officially be 1 week to go til RS3 release :P
13:51 <Jr Mime> Hip hip horray
13:52 <Jlun2> !seen Cook Me Plox
13:52 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 1 hour, 25 minutes and 16 seconds ago.
13:53 <Jr Mime> Temujin96
13:53 <Jr Mime> Don't subst {{User}}
13:53 <Jr Mime> >:O
13:53 <Jr Mime> Lol
13:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:54 <Jlun2> Fswe!
13:54 <Jr Mime>
13:54 <Fswe1> I don't like Mod Phoenix  :(
13:54 <Jr Mime> Da fudge happened here
13:54 -!- Mike111b has joined Special:Chat
13:54 <Jr Mime> That's 9 edits
13:54 <Jr Mime> ._.
13:54 <Jlun2> [[bola]]
13:54 <Jlun2> needs making animation
13:54 <Mike111b> [[clue scrolls]]
13:54 <Fswe1> OK.
13:54 <Fswe1> Implying I can make it?
13:54 <Jlun2> yes
13:54 <Jlun2> thanks]
13:55 <Fswe1> Uhm...
13:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:55 <Fswe1> Coel, fletching level?
13:55 <Coelacanth0794> hi
13:55 <Coelacanth0794> 99
13:55 <Fswe1> yay
13:55 <Coelacanth0794> why?
13:55 <Fswe1> Jlun, Coel. Coel, Jlun
13:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:55 <Jlun2> hi
13:55 <Fswe1> yay speen
13:55 <Jr Mime> Image Queen!
13:56 <Coelacanth0794> damnit spine go get garg helm pic
13:56 <Spineweilder> hmm?
13:56 <Coelacanth0794> we have vine helm but not gargoyle helm
13:56 <Jlun2> coel, range levels?
13:56 <Coelacanth0794> why, jlun?
13:56 <Spineweilder> I'm fletching, Coel
13:56 <Mike111b> Jlun2, why do Treasure Trail images not have minimap included?
13:56 <Jlun2>
13:56 <Jlun2> I think Mature Grots got pdated
13:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:57 <Jr Mime> Possibly
13:57 <Jlun2> 19 crimsons in 135 kills
13:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:57 <Spineweilder> Hey Kan
13:57 <Spineweilder> Kane
13:57 <Jlun2> @mike
13:57 <Jlun2> idk :P
13:57 <Coelacanth0794>
13:58 <Jlun2> @coel
13:58 <Jlun2> its from a lame comic
13:58 <Jlun2>
13:58 <Mike111b> Jlun2,
13:59 <Ciphrius Kane> Hi
13:59 <Mike111b> should i be following standard TT format?
14:00 <Jlun2> Yes, as long as it's clear where to dig/emote/etc
14:00 <Jlun2> @kane
14:00 <Jlun2> Hi, mind killing 100 mature Grots to test the charm drop rate?
14:00 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:01 <Jlun2> [[castle wars]]
14:02 <Jlun2> [[graphical updates]]
14:02 <Spineweilder> It's Ryan
14:03 <Ryan PM> yo
14:03 <Ciphrius Kane> Err I only tend to kill monsters when they're my task/hunting for a champ scroll sorry
14:03 <Jlun2> ok.
14:03 <Jlun2> btw, where do I place old chathead images in [[graphical updates]] of player armours?
14:04 <Jlun2> equipped or chathead?
14:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:04 <Spineweilder> player armour chatheads
14:04 <Spineweilder> or old equipped
14:07 <Temujin96> [[Special:Random]]
14:07 <Mike111b> [[tt]]
14:08 <Jlun2> Images of old versions of updated subjects should be called <Subject> old.png, with the <subject> following all of the above rules, and added to graphical updates.
14:08 <Jlun2> so....
14:08 <Jlun2> old1 and old2?
14:10 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:11 <Spineweilder> I suppose so
14:12 <Spineweilder>
14:12 <Spineweilder> Autocrop pl
14:12 <Spineweilder> pls
14:12 <Mike111b> pwz
14:13 <Coelacanth0794> it's mysterio
14:13 <TonyBest100> No coel, it's not Mysterio.... Its Mr X!
14:13 <Jlun2> proof default chat old2 is legit:
14:13 <Jlun2>
14:13 <Coelacanth0794> eh?
14:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:14 <Coelacanth0794> ooh kingly
14:14 <Coelacanth0794> darn a sceptre
14:15 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[royal sceptre]] is 58,085 coins.
14:15 <Coelacanth0794> well it's decent
14:16 <Jlun2> I have the chathead avatar for the original version of 
14:16 <Jlun2>
14:16 <Jlun2> where to save
14:16 <Jlun2>
14:16 <Jlun2>
14:16 <Jlun2> ?
14:17 <Jlun2> seems like equipped already has the full body version
14:17 <Jlun2> chatheads it is
14:17 <Mike111b> agreed
14:18 <SherylShellingford> not sure if Jagex trolling, but Grotworms have more health and hit harder than Lesser Demons, yet are 10 levels lower?
14:18 <Mike111b> don't always go by levels
14:18 <Jlun2> mature grotworms drop double sharks tho
14:18 <SherylShellingford> though their average drops are better than lesser demons
14:18 <Jlun2> also
14:18 <Jlun2>
14:18 <Jlun2> help??
14:19 <Mike111b> monsters like have a ton more health than their combat level suggests
14:19 <Jlun2>
14:19 <Jlun2> I'm pretty sure they're updated after June 17
14:19 <Mike111b> you need to get an admin to reset the log
14:20 <Ryan PM> so many emails from jagex staff :x
14:20 <Mike111b> but they wont do that until you have new numbers to put in
14:20 <Jlun2> I did :P
14:20 <Jlun2> got blocked
14:20 <Mike111b> 135
14:21  * Ryan PM goes to class.
14:21 <TonyBest100> any hinting at whats coming this week, or if this week would actually be a no update week :P
14:21 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
14:23 <Mike111b> Jlun2, add the trans tag
14:23 <Coelacanth0794> it's a no update week afaik
14:23 <Coelacanth0794> to prep for rs3
14:23 <Jlun2> ok
14:24 <TonyBest100> No sign of that [[Portal (Lumbridge)|portal]] growing bigger today
14:24 <Mike111b> and ik this is minor but it looks like needs to be cropped
14:25 <Coelacanth0794> thanks for checking tony
14:25 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
14:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:26 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:26 <AnselaJonla> Requesting protection: [[Divination]]. Reason: edit warring
14:26 <Dogfoger> Hey guys :3
14:26 <Coelacanth0794> sister is bitching
14:27 <Cblair91> ~test
14:27 <TyBot> Cblair91: I love you. <3
14:28 <Coelacanth0794> it's gonna be another one of those days
14:28 <Mike111b> awesome days?
14:28 <TonyBest100> That 11 August Release date mentioned in those edit warrings couldn't be more wrong. That would instantly claim that there would be a Sunday update
14:28 <Dogfoger> So what's the news on Hallow?
14:29 <Thejman12> indeed tony, leave it as "a few weeks after rs3"
14:29 <Jlun2>
14:29 <Jlun2> noone bothered to crop it lol
14:29 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: this is not the RSC wiki
14:29 <Thejman12> lol jlun
14:30 <Jlun2> its related to the trivia tho
14:30 <Jlun2> "It is interesting to note that although ice giants do not have any visible bones, they still drop big bones; this dates all the way back from RuneScape Classic, when the ice giants looked like large people with blue beards."
14:30 <AnselaJonla> But the trivia is not where it was
14:30 <Jlun2> oh
14:30 <AnselaJonla> And there is a link to RSCW at the top of the page
14:30 <Jlun2>
14:30 <Jlun2> how about this?
14:30 <AnselaJonla> Yeah, tag that for the same reason
14:30 <Jlun2> k
14:31 <AnselaJonla> And remove from page, obvs
14:31 <TonyBest100> Removed it from the page it was on
14:32 <TonyBest100> damn, jlun beat me to it lol
14:32 <Jlun2>
14:32 <Jlun2>
14:32 <Jlun2> here you go tony
14:32 <Mike111b>
14:32 <Mike111b> what part of this is supposed to be cropped? lo
14:32 <Mike111b> lol
14:32 <Jlun2>
14:32 <Jlun2> mike
14:33 <Mike111b> i saw, and it looks cropped to me
14:33 <Jlun2> 0_o
14:33 <Jlun2> it was basically the entire window
14:33 <Jlun2> instead of just the lobby
14:33 <Jlun2> do we even need most of these:
14:33 <Jlun2>
14:34 <TonyBest100> Pretty sure we don't
14:34 <Jlun2> [[fatigue]]
14:34 <TonyBest100> Some of them just show the first person to get 99 in that skill from RSC
14:35 <Jlun2> those are used for skill mastery
14:35 <Mike111b> [[fatigue expert]] never seen this guy around
14:36 <Jlun2> he is still in rsc
14:36 <Mike111b> just never seen him around
14:36 <Mike111b> [[bolas]]
14:36 <Jlun2> we need an animation for making the bolas
14:37 <Mike111b> are you recording?
14:37 <Jlun2> no, no HD :P
14:37 <Mike111b> i can record
14:37 <Mike111b> can you edit it?
14:37 <Jlun2> what kind of edit?
14:38 <Mike111b> crop to make it loop?
14:38 <Mike111b> and croping the dimensions
14:38 <Jlun2> Camtasia studio has a make gif option that can loop
14:38 <Jlun2> and for crop, ok
14:39 <Mike111b> ugh fine
14:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:39 <Cook Me Plox> Why have we never assessed Cook Me Plox's character?
14:39 <Jlun2> Cook!
14:39 <Mike111b> but if it turns out like crap, don't blame me
14:39 <Jlun2> :o
14:40 <Mike111b> are u ready?
14:40 <Jlun2> ?
14:41 <Cook Me Plox> Seriously
14:41 <Jlun2> Cook, did you check the logs for mature grots yet?
14:41 <Ciphrius Kane> I'm half amazed one of those threads hasn't been made about me yet
14:42 <Cook Me Plox> It has been Ciph, we just hid it properly
14:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:44 <Cblair91> [[Forum:The demise of Ciphrius Kane
14:44 <Cblair91> [[Forum:The demise of Ciphrius Kane]]
14:45 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:45 <Dogfoger> [[YG]]
14:45 <Mike111b> YOLO
14:46 <Coelacanth0794> banned
14:47 <Jlun2> Cook?
14:48 <Mike111b> Mike
14:49 <Mike111b> umm
14:49 <Mike111b> [[5th age]]
14:50 <Jlun2>
14:50 <Jlun2> wtf
14:50 <Demise36> wat
14:50 <SherylShellingford> lol
14:53 <Dogfoger> [[User:Hallowland]]
14:53 <Stinkowing> wtf indeed
14:53 <Jlun2> brb
14:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:00 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
15:02 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
15:02 <The Other Jonla> ello
15:02 <Ciphrius Kane> Hey
15:03 <Dogfoger> [[User:Catfoger]]
15:03 <AnselaJonla> Hey bro
15:03 -!- Paladox2012 has joined Special:Chat
15:03 <The Other Jonla> What's happening in here?
15:03 <Ciphrius Kane> Now what's this I hear about you trying to nick a sibling's deep fried mars bar?
15:03 <Ryan PM> nothing, just lounging about.
15:04 <The Other Jonla> This is the first I've heard of this event
15:04 <Jlun2> I'm just waiting for someone to confirm my drops at mature grots
15:04 <Dogfoger> deep friend what now?
15:04 <Ciphrius Kane> Mars bar
15:04 <AnselaJonla> Deep fried mars bar
15:04 <Dogfoger> that sounds like death in the shape of a bar
15:04 <Ciphrius Kane> Oh it is
15:05 <Dogfoger> deep friend anything is death
15:05 <The Other Jonla> yep
15:05 <Ryan PM> never heard of a mars bar. is that hershey's?
15:05 <Ciphrius Kane> And a delicacy up in Scotland
15:05 <The Other Jonla> fuck off hersheys
15:05 <Ryan PM> okay...
15:05 <The Other Jonla> it's made by a company called Mars
15:05  * Ryan PM looks it up on wikipedia
15:05 <Jlun2>
15:05 <Coelacanth0794> lol
15:05 <Jlun2> there you go
15:05 <Ciphrius Kane> If it can be deep fried, it's a delicacy in Scotland
15:05 <AnselaJonla> Ryan PM - it's the British mars bar, not the yank one
15:05 <Ryan PM> oh, might grab one while I'm there then
15:06 <AnselaJonla> :)
15:06 <The Other Jonla> Don't, it's crap compared to Snickers bars
15:06 <Ciphrius Kane> Want it deep fried?
15:06 <AnselaJonla> Try some proper British fish and chips as well, Ryan
15:06 <Ryan PM> all in due time
15:06 <Ciphrius Kane> And don't forget the haggis!
15:06 <The Other Jonla> and try some proper British crisps
15:06 <AnselaJonla> Darling, he's going to jagex hq
15:06 <Dogfoger> ugh
15:07 <Dogfoger> tried haggis once
15:07 <AnselaJonla> I don't think they have haggis in deepest darkest cambridge
15:07 <The Other Jonla> they don't have proper haggis
15:07 <Ciphrius Kane> They have that "vegetarian" shit
15:07 <The Other Jonla> but if you pay a tramp £5 he'll shit in a sausage case and it'll essentially be the same thing
15:07 <AnselaJonla> Blech
15:07 <AnselaJonla> veggie "haggist" is terrible
15:08 <Ciphrius Kane> It doesn't exist
15:08 <The Other Jonla> veggie and haggis are contradictions in terms
15:08 <Cook Me Plox> Have fun Ryan
15:08 <Ciphrius Kane> For those who don't know, haggis is pretty much a sheep's stomach
15:08 <The Other Jonla> since haggis is offal in a stomach
15:08 <Dogfoger> I thought it was a pigs stomach?
15:08 <Cook Me Plox> Kick all the other fansites in the balls. Literally.
15:08 <Ciphrius Kane> Yes, it's just offal
15:08 <Mike111b> awful*
15:08 <The Other Jonla> tasty tasty offal
15:09 <The Other Jonla> where's you special mod badge sis?
15:09 <Ciphrius Kane> I'll be feeding some to Ansela on Friday
15:09 <Mike111b> im getting spam from RSGold website, immitating the name "Mod Mark" LOL
15:09 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
15:09  * Ryan PM installs Ubuntu on ESXi5, can't run unity, wut
15:09 <The Other Jonla> good, unity is shit
15:09 <The Other Jonla> get gnome 3
15:10 <Mike111b> i can't stand gnome
15:10 <The Other Jonla> then get KDE
15:10 <Mike111b> i do
15:10 <The Other Jonla> there are so many GUIs out there for linux
15:10 <Mike111b> i hate searching for drivers only to find out they dont work
15:11 <Mike111b> so i just give up on unix unless im really really dedicated
15:11 <AnselaJonla> Apparently a "judo kick", bro:
15:12 <The Other Jonla> seems legitimate
15:12 <Mike111b>  lmao that's a terrible kick
15:12 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:13 <The Other Jonla> I had that worry about drivers with this laptop, but the 12.04LTS liveCD came with Broadcom wireless drivers built in.
15:13 <Mike111b> wow ur lucky.....i have been fighting trying to get a simple wireless driver for my laptop on and off for months
15:13 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
15:14 <Mike111b> now i've just given up
15:14 <Mike111b> [[conquest]]
15:14 <The Other Jonla> what kind of wireless card is it?
15:15 <AnselaJonla> Even a train crash can't destroy an old nokia
15:15 <Dogfoger> The only thing that can destroy an old nokia is another old nokia
15:15 <Dogfoger> Preferably a very sharp old nokia drilling into the newer old nokia
15:16 <Dogfoger> kinda like what they do with diamonds
15:16 <Coelacanth0794> effigy
15:16 <Coelacanth0794> wewt
15:16 <Dogfoger> Gratz coel
15:16 <Coelacanth0794> thx
15:17 <Dogfoger> I haven't had one since February >.<
15:18 <Mike111b> Name	[00000014] Intel(R) Centrino(R) Ultimate-N 6300 AGN
15:18 <Mike111b> ignore the first part
15:18 <Dogfoger> Is there a way of checking when someone last logged into RuneScape?
15:18 <Mike111b> only they can, in lobby
15:18 <Mike111b> unless u have their pass :o
15:18 <Mike111b> lol
15:18 <Cook Me Plox> not directly, you could check their adventurer's log/xp gains to help
15:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:19 <Mike111b> is barrelchest anchor worth repairing?
15:19 <Dogfoger> not anymore
15:19 <Mike111b> k ty
15:20 <Dogfoger> get a dharoks axe
15:20 <Mike111b> nah i have drys
15:21 <Dogfoger> [[Pet pig]]
15:21 <AnselaJonla> - someone get him to quit it
15:21 <Dogfoger> [[Pig pet]]
15:21 <Dogfoger> someone help please
15:21 <AnselaJonla> Huh?
15:22 <AnselaJonla> [[Pig (pet)]]
15:22 <Cook Me Plox> <Hallowland> wahi and fswe are just roleplaying the smuggler
15:22 <Cook Me Plox> wath
15:22 <Mike111b> he is so cute =]
15:22 <Dogfoger> they're playing Dungeoneering: The Game?
15:22 <Dogfoger> thanks ansela
15:23 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:24 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
15:24 <Ciphrius Kane> [[jelly]]
15:26 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:27 <Dogfoger> Anyone here a phoenix gang member?
15:27 <Jlun2> me
15:27 <Jlun2> in eoc
15:28 <Dogfoger> Could you help my friend?
15:28 <SherylShellingford> i'm starting the quest lol
15:28 <Jlun2> on what?
15:28 <Dogfoger> She needs it for heroes
15:28 <Dogfoger> The heroes quest
15:28 <Jlun2> ok
15:28 <Dogfoger> 1 sec
15:28 <Dogfoger> what's your ign?
15:28 <Jlun2> Handelmort
15:29 <Dogfoger> Add BabyMonkeh
15:29 <Dogfoger> She's the one that needs the help
15:31 <Dogfoger> [[Mask of Mourning]]
15:32 <AnselaJonla>
15:33 <Jlun2> [[grip]]
15:33 <Dogfoger> [[Slayer masks]]
15:33 <Ciphrius Kane> I am so tempted to post something to NAW
15:33 -!- TechieBD13000 has joined Special:Chat
15:34 <Ciphrius Kane> Moral of my story: keep all your information different
15:34 <TechieBD13000> I need clarification, is there or is there not PVP, or Clan PVP currently in Runescape?
15:34 <Ciphrius Kane> There is
15:35 <TechieBD13000> Thanks, I was reading about PVP, which said it was removed, but in the Clan article it talks about PVP as if it was still there.
15:35 <Jlun2> done
15:36 <Dogfoger>     thanks :)
15:37 -!- TechieBD13000 has left Special:Chat.
15:41 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:42 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:42 <AnselaJonla> Hi Fergles
15:42 <Urbancowgurl777> hi
15:43 <Urbancowgurl777> *glances at logs* i like how everyone wants to cu gabalex, i was just joking when i considered them <.<
15:43 <Suppa chuppa> [[Special:CheckUserLog]]
15:43 <Suppa chuppa> lol, but no one ended up doing it 
15:43 <Urbancowgurl777> ooh i was wondering if there was a way to check like that
15:43 <Urbancowgurl777> find anything interesting?
15:44 <Suppa chuppa> no, since the edits are from too long ago
15:44 <Urbancowgurl777> yeah ):
15:44 <Urbancowgurl777> cu is really stupid
15:44 <Suppa chuppa> CU is honestly terrible
15:44 <Suppa chuppa> lol
15:44 <Urbancowgurl777> i didn't find anything on swaheart & catfoger
15:44 <Urbancowgurl777> had to use chat connection log
15:44 <Suppa chuppa> yeah
15:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:45 <Suppa chuppa> I wish you could search by IP in the connectlog
15:45 <Suppa chuppa> the target param only accepts Special:Chat
15:45 <Suppa chuppa> >_>
15:45 <Urbancowgurl777> maybe if you open 50000000 results and ctrl f
15:45 <Suppa chuppa> yeah that's what i do >_>
15:45 <Suppa chuppa> but with 5k
15:45 <Urbancowgurl777> ._. lol
15:45 <Suppa chuppa> lol
15:46 <Cook Me Plox> I just downloaded the first 55k
15:46 <Coelacanth0794> can one combo chisels with poh tea for a +4 visible boost?
15:46 <Ciphrius Kane> Don't think boosts stack
15:46 <Coelacanth0794> :/ well thanks
15:46 <Urbancowgurl777> poh tea does stack sometimes
15:47 <Urbancowgurl777> idk about chisels
15:47 <Urbancowgurl777> (idk what chisels are)
15:47 <Suppa chuppa> god statues
15:47 <Urbancowgurl777> oh
15:48 <Urbancowgurl777> hm, still can't load runescape
15:48 <Urbancowgurl777> well so much for that
15:48 <Suppa chuppa> lol
15:48 <Jr Mime> Pwned Fergie
15:48 <Jr Mime> :p
15:48 <Coelacanth0794> well jw since erffigy wants 95 con, being 91 con i'd rather boost
15:48 <Urbancowgurl777> "Incompatible magic value 103478509 in class file Rs2Applet"
15:48 <Suppa chuppa> your magic is too low
15:48 <Coelacanth0794> i can use the 99 thief i have to continue it, but i'd rather spend it on construct
15:49 <AnselaJonla> Fergles - if only you lived in one of the 49 sane states that haven't made the client illegal
15:49 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:49 <Urbancowgurl777> ikr
15:50 <Hairr> Hello Mr.Noob
15:50 <AnselaJonla> Hey Slowbro
15:50 <Hairr> One of your own has turned on you, if you didn't know already
15:50 <Urbancowgurl777> i think it has something to do with children spending too much time gaming
15:50 <Ciphrius Kane> I heard Texas banned certain hygiene products the other day
15:50 <Urbancowgurl777> what products?
15:50 <Hairr> oh yes you do know
15:50 <Hairr> perfect
15:51 <TonyBest100> Why not just do what I would of done with chrome, create an application shortcut that links directtly to the game page itself, it would act like the client in roughly the same size
15:51 <Urbancowgurl777> i don't have chrome and i have no idea how to do that
15:51 <Ciphrius Kane> Products related to genital health
15:51 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:51 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
15:51 <Urbancowgurl777> well i'm sure there's a reason for it ._.
15:51 <AnselaJonla> It's linked on the [[RS3]] page, Fergs
15:51 <Thejman12> hmm no spineweilder on yet. okaj bye
15:51 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
15:51 <Kq head> what have i just walked into, ciph
15:51 <Urbancowgurl777> i dun want chrome
15:51 <Kq head> scrolling up...
15:51 <Jr Mime> Fergie
15:52 <Urbancowgurl777> that would be doing what jagex wants me to do
15:52 <Jr Mime> The shortcut lags less than the browser itself
15:52 <TonyBest100> But chrome is good!!
15:52 <Jr Mime> Strangely
15:52 <Ciphrius Kane> It was the day they were redebating that abortion bill
15:52 <Jr Mime> CHROME SUCKS
15:52 <Urbancowgurl777> i don't really have lag so not an issue
15:52 <TonyBest100> it doesnt suck, chrome rules!
15:52 <Jr Mime> King of suckers
15:52 <Cook Me Plox> <Flaysian> +1 for Hallowland anyway
15:52 <Cook Me Plox> Flaysian said this
15:52 <Kq head> "that would be doing what jagex wants me to do"
15:52 <Kq head> ikr, keep fighting it or maybe you'll end up buying spins or something!
15:52 <Cook Me Plox> He is bad
15:53 <Hairr>
15:53 <Hairr> lul
15:53 <Cook Me Plox> ofc
15:53 <Urbancowgurl777> sociopath ._.
15:54 <Kq head> err... what is that?
15:54 <Cook Me Plox> I do that all the time sister
15:54 <Urbancowgurl777> that's why no one trusts you
15:54 <Kq head> hallow must be using mind control because the username is "Omg Help Me"
15:54 <Urbancowgurl777> it's another one of her accounts Kq.
15:54 <Ryan PM> pathetic.
15:55 <Jr Mime>
15:55 <Jr Mime> I was bored
15:55 <Cook Me Plox> Everyone trusts me Fergie, they just don't realize it yet
15:55 <Urbancowgurl777> i don't
15:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:55 <Kq head> and s/he changed he/i/r/s avatar to say "revenge"... damn thats so deep
15:55 <Cook Me Plox> Of course you do
15:56 <Jlun2> Holding a life long grudge due to an arguement on a fansite.
15:56 <Jlun2> Wait till someone argues with her irl! :O
15:56 <Urbancowgurl777> i find it odd people think she's stretching the truth about the revenge thing
15:56 <Urbancowgurl777> it's pretty clear
15:56 <Kq head> there's a hallowland wiki?
15:56 <Urbancowgurl777> just reading at the chat logs shows an obvious shift in her behavior
15:56 <Urbancowgurl777> it was disturbing ._.
15:56 <Cook Me Plox> Fergie, I think she's just trying to be a mastermind after the fact
15:57 <Kq head> well ferg, i don't really know... i mean, how do you know their lie isn't actually a double lie making it true?
15:57 <Cook Me Plox> The whole thing makes no sense
15:57 <Battleben> I'm with cook on this.
15:57 <Jr Mime> We are detectives
15:57 <Urbancowgurl777> then why would she be so different?
15:57 <Kq head> S/He
15:57 <Cook Me Plox> So different when?
15:57 <Urbancowgurl777> not to mention the amt of times she and ansela argued
15:57 <Urbancowgurl777> from swaheart to hallowland
15:57 <Flaysian> that part is completely made up
15:57 <Flaysian> there's no doubt about it
15:57 <Urbancowgurl777> what part
15:58 <Cook Me Plox> I don't know fergie, I think like most things there's a kernel of truth to it
15:58 <Flaysian> about doing it all to have Ans desysopped
15:58 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:58 <Cook Me Plox> But she's embellishing it
15:58 <Urbancowgurl777> maybe she gave up her plans early on
15:58 <Kq head> i think she's just trying to look like she got her much-desired revenge, but really, it's pretty clear that nobody planned it
15:58 <Urbancowgurl777> meh i don't really care, what bothers me is the facade
15:58 <Flaysian> anyone who puts so much effort into trying to convince others that they're a mastermind just make it clear that they're the opposite
15:58 <Jlun2> if she were real, how does she function irl??
15:58 <Kq head> Yeah the facade is creepy as fuck
15:58 <Cook Me Plox> I don't have to put in any effort
15:58 <Kq head> why would anyone do that
15:58 <Flaysian> Cook Me Plox is a perfect example
15:58 <Cook Me Plox> You stupid sheep just assume it
15:58 <Flaysian> lmao
15:59 <Flaysian> there you have it
15:59 <Jlun2> baa
15:59 <Kq head> Jlun is a starfish not a sheep
15:59 <Kq head> That makes him even dumber
15:59 <Kq head> like Patrick
15:59 <Ryan PM> If that were the case, Cook would be going to England on Wednesday :L
15:59 <Ryan PM> since he's a mastermind
15:59 <Flaysian> that was the most beautiful timing ever
16:00 <Kq head> if mol were here, he'd probably be pming me to shut the fuck up like he sometimes does :P
16:00 <Kq head> when i say something silly in a serious convo
16:00 <Urbancowgurl777> it's not really something that can be taken seriously <.<
16:00 <Cook Me Plox> Ryan, delegation
16:00 <Ryan PM> oh?
16:00 <Cook Me Plox> Lol. No.
16:01 <Ciphrius Kane> Has anybody seen Hallow refer to admins aside from myself and Ansela as "monarchy"?
16:01 <Jlun2> Hallow is trying to act like she pulled a Jacmob :P
16:01 <Cook Me Plox> No, I think it's the whole power couple thing
16:01 <Cook Me Plox> ;)
16:01 <Hairr> Cook is the queen of the admins
16:01 <Urbancowgurl777> thought we were an oligarchy
16:01 <Ryan PM> no, that's Liquid.
16:01 <Cook Me Plox> I'm the queen mother, bitch
16:01 <Coelacanth0794> you're a robot
16:01 <Coelacanth0794> you cannot be a queen mother
16:01 <Kq head> That's funny, I referred to ansela as queen a few times in the past...
16:01 <Jlun2> No, you're fictional
16:01 <Ryan PM> then he's a Psycho
16:01 <Coelacanth0794> we've been over this..
16:01 <Jlun2> you don't exist
16:02 <Coelacanth0794> actually ryan he just has mitten hands
16:02 <Ryan PM> :@
16:02 <Urbancowgurl777> ): that makes me the last remaining female admin
16:02 <Cook Me Plox> That's what you think...
16:02 <Kq head> Flattery is a good way of earning that misplaced trust, isn't that right, Lord Jlun? ;)
16:02 <Ryan PM> clv gets on from time to time
16:02 <Coelacanth0794> what about that narb from irc
16:02 <Ciphrius Kane> Hallow has referred to myself and Ansela as monarchial for disagreeing with them in the past
16:02 <Coelacanth0794> yeah christine
16:02 <Coelacanth0794> the epic failure
16:02 <Cook Me Plox> Ciph, it's because you guys are married or whatever
16:02 <Urbancowgurl777> yeah that person does not count
16:02 <Jlun2> I'm not a lord. I'm a starfish prince
16:02 <Ryan PM> oh okay
16:02 <Urbancowgurl777> i was referring to active admins <.<
16:02 <Coelacanth0794> lol
16:02 <Cook Me Plox> Can we just agree that Cook Me Plox is head admin
16:02 <Cook Me Plox> And any other title he desires
16:03 <Kq head> Ciph do you prefer "Sir" or "King"... or "Lord"? Or "Count"?
16:03 <Flaysian> christine only comes into irc to tell us how beautiful she is
16:03 <Jlun2> "Chairman"
16:03 <Cook Me Plox> Viscount, Kq
16:03 <Jlun2> "CEO"
16:03 <Urbancowgurl777> i get to see pictures of her plastered on Bull's fb every day ._.
16:03 <Kq head> Viscount Kane
16:03 <Cook Me Plox> Chairman of the Board, Jlun
16:03 <Jlun2> "Manager", "Head Executive", "Mod"
16:03 <Flaysian> "Cockbreath"
16:03 <Urbancowgurl777> stop
16:03 <Ryan PM> lolwut
16:04 <Flaysian> that is cook me plox's true title
16:04 <Kq head> "Our glorious leader"
16:04 <Ciphrius Kane> Also we're not married
16:04 <Flaysian> as ordained by some person on his talk page
16:04 <Jlun2> or do what [[Paul]] did and use your own name
16:04 <Coelacanth0794> facebook
16:04 <Coelacanth0794> well theres your problem
16:04 <Flaysian> who I can't rememer
16:04 <Ciphrius Kane> We're going to a wedding this Saturday though
16:04 <Cook Me Plox> The exponential growth guy, Flay
16:04 <Jlun2> [[wedding]]
16:04 <Flaysian> oh yes
16:04 <Flaysian> charming fellow
16:05 <Kq head> we have a wedding article?
16:05 <Urbancowgurl777> unfortunately
16:05 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:05 <Jlun2> ;)
16:05 <Kq head> "The players usually have the prayer Redemption turned on."
16:05 <Kq head> .-.
16:05 <Cook Me Plox> Head admin Chairman Queen mother Duchess Cook Me Plox Esq.,
16:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:05 <Jlun2> "Furhrer"
16:05 <Cook Me Plox> That goes without saying
16:05 <Flaysian> there's only one r
16:05 <Mike111b> cook, you forgot "lord"
16:05 <Jlun2> "Valued Member"
16:05 <Kq head> there is actually two "r"s
16:05 <Cook Me Plox> Although I thought I would give off a bit more of a Stalinesque vibe
16:05 <Urbancowgurl777> wow what an annoying conversation
16:06 <Urbancowgurl777> ._.
16:06 <Cook Me Plox> It's okay fergie
16:06 <Kq head> Doesn't stalin mean something...?
16:06 <Cook Me Plox> We need to finish up money making guides
16:06 <Urbancowgurl777> do it yourself
16:06 <Cook Me Plox> :(
16:06 <Urbancowgurl777> you annoyed me too much
16:06 <Mike111b> i agree..... :(
16:06 <Cook Me Plox> Can I call it Cook Me Plox's super duper money making guides?
16:06 <Cook Me Plox> Like completely destroy any ownership policy
16:06 <Mike111b> i do believe suppa contirbuted to a number of those guides?
16:07 <Mike111b> Cook and Suppa's MMG
16:07 <Cook Me Plox> I spent as much time yelling at him to make the guides...
16:07 <Suppa chuppa> wat
16:07 <Kq head> "Ioseb eventually adopted the name "Stalin" from the Russian word for "steel;" he used it as an alias and pen name in his published works."
16:07 -!- Paladox2012 has left Special:Chat.
16:07 <Kq head> Steelin.
16:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:08 <Kq head> Must... finish... daily!
16:08 <Kq head> ERZILLE!! ERZILLLLE! Whyyy
16:09 <Ryan PM> y u no 99 herb/farm
16:09 <Urbancowgurl777> why won't the finite people identify how long they'd support
16:09 <Mike111b> [[spirit of summer]]
16:09 <Urbancowgurl777> saying finite is unhelpful ._.
16:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:09 <Dtm142>
16:09 <Cook Me Plox> Because they want to disagree with something
16:09 <Mike111b> are tormented demons considered greater demons? for slayer
16:09 <Mike111b> it says they are slayer monsters
16:09 <Kq head> I honestly am not sure :o
16:09 <Flaysian> does anyone know why Cam is now using a different account
16:09 <Kq head> get a greaters task and see
16:09 <Ciphrius Kane> It reminds me a bit of the whole Rangers debacle
16:09 <Jlun2>
16:10 <Ciphrius Kane> Everybody but Rangers and Celtic wanted Rangers to be demoted
16:10 <Kq head> @jlun
16:10 <Kq head> is that the game where hitler's face explodes
16:10 <Jlun2> Bionic Commando
16:10 <Flaysian> only around three people in this chat understand that Ciphrius
16:10 <Flaysian> ._.
16:10 <Urbancowgurl777> lol
16:10 <Cook Me Plox> Flay he didn't like the unicode errors or summat
16:11 <Coelacanth0794>
16:11 <Ciphrius Kane> Ok let me explain in wiki terms
16:11 <Flaysian> good for him
16:11 <Urbancowgurl777> source pls
16:11 <Ciphrius Kane> Only those who have a rivalry with Hallow aka the lore people seem to want to keep him
16:11 <Urbancowgurl777> i like how they want to keep him based on his kind personality
16:12 <Flaysian> lol
16:12 <Dtm142> (H)
16:12 <Cook Me Plox> He has a very kind personality
16:12 <Cook Me Plox> Just like I have a warm demeanor
16:12 <Ciphrius Kane> Is it worthwhile ranging gargoyles?
16:12 <Kq head> lol
16:12 <Kq head> if you have lvl 80 weps, do whatever with them
16:12 <Urbancowgurl777> i've always maged them since eoc
16:12 <Dtm142> Indeed.
16:12 <Dtm142> Water surge ,3
16:12 <Dtm142> <3
16:13 <Ciphrius Kane> I want ranged xp rather than defence though
16:13 <Kq head> i like how the gargoyle weakness (water) actually makes sense
16:13 <Kq head> which is rare in eoc
16:13 <Cook Me Plox> why don't we just compromise on the block length
16:13 <Cook Me Plox> average infinity and a year
16:13 <Urbancowgurl777> how does it make sense?
16:13 <Ryan PM> There is no end though there is a start in space. — Infinity.
16:13 <Ryan PM> It has (its) own power, it ruins, and it goes though there is a start also in the star. — Finite.
16:13 <Dtm142> (trollface)
16:13 <Kq head> water wears away stone
16:13 <Urbancowgurl777> o
16:13 <Coelacanth0794> lo
16:13 <Coelacanth0794> eff you too l key
16:13 <Kq head> ghosts weak to thrown weps, though?
16:13 <Kq head> idk
16:13 <Coelacanth0794> lol*
16:13 <Dtm142> dragons are weak to dragonbane bolts.  That makes sense.
16:13 <Dtm142> (H)
16:14 <Kq head> well... yeah.
16:14 <Kq head> humanbane
16:15 <Cook Me Plox> lol
16:15 <AnselaJonla> Oh, brat is away
16:15 <Urbancowgurl777> good job
16:15 <Dtm142> "It looks like this website is just for people who like to write pages about themselves because they think they are special"
16:15 <Kq head> i should write my article soon
16:15 <Dtm142> correct.
16:15 <Dtm142> (H)
16:15 <Kq head> About how I am so damn awesome
16:16 <Cook Me Plox> I have a page on there
16:17 <Urbancowgurl777> i do not
16:17 <Urbancowgurl777> because i do not care
16:17 <Urbancowgurl777> :3=
16:17 <Kq head> mol should make one and decorate it with RD images because that's his thing i guess
16:17 <Urbancowgurl777> rd?
16:17 <Coelacanth0794>
16:18 <Kq head> Red... Dingoes?
16:18 <Urbancowgurl777> ?
16:18 <Coelacanth0794> rainbow dash?
16:19 <Coelacanth0794> or is rd something for the wiki
16:19 <Kq head> this is my oc Dingo Trash
16:19 <Kq head> do not steal
16:19 <Coelacanth0794> k
16:21 <Kq head> cook is that the correct image of you on rs players wiki?
16:21 <Kq head> xD
16:22 <Cook Me Plox> yeah, I think I made that change for a gag in late 2010
16:22 <Cook Me Plox> and then never switched back
16:22 <Cook Me Plox> but it looks good with my partyhat
16:22 <Coelacanth0794>
16:23 <Coelacanth0794>
16:23 <Kq head> I know who said that ;)
16:23 <Kq head> it's misleading because the eating icon has a green apple
16:24 <Kq head> they should make a quest about red apples
16:24 <Kq head> and that green apples are only for cooking because idk
16:26 <Kq head> inb4 people don't read which worlds are shutting down and lose bank at kk/vorago and demand rollback
16:27 <Jr Mime> Guys
16:27 <Jr Mime> 37 worlds will be down in 30 mins for maintenance
16:27 <Jr Mime> Hopefully it will stop crashing
16:27 <Flaysian> ok
16:27 <Kq head> I calculate a 63% chance that this will resolve nothing.
16:27 <Kq head> Blast! My cynicalculator is messing up!
16:27 <Jr Mime> Let me check the forums
16:27 <Jr Mime> Says Details in Recent Updates
16:28 <Jr Mime>,16,552,65072819
16:29 <Jlun2>
16:29 <Jlun2> Fire!
16:29 <Urbancowgurl777> lol @ motorcycles 
16:30 <Kq head> ferg i was doing boss rush in skyward sword and guess what i died on :|
16:30 <Dogfoger> Hey Coel
16:30 <Coelacanth0794> ?
16:30 <Dogfoger> Gotta talk to you, I'll pm
16:30 <Kq head> imprisoned 3
16:30 <Jlun2> your power died?
16:30 <Kq head> no lol
16:30 <Kq head> had 3 hearts left and didnt know his foot could move so far forward
16:30 <Kq head> got double stomped
16:30 <Urbancowgurl777> aww Kq ):
16:31 <Urbancowgurl777> the flying kind?
16:31 <Kq head> ye
16:31 <Kq head> got the hylian shield anyway though
16:31 <Urbancowgurl777> yeah he moves far ._.
16:31 <Kq head> was seeing how far i could get
16:31 <Urbancowgurl777> i let a kid play one of my accounts once, i had been working on the hylian shield
16:31 <Urbancowgurl777> and after he left i went on to play, and i had the shield
16:31 <Urbancowgurl777> -.-
16:31 <Kq head> pro kid?
16:32 <Urbancowgurl777> i haven't gotten to the lightning dragon yet to do it on hero mode
16:32 <Urbancowgurl777> since i keep getting stepped on <.<
16:32 <Kq head> i also fought demise and i raised the sword for the lightning... as he charged at me
16:32 <Kq head> y u no shield
16:32 <Urbancowgurl777> bbiab, errands
16:32 <SherylShellingford> which worlds are going down for maintenance?
16:33 <Jr Mime>,16,552,65072819
16:33 <Jr Mime> Those worlds
16:34 <SherylShellingford> thanks. My ISP's DNS went down again so i couldn't see the link
16:34 <SherylShellingford> had to use google's for awhile
16:35 <Jlun2> The worlds affected are:
16:35 <Jlun2> 11, 16, 23, 24, 25, 36, 53, 56, 67, 68, 71, 80, 82, 83, 84, 88, 92, 118, 120, 121, 122, 124, 134, 135, 136, 138, 139, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185
16:35 <Flaysian> thank you ._.
16:36 <Kq head> found an [[Armadyl mitre]]
16:36 <Jr Mime> CITADEL WORLDS
16:36 <Jr Mime> NONOONONONONo
16:36 <Kq head> better cap quick muudface
16:36 <Jr Mime> Meh, idc
16:37 <Jr Mime> Clan doesnn't care if I cap or I don't cap
16:37 <Jr Mime> We have T7 everything :p
16:40 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
16:40 <Igottheinfo> Can someone link me to the crafting calculator?
16:40 <Hairr> [[Calculator:Crafting]]
16:40 <TonyBest100> sums up all the whiners on the forums over the past few weeks complaining bout losing items :P
16:41 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:41 <Igottheinfo> No, not that one. Isn't there a calculator that where you can type in current level/exp?
16:42 <Igottheinfo> And desired level/exp?
16:43 <AnselaJonla>
16:44 <Igottheinfo> Thanks :D
16:46 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
16:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:49 <Ryan PM> so I don't get details of the hotel until later but I get taxi info now
16:49 <Ryan PM> wut
16:49 <Hairr> where are you going, ryan? :o
16:50 <Ryan PM> you know where
16:50 <Jr Mime> He's going to Mars
16:50 <Ryan PM> to get mars bars
16:50 <Ryan PM> ofc
16:50 <Kq head> I remember frequently passing the draynor crossroads and not actually knowing where draynor was
16:50 <Hairr> are you coming to arkansas?
16:50 <Ryan PM> nolol
16:50 <Jr Mime> He's going to Jagex
16:50 <Hairr> we want you
16:51 <Ryan PM> nah, i've been in arkansas long enough the week before last
16:51 <Hairr> boo stillwater
16:51 <Ryan PM> I don't go there.
16:52 <Ryan PM> stillwater is ungodly expensive
16:52 <Hairr> is the IT school outside of stillwater
16:52 <Ryan PM> yes
16:52 <Ryan PM> it's 3.4 miles from my home
16:53 <Ryan PM> so you can figure out where I am ;)
16:53 <Hairr> I will
16:53 <Hairr> :) :)
16:53 <Jr Mime> Why are you talking about cities in Saints Row 2? >.>
16:54 <Ryan PM> Stillwater is a real city.
16:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:54 <Ryan PM>
16:55 <Jr Mime> I see
16:55 <Jr Mime> It's like Springfield
16:55 <Ryan PM> 2k overall cost at the IT branch versus 16-20k a semester at Stillwater
16:55 <Ryan PM> I think I like the IT branch more.
16:57 <Jlun2>
16:57 <Jlun2> why does this even need to exist if it cant be attached to a hat?
16:57 <Ryan PM> for the giggles.
16:57 <Battleben> BOWSER
16:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:58 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:58 <Coelacanth0794> eh
16:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:58 <Ozank>
16:58 <Jlun2>
16:58 <Jlun2> yes, bags are like knives these days
16:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:59 <Coelacanth0794> tbf isnt it elm who asks that first
16:59 <Kq head> lol ozank
16:59 <Coelacanth0794> being crystal that started gender choice
16:59 <Jlun2> @ozank|
16:59 <Jlun2> i dont get it
16:59 <Ozank> no elm is g2
16:59 <Coelacanth0794> yes.
16:59 <Kq head> yes but oak did it in gen1 remake
16:59 <Coelacanth0794> gen2
16:59 <Jlun2> Crystal has gener choice
16:59 <Coelacanth0794> so? elm did it first
16:59 <Ozank> +1 to Kq
16:59 <Coelacanth0794> crystal came out before leafgreen
16:59 <Ozank> i think the japanese early G1 versions might have allowed it
16:59 <Kq head> remake is considered a better version of gen1 with, ironically, pokemon that some people consider worse
16:59 <Coelacanth0794> or did nobody play crystal except me?
17:00 <Jlun2>
17:00 <Ozank> i did coel
17:00 <Jlun2> no it didnt ozank
17:00 <Ozank> i caught suicune at that stupid tower
17:00 <Kq head> i didn't, i only played silver
17:00 <Ozank> and entei in some random field
17:00 <Jlun2> A female player character, Kris, was introduced, marking the first time players could choose the gender of their character.
17:00 <Jlun2> GF
17:00 <Ryan PM> Crystal was only good to get Celebi.
17:00 <Kq head> my brother lost gold, so I guess you could say it's...
17:00 <Kq head> Pokemon LostGold
17:00 <Coelacanth0794> probably only oak is famous tofr that cuz nubs skippec rystal and nostalgia'd over fr/lg
17:00 <Ozank> @Ryan and 2 of the legendary dogs
17:00 <Ryan PM> fk raikou
17:00 <Ryan PM> could never get him
17:00 <Coelacanth0794> raikou is cool gtfo
17:01 <Ozank> entei became usable in gen4
17:01 <Ozank> it learned overheat
17:01 <Kq head> entei is the best
17:01 <Kq head> with flare blitz
17:01 <Jlun2> i just RNG'd them to appear shiny and leave it in pc :P
17:01 <Jlun2> Soulsilver, to be exact
17:01 <Battleben> I got my legendary dogs from Colosseum.
17:01 <Battleben> Cause i'm a noob.
17:01 <Jlun2> silver got no idea how rng works
17:02 <Kq head> i got my legendary dogs in fire red... one at a time
17:02 <Kq head> it was painful
17:02 <Jr Mime> Ozank
17:02 <Jr Mime>
17:02 <Jr Mime> Go fix your cats >:O
17:02 <Jlun2> @kq
17:02 <Jlun2> ikr? The RNG is very volatile in Fr/Lg
17:02 <Kq head> i found entei in silver but i fucking dropped my gba
17:02 <Kq head> and it turned itself off
17:02 <Coelacanth0794> so pig meat was only just discovered right
17:02 <Coelacanth0794> see also removed pig roast in rellekka
17:02 <Ryan PM> ofc
17:02 <Kq head> [[Broav/dialogue]]
17:02 <Kq head> yes.
17:02 <Ryan PM> lolol
17:02 <Coelacanth0794> so why is the pig mean on jatizso still here?
17:03 <Kq head> it's actually troll meat
17:03 <Ryan PM> bacon roll
17:03 <Ryan PM> nice retcon with quest
17:03 <Ozank> best arceus
17:03 <Kq head> that head looks like an unupdated troll
17:03 <Ryan PM> now let's see if they remember this
17:03 <Coelacanth0794> "we can say it's skinned yak if that's what you're into ;)"
17:03 <Jlun2>
17:03 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:03 <Kq head> that arceus sucks
17:03 <Kq head> everyone knows cobalion has better feet
17:03 <Ryan PM> you know what rs needs now?
17:03 <Coelacanth0794> huh. discord.
17:03 <Jlun2> For seeding purposes the value at address 0x4000104 is used. Here's the bad part. That address is opcode count. 
17:03 <Jlun2> That means that potentially any action can influence that address. Furthermore, I believe that even the smallest core differences in emulator version will result in different values. 
17:03 <Jlun2> Unfortunately, internal Lua savestating and loadstating simply does not work (as intended at least) in VBA, although there are workarounds. 
17:03 <Ryan PM> Pork Rinds.
17:03 <Ozank> @Kq
17:03 <Ozank> it discord
17:03 <Ozank> not arceus
17:04 <Jlun2> so yea, Fr/Lg RNG is horrid
17:04 <Kq head> arse-cord
17:04 <Ozank> no
17:04 <Ozank> [[w:c:mlp:discord]]
17:04 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
17:04 <Coelacanth0794> no sticking cords up your arse please
17:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:04 <TheRaafa> ... Hello, everybody.
17:04 <Ryan PM> hello
17:04 <TheRaafa> Did Barbarian Assault really die?
17:04 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:04 <Jlun2> yes
17:04 <Jlun2> like FoG
17:04 <TheRaafa> FML
17:04 <Coelacanth0794> lol
17:04 <Ozank> mime
17:04 <Ozank> no point fixing workshop redirects lol
17:04 <Kq head> what would you need BA for anyway
17:04 <Jlun2> comp cape
17:04 <Jlun2> trimmed
17:05 <Coelacanth0794> just think if i ever want a comp cape i need to find a barb assault team and l2 play it
17:05 <Coelacanth0794> trimmed? isnt it for norm?
17:05 <Jr Mime> Shush
17:05 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:05 <Jr Mime> I'm cleaning pages
17:05 <Jr Mime> Lol
17:05 <Kq head> you're on a wiki with more than 5 people
17:05 <Ozank> also mime y u no queue 
17:05 <Kq head> no problem coel
17:05 <Jr Mime> Queue broke
17:05 <Jr Mime> Unless Food fixed it
17:05 <Ozank> then wait lol
17:05 <Jr Mime> I mean
17:05 <Ozank> dont do 10 edits with 10 pics on 1 paghe
17:05 <Ozank> page*
17:05 <Jr Mime> Queue doesn't work anymore
17:05 <Jlun2>
17:05 <Jlun2> why does this exist???
17:05 <Jr Mime> Did Food fix it?
17:06 <Kq head> jlun i heard it's actually good
17:06 <Ozank> idk i havent used queue for half a year
17:06 <Jlun2>
17:06 <Coelacanth0794> /me casually brainclouding over a new drawing concept
17:06 <Ozank> @Coel do a griffon 
17:06 <Jr Mime> It wasn't working yesterday, Ozsank
17:06 <Ozank> Peter Griffin
17:06 <Jr Mime> Ozank*
17:06 <Jlun2> do a nex
17:06 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:06 <Coelacanth0794> uh.
17:06 <Kq head> draw voragonex
17:06 <Coelacanth0794> kq i dont do porn
17:06 <Kq head> by that i mean
17:06 <Ozank> LOL
17:06 <Kq head> vorago killing nex
17:06 <Ozank> vorago x nex new ship
17:06 <Kq head> by impaling her with
17:06 <Coelacanth0794> "oh vorago you're so big"
17:06 <Kq head> his arm claws
17:06 <Ozank> ;) Coel
17:06 <Coelacanth0794> impaling
17:06 <Coelacanth0794> inb4'd
17:07 <Ozank> so wide
17:07 <Coelacanth0794> wellnot doing it anyways
17:07 <Jlun2> nex + griffon = Nixon?
17:07 <Kq head> "oh vorago you're so b"-Connection lost - please wait
17:07 <Kq head> attempting to reestablish...
17:07 <Coelacanth0794> that's my style, i like to kick em when they're down
17:07 <Jlun2> Nexon?
17:07 <Kq head> Richard Nexon
17:07 <Jr Mime>
17:07 <Jr Mime> Clean your red links Ozank
17:07 <Jr Mime> >:O
17:07 <Coelacanth0794> i'm not shipping anything with anything else.
17:08 <Ozank> no mime
17:08 <Kq head> draw richard nixon if he were a zarosian demon general
17:08 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
17:08 <Coelacanth0794> y u no ozank
17:08 <Jlun2>
17:08 <Jlun2> >.>
17:08 <Ozank> @Mime a lot of them are messed up complicated 
17:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:08 <Coelacanth0794> they're that ip warning?
17:08 <Coelacanth0794> just remove the code
17:08 <Ozank> wut
17:08 <Kq head> vorago vs discord
17:08 <Kq head> draw it
17:08 <Coelacanth0794> explain their complications
17:09 <Jlun2> Make a griffon wear the cape of sailing
17:09 <Ozank> only cuz theres something in a special page doesnt mean it needs doing lo
17:09 <Ozank> lol*
17:09 <Jlun2> skillcape of sailing
17:09 <Jr Mime> Yes it does! :O
17:09 <Ozank> NO
17:09 <Jr Mime> YES
17:09 <Ozank>  /ragequit
17:09 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:09 <Kq head> music skill > sailing
17:09 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
17:09 <Coelacanth0794> hm. maybe jay reading a book
17:09 <Kq head> a book about how not to ship
17:09 <Jlun2> [[Book on Sailing]]
17:10 <Jlun2>
17:10 <Coelacanth0794> dagNABBIT, jlun
17:10 <Coelacanth0794> >:(
17:10 <Kq head> *reads book* *fireworks*
17:10 <Dtm142> Does Ireland have a filibuster?
17:10 <Kq head> Congratulations! You've advanced a Sailing level! You are now level 2.
17:11 <Jlun2> Irelish folks are secretly ninjas
17:11 <Jlun2> *Irish
17:11 <Kq head> You're secretly a ninja too
17:11 <Kq head> Oops, I just told everyone!
17:12 <Coelacanth0794>
17:12 <Kq head> Ignoring the fact that it's a fucking mutant barnacle
17:12 <Jlun2>
17:12 <Coelacanth0794> ...'s willy
17:13 <Kq head> no, the barnacle is bad enough
17:13 <Coelacanth0794> aint clicking that jlun
17:13 <Kq head> being choked by that is just icing
17:13 <Coelacanth0794> pun about icing all over your neck
17:13 <Jlun2> ok coel
17:13 <Jlun2> "Welcome to Yay Ponies! Do navigate through the repository with the various links above!"
17:14 <Kq head> You got me at "Ponies". Ain't clicking
17:14 <Jlun2> download with caution btw
17:15 <Jlun2>
17:15 <Jlun2> [email protected]
17:16 <Jlun2> Mod MMG (Mark Gerhard, Jagex CEO) said "no it will not be sailing unless of course I get sacked first :)" 
17:16 <Jlun2> Fire him pls jagex!!!~111111
17:17 <Dogfoger> He's the CEO
17:17 <Dogfoger> You don't fire teh CEO
17:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:18 <Dtm142> ivp can can the bastard (H)
17:18 <Jlun2> Mark said investors have nothing to do with it ;)
17:18 <Kq head> jagex are always right
17:18 <Jlun2> btw, buy spins
17:18 <Kq head> right?
17:18 <Dogfoger> Dtm
17:19 <Dogfoger> IVP don't own that much of Jagex
17:19 <Dogfoger> plus it'd be stupid to try and fire the CEO
17:19 <Dtm142> They own a majority.
17:19 <Dogfoger> they don't own enough
17:19 <Ryan PM> inb4 I see IVP plaque on walking in /jk
17:19 <Dtm142> And no, it wouldn't be stupid if there was good reason to do it.
17:19 <Jlun2> on septembe 2012, Jagex said investors dont influence updates.
17:19 <Jlun2> 2 more rares were realeased thru sof then
17:19 <Dtm142> [[IVP]]
17:20 <Dtm142> (H)
17:20 <Dtm142> Own 55.45% of the shares.
17:20 <Dtm142> IVP can do whatever they want.
17:20 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
17:22 <Kq head> In other news:
17:22 <Kq head> *Movement will require new 'Step' tickets, obtainable in common slots on the Squeal of Fortune this weekend!
17:22 <Kq head> *Starting this weekend, skilling will require Skill packs - one available for each skill - which will be available at Solomon's General Store!
17:22 <Kq head> #Stopexaggerating
17:22 <Jlun2>
17:22 <Jlun2> Mage Training Arena - One of the fastest ways to earn Magic experience; the Arena offers four different minigames each involving a different type of magic. If you are successful in these games, you can earn Pizazz points to exchange for runes or the valued Infinity Robes!
17:22 <Kq head> I wonder, is there a game that makes you pay just to move?
17:23 <Jlun2> @kq
17:23 <Jlun2> somewhere in the depths of the web
17:23 <Jlun2> Rogue's Den - Players show their deft abilities as they navigate this tricky maze filled with traps and obstacles. Fail and be teleported out! Depending on success, players earn fair amounts of Agility and Thieving experience as well as Rogue Armour displaying their skill.
17:23 <Jlun2> lol?
17:24 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
17:24 <TheRaafa> Hey guys, is that link ( supposed to be there?
17:24 <Kq head> You know how sometimes articles aren't up[[Lucky dragon chainbody|d]][[Auspicious katana|a]]ted?
17:24 <TheRaafa> Its right on the top of the page
17:24 <Jlun2>
17:24 <Jlun2> no
17:25 <TheRaafa> Well. It scared me so I thought I had to report it to you.
17:25 <Jlun2> Scared? Was that a porn channel?
17:26 <Jlun2> Did it featured 2 females and a cup?
17:26 <Kq head> probably some dumb kid who wants 1k views
17:26 <Kq head> like most youtubers
17:26 <Jlun2> 1k Views = Massive Ego boost
17:27 <SherylShellingford> anyone ever have this problem where some sound effects don't play properly?
17:27 <Kq head> Yes.
17:27 <Jlun2> yes
17:27 <SherylShellingford> like sounds cutting off or playing late?
17:28 <SherylShellingford> for me it always happen in underground areas
17:28 <Jlun2>
17:28 <Jlun2> wikilawyering
17:28 <Battleben> Why is Wahisietel not listed among notable allies of zaros..
17:28 <Battleben> on his "Declare your allegiance" section
17:28 <Kq head> Plot twist:
17:28 <Kq head> brassica
17:29 <Cook Me Plox>
17:29 <Cook Me Plox> FLAY
17:29 <Kq head> jagex leak ;)
17:29 <Jlun2> Hey, I want to apply to a 'Wikilawyering' course, mind showing me where to do so?
17:29 <Cook Me Plox> Just follow me around Jlun
17:29 <Hairr> FLAY I am disappoint in you
17:29 <Jlun2> Sue him for damages
17:29 <Hairr> "an fabulously"
17:30 <Jlun2> then have the entire clan report Flay ingame to get him banned
17:30 <Cook Me Plox> I really don't want to edit that wiki though
17:30 <Kq head> flayhayhay
17:30 <Jlun2> and then I shall become admin and vengence is mine!
17:31 <Jlun2> oh, and I'll need to write the words "Revenge" on my avatar for those unaware of my glorious master plan
17:32 <Dogfoger> you gotta write revenge in blood
17:32 <Kq head> >plans to be admin
17:32 <Kq head> >Leaks before getting admin
17:32 <Jlun2> So? Hitler did that too
17:32 <Kq head> No he didn't...
17:32 <Jlun2> His book?
17:32 <Cook Me Plox> Hallowland is probably just misunderstood
17:32 <Cook Me Plox> Her English skills is not good
17:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:33 <Dogfoger> She isn't Italian
17:33 <Cook Me Plox> She's Brazilian?
17:33 <Jlun2>
17:33 <Dogfoger> First language is English
17:33 <Kq head> if s/he was imitating hitler, s/he'd write a book on how s/he hates the current admins and how some minority group is behind all of the bad things they do
17:33 <Dogfoger> But yeah, she lives in Brazil
17:33 <Dogfoger> so she says
17:33 <Kq head> s/he only targeted ansela, however
17:33 <Dogfoger> No
17:33 <Dogfoger> She targeted Kane, too
17:33 <Kq head> AnselaKane, whatever
17:34 <Jlun2> Mein Kampf has also been studied as a work on political theory. For example, Hitler announces his hatred of what he believed to be the world's twin evils: Communism and Judaism. The new territory that Germany needed to obtain would properly nurture the "historic destiny" of the German people; this goal, which Hitler referred to as Lebensraum (living space), explains why Hitler aggressively expanded Germany eastward, specifically the invasions of Czechoslovakia and Poland, before he launched his attack against Russia. In Mein Kampf Hitler openly states that the future of Germany "has to lie in the acquisition of land in the East at the expense of Russia."[7]
17:34 <Jlun2> :P
17:34 <Jlun2> so he did spell out his plan in a book
17:34 <Kq head> He didn't say he would take power though... did he?
17:34 <Jlun2>  In Mein Kampf Hitler openly states that the future of Germany "has to lie in the acquisition of land in the East at the expense of Russia
17:34 <Jlun2> :P
17:35 <Kq head> >expense of russia
17:35 <Kq head> >allies with russia
17:35 <Kq head> >gets fucked over by russia
17:35 <Kq head> genius, isn't it?
17:35 <Jlun2> nah, just lucky
17:35 <Cook Me Plox> The thing that pisses me off about is more that she thinks we thought she was an angel
17:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:35 <Cook Me Plox> And that we trusted her and she manipulated us
17:35 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:35 <Jlun2> ....
17:35 <Jlun2> She's Christian as well?
17:35 <Dogfoger> Well.. we did
17:35 <Cook Me Plox> I think most of us just thought s/he was an asshole
17:35 <Dogfoger> not necessarily an angel
17:36 <Dogfoger> But she was kind
17:36 <Kq head> if s/he were an angel, s/he'd be the one playing the harp badly
17:36 <Cook Me Plox> We were getting ready to block her and remove her rights even before this
17:36 <Jlun2> I have no opinion since I dont really know her :P
17:36 <Kq head> I thought s/he complained a lot when it came to lore
17:36 <Hairr> Cook: I bet you're Hallowland in disguise then
17:36 <Kq head> Hairr is hallow in disguise confirmed
17:36 <Jlun2>
17:36 <Jlun2> lol at Real Life examples
17:37 <Cook Me Plox> those last two lines
17:37 <Cook Me Plox> lmao
17:37 <Jlun2> WE ARE THE 99%
17:37 <Kq head> I've never had anybody manipulate me and even I can tell s/he's hardly 20%
17:38 <Dogfoger> She means that they are not even 1% compared to her skill
17:38 <Dogfoger> I think
17:38 <Jlun2> Is bank worth ~200M in EoC gp part of the "99%" in RS?
17:38 <Cook Me Plox> Which isn't even true Dog
17:38 <Cook Me Plox> She mistook ignorance of her for manipulation
17:39 <Cook Me Plox> She had no role whatsoever in what happened with Ansela
17:39 <Dogfoger> She was trying to
17:39 <Kq head> It's like something happened to go their way and they decided to take credit for it
17:39 <Cook Me Plox> Exactly
17:39 <Jlun2> She's still thinks she's a Jacmob in RSWikia :P
17:39 <Kq head> Is there an official term for that?
17:39 <Cook Me Plox> Dunno
17:39 <Jlun2> uh...kq, let me google
17:40 <Cook Me Plox> I mean, I can't speak for everyone else
17:40 <Dogfoger> industrial espionage
17:40 <Cook Me Plox> But I know a lot of people thought she was just an annoying lore person that didn't know when to shut up
17:40 <Dogfoger> that's the official term
17:40 <Cook Me Plox> That is not the official term
17:40 <Dogfoger> I know
17:41 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:41 <Battleben> Bowser is really difficult ;-;
17:41 <Kq head> 'ben which game
17:41 <Kq head> because i can't think of a single game where he was hard
17:41 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:41 <Cook Me Plox> It's a Habblet
17:42 <Habblet> yep
17:42 <Cook Me Plox> It's all your fault, you know
17:42 <Battleben> Mario and Luigi Dream Team Bros
17:43 <Jlun2>
17:43 <Jlun2> this?
17:43 <Kq head> oh right... one of those mario games
17:43 <Kq head> not the easy platformer kind ;p
17:43 <Cook Me Plox> not quite
17:44 <Jlun2> its a rpg kq
17:44 <Battleben> --
17:45 <Jlun2> screw it, 
17:45 <Jlun2>
17:45 <Jlun2> cant find a better word
17:46 -!- The Spam Monster has joined Special:Chat
17:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:46 <Cook Me Plox> No, I am the spam monster.
17:46 <Demise36> no cook
17:46 <Demise36> ur a noob
17:46 <Jlun2>
17:46 <Jlun2> legit
17:46 <Jlun2> ;)
17:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:48 <Jr Mime> The Spam Monster
17:48 <Jr Mime> ._.
17:49 <The Spam Monster> .....................................................................
17:49 <Jlun2> He's spamming periods!
17:49 <The Spam Monster> Um...........
17:49 <The Spam Monster> K...........
17:50 -!- The Spam Monster has left Special:Chat.
17:50 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
17:50 <Jlun2> Stop your barrage of dots this instant or we'll have to "get rid" of you!
17:50 <Demise36> i have a feeling something bad is gonna happen
17:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:51 <Jlun2>
17:51 <Jlun2> :D
17:51 <Demise36> k
17:52 <Cook Me Plox> Demise
17:52 <Cook Me Plox> You kind of suck
17:52 <Demise36> no
17:52 <Demise36> we all know that you suck
17:52 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:52 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:53 <Cook Me Plox> You're bored. On a vidya game.
17:54 <Demise36> i know
17:54 <Demise36> ;-;
17:54 <Kq head> vorago if he were emo, made from blocks and painted by a 4 year old
17:54 <Demise36> k
17:54 <Jlun2> kq, You're a child,teen and adult all at once?
17:55 <Kq head> Maybe?
17:55 <Kq head> anyway it's not finished
17:55 <Kq head> it still needs shading, and err... to actually be finished.
17:56 <Jlun2> A certain mol would love this
17:56 <Jlun2>
17:57 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:58 <Kq head> and then once it's done, I shall be Vorago, king of the horse empire, and it shall be mightier than any other, horses or otherwise!
17:58 <Flaysian> ok
17:58 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
17:58 <Jlun2> Flay, how was the lawsuit with Cook?
17:58 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
17:59 -!- HeyMrDJ has joined Special:Chat
18:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:02 <Battleben> FINALLY beat bowser
18:02 <Jlun2> :P
18:04 -!- HeyMrDJ has left Special:Chat.
18:07 <Flaysian> put that on your cv
18:09 <Kq head> that's not worthy of going on the cv
18:10 <Hairr> flay: should I put wikiastar on mine?
18:10 <Kq head> beating mike tyson's punch out is worthy of your cv...
18:10 <Jlun2> cv?
18:11 <Jr Mime> Ima banana
18:11 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
18:12 <Jr Mime> Yes Hairr
18:12 <Jr Mime> They will be like "OMG A WIKIASTAR"
18:12 <Kq head> how do be banana/
18:13 <Kq head> is difficlut?
18:13 <Jr Mime> () = Banana
18:13 <Jr Mime> ()_
18:13 <Jr Mime> ()_Ø()_
18:13 <Demise36> mime
18:13 <Demise36> you kinda suck
18:13 <Jr Mime> Demise
18:13 <Jr Mime> Bad Demise
18:14 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:15 <Jr Mime> Hi Walrus068
18:15 <Walrus068> hi
18:16 -!- HeyMrDJ has joined Special:Chat
18:16 <HeyMrDJ> *sigh*
18:16 -!- HeyMrDJ has left Special:Chat.
18:17 <Jr Mime> Yay
18:17 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:17 <Demise36> VERY BAD MIME
18:19 <Jr Mime> Gj Demise
18:19 <Jr Mime> Walrus left
18:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:21 <Battleben> Cook Me Plox is a RuneScape player. She is best known for being the user with the most edits on RuneScape Wiki[2], having over 200,000[3]. She is said to be a very unreliable merchant, but she claims that she would only use her profits for the betterment of the wiki, as she doesn't have many friends in-game to share her wealth with.
18:21 <Jr Mime> Lol
18:21 <Demise36> k
18:24 <Jr Mime> Do minor bot edits show as a new message?
18:24 <Jr Mime> On talk pages, not message walls
18:25 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:25 <Jr Mime> Hi Stinkowing and Dogfoger
18:25 <Dogfoger> hai
18:26 <Kq head> @ben
18:26 <Kq head> "She"
18:26 <Stinkowing> the client isn't loading properly for me? @[email protected]
18:27 <Coelacanth0794> wat
18:29 <Demise36> wtf
18:30 <Stinkowing> [[bacon blast scroll]]
18:30 <Demise36> man
18:30 <Demise36> did rs crash
18:31 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
18:31 <Pupicucek> All you need for milestone cape 80 to make is 80 craft?
18:31 <Battleben> The quest faq isn't cap anymore btw
18:31 <Battleben> crap*
18:32 <TonyBest100> you only need 80 to make but you need 80 in ALL skills to wear
18:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:32 <Dtm142>
18:32 <Dtm142> 9_9
18:32 <Dtm142>
18:32 <Dtm142> (H)
18:33 <Kq head> at least they got the zamorak solomon outfits right... I mean really, how is executioner a bandos outfit?
18:34 <TonyBest100> "That's something that can be explored in any sequel to the quest. if you want there to be a sequel please spam the forum telling everyone how much you want me to make a new quest!" Err... thats jusy inviting the spammers to say WE WANT A SEQUEL
18:35 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
18:35 <Kq head> tokhaar warlord outfit is zarosian
18:35 <Kq head> but tokhaar are the elder gods' pawns...
18:35 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
18:36 <TonyBest100> Aww I wanted to name my pig Spider-Pig!
18:36 <TonyBest100> but they didnt think it was good enough
18:37 <Kq head> call it Lightning Saddleback
18:37 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
18:38 <Kq head> or call it Dr Piggy Wiggy
18:39 <Kq head> or... Albert Wiggy
18:40 <TonyBest100> Bringing Home the Bacon confirmed 6th age quest :P
18:40 <Battleben> Why is Wahisietel not a notable Zarosian ally.
18:40 <Battleben> Jhallan is and he's DEAD
18:41 <Battleben> And weak.
18:41 <Kq head> because Wahisietel doesn't really DO anything
18:41 <Kq head> he shows up at the ritual...
18:41 <Kq head> and what?
18:41 <Kq head> He doesn't hit the 9001!
18:41 <Demise36> because wahisietel is really zamorakian
18:41 <Kq head> ffs jagex leak
18:41 <Battleben> He tanks constant hits of 10000 from Lucien
18:41 <Battleben> And has the same amount of lifepoints as Vorago
18:42 <Battleben> except he can heal indefinitely.
18:42 <Kq head> Ikov is a notable ally of Armadyl
18:42 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
18:43 <Stinkowing> if your familiar drops items it's carrying, can anyone pick them up immediately
18:43 <Stinkowing> ?*
18:43 <Kq head> don't think so
18:43 <Stinkowing> good
18:43 <Stinkowing> I'm using a pack pig for my falador patch strawberries, and it's still a short timer for the pig
18:43 -!- Donzaloog20 has left Special:Chat.
18:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:48 <Kq head> You should be allowed to use knife on pig familiar for raw bacon, like using bucket on [[Compost mound]]
18:49 <Kq head> Yes, I just suggested slow carnivorous torture on a farm animal
18:53 <Kq head>,16,895,65072911 slow.
18:57 <Dtm142> [[ceremonial swords]]
18:57 <Hairr> ~test
18:57 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
18:57 <Hairr> dtm: I'm going to put wikiastar on my cv, is that the best move for me
18:58 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
18:59 <Battleben> Can anyone of you see this?
18:59 <Battleben> Any of you*
18:59 <Battleben> Access it, that is.
18:59 <Demise36> i can
18:59 <Battleben> Other than you >_>
18:59 <AnselaJonla>
18:59 <AnselaJonla> Narp Ben
19:00 <Battleben> Awe.
19:00 <Kq head> RUN
19:00 <Battleben> I'll just link you to a picture, but sadly it doesn't have the guys reaction
19:00 <Battleben>
19:00 <Battleben> Oh, it's more than one.
19:00 <Battleben>
19:01 <Battleben>
19:02 <Battleben> That's all of the pics
19:02 <Battleben> Not as funny without his reaction.
19:02 <Kq head> The last one is like a punch to the face
19:02 -!- Uoy09 has joined Special:Chat
19:02 <Demise36> WAHI
19:02 <Uoy09> yooo
19:02 <Demise36> go to the duel arena
19:02 <Demise36> my world
19:02 <Demise36> i need help with this clue
19:03 <Kq head> Round 1... FIGHT!
19:03 <Demise36> wahi someone else came
19:03 <Demise36> u dont have to come
19:04 <Battleben> 7/15/13 2:37:32 AM] Trevor Ghost: Not really haha, it's up to you!
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:49 AM] Trevor Ghost: SITHAPH
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:49 AM] Trevor Ghost: I WILL
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:50 AM] Trevor Ghost: FUCKING
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:51 AM] wtuckerkeene: *Trollface*
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:51 AM] Trevor Ghost: END
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:52 AM] Trevor Ghost: YOU
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:54 AM] Trevor Ghost: YOU
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:55 AM] Trevor Ghost: WILL
19:04 <Battleben> [7/15/13 2:43:56 AM] Trevor Ghost: NOT
19:04 <Battleben> ect
19:05 <Uoy09> haha that was funny xD
19:07 <Uoy09> i wish i was a mem
19:07 <Battleben> this music is nice
19:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:11 <Jlun2> Hallow shouldn't be permed. We should follow Jagex's example:
19:11 <Jlun2>
19:11 <Jlun2> ;)
19:15 -!- Uoy09 has left Special:Chat.
19:20 <AnselaJonla> Well... if we go the Jagex route, I would be willing to "drop all charges" if she pays me a suitable amount... say 10m in game?
19:21 <Jlun2> Yes. She'll be unbanned in 2025 this month if she does so. 
19:22 <Mike111b> only 10m?
19:22 <Mike111b> that's not even enough to buy bandos
19:23 <Jlun2> [[prickly pear]]
19:23 -!- Emilykeikei has joined Special:Chat
19:24 -!- Emilykeikei has left Special:Chat.
19:26 <Jlun2>
19:26 <Jlun2> Researcher
19:26 <Jlun2> since Scientist is overused
19:30 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:31 -!- Mike111b has left Special:Chat.
19:31 <Hairr> test
19:34 <Battleben> FUUUU, I lost my cresbot ;-;
19:36 <Jr Mime> Gf
19:36 <Kq head> how ben
19:36 <Battleben> I don't know
19:36 <Battleben> I probably died with it in my inventory..
19:36 <Jr Mime> Go check Diango
19:36 <Kq head> yea i noticed that it isnt kept on death
19:36 <Battleben> It is if it's following you..
19:36 <Kq head> that's why i bank it all the time now
19:36 <Battleben> Ugh..
19:36 <Kq head> even in inventory, though
19:37 <Kq head> just get another :/
19:37 <Kq head> Just play really fast-paced music to go with your robo massacre
19:38 <Kq head> Cresbot has been kidnapped by automatons! Are you a bad enough dude to rescue Cresbot?
19:38 <Demise36> the cresbot ran away because wahi got his sneakerpeeper
19:39 <Battleben> Creesssssbootttt
19:40 <Kq head> and this will happen when you finally rescue him
19:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:41 <Kq head> You'll go for a burger and get some end credits
19:41 -!- PrincesaChewyPaste has joined Special:Chat
19:41 <PrincesaChewyPaste> ola
19:41 <Hairr> hello
19:41 <PrincesaChewyPaste> ustedes saben usar el link?
19:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:42 <Hairr> inglés por favor
19:42 <Kq head> Paste is chewy
19:42 <PrincesaChewyPaste> hola 
19:42 <Kq head> om nom nom nom
19:42 <PrincesaChewyPaste> si mi nombre es una princesa de azucar como la dulce princesa es del mismo programa
19:43 <Hairr> your sentences are completely irrelevant to any conversations
19:43 <Hairr> speak english
19:43 <Hairr> <_<
19:43 <PrincesaChewyPaste> ya no puedo 
19:43 <PrincesaChewyPaste> yo soy mexicana
19:44 <TonyBest100> Type in english please
19:44 <Hairr> es tu amigo
19:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:44 <PrincesaChewyPaste> i keep curent best
19:45 <PrincesaChewyPaste> like adventure time? 
19:46 <PrincesaChewyPaste> to me if 
19:46 <PrincesaChewyPaste> is great
19:47 <PrincesaChewyPaste> hello?
19:48 <PrincesaChewyPaste> hablemos irlandes yo empiezo
19:48 <PrincesaChewyPaste> den sort sin e?
19:49 <Hairr> yo sugiero que tú vas al español wiki. ¿es que bueno?
19:49 <Hairr> [[es:]]
19:49 <PrincesaChewyPaste> go leamh muid ag imirt firinne no leomh
19:50 <PrincesaChewyPaste> tus a chur me
19:50 <Hairr> what
19:50 <Hairr> these aren't even words now
19:50 <PrincesaChewyPaste> hairr firinne no leomh
19:50 <Flaysian> he's speaking irish
19:50 <Flaysian> tá sé ag labhairt as gaeilge
19:51 <Hairr> irish is a language
19:51 <Hairr> interesting
19:51 <PrincesaChewyPaste> go
19:51 <Flaysian> today you learned
19:51 <Flaysian> tomorrow you conquer
19:52 <PrincesaChewyPaste> digo: mar gheall ar
19:52 <Hairr> he/she was speaking spanish up there though :\
19:52 <PrincesaChewyPaste> ahblano ta bearla?
19:53 <Hairr> pls choose one language
19:53 <Flaysian> The only spanish I know is "me no hablo espagnol"
19:53 <Flaysian> for use in emergencies
19:53 <PrincesaChewyPaste> bueno ya me aburri
19:53 <Hairr> espagnol
19:53 <PrincesaChewyPaste> que tal coreano?
19:53 <PrincesaChewyPaste> es broma no puedo escribir coreano
19:54 <Flaysian> ok
19:54 <Flaysian> be silent
19:54 <Hairr> no korean, no spanish, no irish
19:54 <Flaysian> silence is golden
19:54 <Battleben> Will take ages to get cresbot back ;/
19:54 <Flaysian> right hair
19:54 <PrincesaChewyPaste> what?
19:54 <Hairr> 권리
19:54 <Hairr> (H)
19:54 <PrincesaChewyPaste> como la haces
19:55 <Battleben> ugh.. bye.
19:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:55 <PrincesaChewyPaste> bye
19:55 <Hairr> i'm not that good at korean though, I mix up verbs and nouns and such
19:56 <PrincesaChewyPaste> ya se y si hablamos filipinno?
19:56 <PrincesaChewyPaste> ya me aburri
19:56 <PrincesaChewyPaste> yo hablo castellano
19:56 <PrincesaChewyPaste> tio ya no me molo esto 
19:57 <PrincesaChewyPaste> seis usar imagenes?
19:58 <PrincesaChewyPaste> ay nos vemos 
19:58 -!- PrincesaChewyPaste has left Special:Chat.
19:58 <Flaysian> please use english in this chat
19:59 <Flaysian> although leaving might be even better
19:59 <Hairr> ¿¿¿no hablo inglés???
19:59 <Flaysian> oh go away
20:00 <Hairr> naneun yeong-eoleul haneun bangbeob-eul moleugess-eoyo
20:00 <Hairr> (H)
20:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:04 <Kq head> Mr Jime
20:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:06 <Kq head> Ferglish ;D
20:07 <Urbancowgurl777> hi
20:07 <Urbancowgurl777> everyone is away
20:07 <Urbancowgurl777> <.<
20:07 <Kq head> i just noticed... is your avatar a cls with a pink bow on it?
20:07 <Hairr> I'm here for you <3
20:07 <Urbancowgurl777> yes
20:07 <Kq head> heh
20:08 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
20:08 <Kq head> Don't worry, I'm not here for you...
20:08 <Kq head> I'm here for a much darker purpose.
20:08 <Coelacanth0794> hi
20:08 <Urbancowgurl777> your masterplan?
20:08 <Kq head> Indeed.
20:08 <Kq head> Fudge brownie machine
20:09 <Coelacanth0794> my master plan is to be here
20:09 <Coelacanth0794> so i've succeeded
20:09 <Coelacanth0794> *evil laugh*
20:09 <Kq head> And draw pigs. I meant pigs.
20:09 <Kq head> vorago is really hard to turn into a minecraft character ;_;
20:09 <Kq head> not enough pixels for all them rocks
20:10 <Kq head> still looks pretty cool so far
20:11 <Urbancowgurl777> think i'm going to take a nap :3=
20:11 <Hairr> bye bye fergie <3
20:12 <Urbancowgurl777> nn
20:12 <Suppa chuppa> bye
20:12 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:12 <Kq head> but you just got here!
20:12 <Kq head> oh well bye
20:12 <Suppa chuppa> lol
20:12 <Suppa chuppa> not me
20:12 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:12 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 40 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:12 <Kq head> !updatepogs
20:15 <Kq head> coel what are you drawing currently :o
20:15 <Coelacanth0794> not drawing at this point in time
20:18 <Kq head> heheh i turned my vorago into a book
20:18 <Kq head> it looks so stupid
20:18 <Kq head> now it's a boat... eer...
20:18 <Kq head> Cow-rago
20:20 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
20:20 <Kq head> Buttz Lloyd
20:21 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
20:21 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
20:22 <Stinkowing> Bartz Lloyd
20:22 <Stinkowing> FFV
20:22 <Stinkowing> is the worst Final Fantasy game I've ever played
20:22 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:22 <Suppa chuppa> sup walrus
20:22 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
20:22 <Walrus068> yo
20:22 <Suppa chuppa> pm
20:22 <Demise36> suppa
20:22 <Demise36> you kinda suck
20:23 <Kq head> Warlus
20:23 <Kq head> omfg demis dunt say thht
20:23 <Hairr> supa you suck
20:23 <Hairr> gaz you suck
20:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:24 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:24 <Demise36> hairr
20:24 <Demise36> you kinda suck
20:24 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:25 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
20:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:25 <Kq head> Everyone in this chat kinda sucks
20:25 <Kq head> Come at me bros
20:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:26 <Walrus068> wot u say m8
20:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:27 <Kq head> Dtm kinda
20:27 <Kq head> HEY
20:27 <Demise36> you scared dtm
20:27 <Demise36> nice going
20:29 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
20:30 <Kq head> I know what gaz will say next
20:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:33 <Coelacanth0794> u wot m8 walrus
20:34 <Coelacanth0794> hi gaz
20:34 <Coelacanth0794> aaand hes afk
20:34 <Kq head> I was analysing all the possible responses too
20:34 <Kq head> but he won't talk anyway
20:34 <Coelacanth0794> i nominate gaz lloyd for chathax
20:34 <Kq head> just like that other guy with the same character in his avatar
20:34 <Gaz Lloyd> u wot m8
20:34 <Coelacanth0794> i sed chathax m8
20:35 <Kq head> Noooo! I didn't expect that!
20:35 <Kq head> I'm so startled
20:35 <Walrus068> i bet you didn't expect that one haha!!!!
20:35 <Coelacanth0794> i certainly didnt expect a walrus to be talking back foo
20:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:36 <Walrus068> i bet you didn't expect that one haha!!!!
20:38 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
20:38 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
20:38 <Kq head> Did you expectlsaksadjuwqan this
20:39 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
20:42 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
20:44 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:49 <Kq head> Y nobody talk?
20:50 <Stinkowing> becuz u nub
20:50 <Kq head> :[
20:54 <Stinkowing> [[boater]]
20:58 <Hairr> ~test
20:58 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
20:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:00 <Kq head> Cook em plox
21:00 <Kq head> hi
21:01 <Cook Me Plox> hay
21:02 <Hairr> hay está cook me plox
21:03 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
21:05 <Flaysian> salutations
21:05 <Flaysian> developer lloyd
21:07 <Hairr> flay: I am torn
21:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:08 <Jr Mime> Did RS crash
21:08 <Jr Mime> (qc) There are currently 69,536 people playing RuneScape.
21:08 <Jr Mime> Weird
21:08 <Flaysian> why is this Hair
21:09 <Hairr> I'm trying to make a site of some sort, using mediawiki and a custom skin, but when I try to make the url it messes up the css
21:09 <Hairr> and I want the best of both worlds
21:09 <Jr Mime> Flay
21:09 <Flaysian> that sounds like a terrible ordeal
21:09 <Jr Mime> Can you try to login please?
21:09 <Jr Mime> (qc) There are currently 69,536 people playing RuneScape.
21:10 <Jr Mime> It's stuck
21:10 <Flaysian> I haven't played since November
21:10 <Flaysian> what does it matter if the counter is stuck
21:10 <Kq head> Your counter is stuck too
21:10 <Jr Mime> Because I keep getting "Error connecting to server."
21:10 <Hairr> (qc) There are currently 69,474 people playing RuneScape.
21:10 -!- Diego12580 has joined Special:Chat
21:10 <Hairr> it is not stuck
21:10 <Hairr> you liar
21:11 <Kq head> Error: Muud shall not pass!
21:11 <Diego12580> hiiii
21:11 <Jr Mime> (qc) There are currently 69,536 people playing RuneScape.
21:11 <Jr Mime> Wow, mine is
21:11 <Flaysian> 'lo Diego
21:11 <Jr Mime> Fail lol
21:11 <Hairr> hi diego
21:11 <Kq head> How do you pronounce Muud
21:11 <Kq head> Mood or Mud
21:11 <Jr Mime> Mu
21:11 <Jr Mime> Mud
21:11 <Flaysian> exotic.
21:11 <Dogfoger> duh
21:11 <Dogfoger> Mime would be Mud but it was taken
21:11 <Kq head> Jr Mud
21:11 <Jr Mime> Ya
21:11 <Jr Mime> Lol
21:12 <Dogfoger> I wanted to be Ron Mexico
21:12 <Dogfoger> but nooo...
21:12 <Flaysian> who doesn't like being compared to mud
21:12 <Flaysian> right Hair
21:12 <Hairr> punk
21:12 <Dogfoger> write*
21:12 <Dogfoger> /me writes hair
21:12 <Dogfoger> now what?
21:12 <Kq head> I wonder where Mol is
21:12 <Dogfoger> !seen The Mol Man?
21:12 <RSChatBot> I have not seen The Mol Man? since I have been here!
21:12 <Dogfoger> oops
21:13 <Dogfoger> !seen The Mol Man
21:13 <RSChatBot> I last saw The Mol Man 24 hours, 3 minutes and 6 seconds ago.
21:13 <Dogfoger> oh wow
21:13 <Dogfoger> so close
21:13 <Jr Mime> Ikr
21:13 <Jr Mime> He went away
21:13 <Jr Mime> Seriously
21:13 <Jr Mime> Nothign on RS works
21:13 <Flaysian> he's being stupid enough to be less active during his rfa than he ever has been before
21:13 <Hairr> !seen Cåm
21:13 <RSChatBot> I have not seen Cåm since I have been here!
21:13 <Kq head> !seen a dog
21:13 <RSChatBot> I have not seen a dog since I have been here!
21:13 <Jr Mime> He doesn't want to do something stupid
21:13 <Jr Mime> !seen Cqm
21:13 <RSChatBot> I last saw Cqm 12 hours, 41 minutes and 16 seconds ago.
21:13 <Jr Mime> ^ That Hairr
21:14 <Dogfoger> his what?
21:14 <Hairr> I was seeing if cåm was still in its data
21:14 <Dogfoger> [[RfA]]
21:14 <Jr Mime> :o
21:14 <Kq head> why is it fun to abuse !seen?
21:14 <Dogfoger> It's not
21:14 <Jr Mime> Because admins can do !ignore
21:14 <Jr Mime> Lol
21:14 <Kq head> Obviously it is
21:14 <Hairr> because it's fun to kick you
21:14 <Hairr> <3
21:14 <Hairr> (H)
21:14 <Kq head> :S
21:14 <Dogfoger> Every time someone tries to use it legitimately, somebody ends up playing with it
21:15 <Dogfoger> and it's annoying, frankly
21:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:15 <Kq head> Everything is annoying
21:15 <Kq head> Especially me
21:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:16 <Hairr> flay: if you went to a site seeking information (not knowing it is a mediawiki site), would you rather have the pages /page, /view/page, /wiki/page, /index.php?title=page, /a/page, /wtflolyolo/page, /flay/sucks/page?
21:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:16 <Dogfoger> why would mol do an RfA
21:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:16 <Hairr> because he was nominated
21:16 <Dogfoger> oh I see
21:16 <Dogfoger> Yeah I just read that
21:16 <Dogfoger> :3
21:17 <Flaysian> but that's biased because I'm used to seeing it that way
21:17 <Flaysian> oh
21:17 <Flaysian> I said /wiki/page, but that seems to have gotten lost
21:17 <Coelacanth0794>
21:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:18 <Jr Mime> Da fudge
21:18 <Jr Mime> Internet crashed
21:18 <Coelacanth0794>
21:19 <Dogfoger> you'd think Murder would be a deadly sin
21:19 <Dogfoger> cus murder
21:19 <Kq head> Slooth
21:20 <Kq head> murder is kinda wrathful
21:20 <Kq head> Notice pride is seventh
21:20 <Dogfoger> who the fuck is stan
21:20 <Kq head> Stan who
21:20 <Dogfoger> i dunno
21:20 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:21 <Dogfoger> just stan
21:21 <Dogfoger> [[Stan]]
21:21 <Hairr> flay: pls, top three
21:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:22 <Coelacanth0794> flaysian is a narblet
21:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:23 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
21:25 <Dogfoger> I feel like being useful for a change
21:25 <Hairr>
21:25 <Dogfoger> /me poeks Hairr
21:25 <Dogfoger> anything useful I can do?
21:25 <Hairr> add your signature
21:25 <Hairr> <3
21:25 <Dogfoger> oh fuck
21:25 <Dogfoger> I'm so sorry >.<
21:26 <Dogfoger> I never forget my sig
21:26 <Dogfoger> Alright
21:26 <Dogfoger> Apart from my blunder
21:27 <Dogfoger> Anything else?
21:28 <TonyBest100> I don't know whats worse, the SD quality or the terrible name lol
21:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:28 <Haidro> Cook
21:28 <Dogfoger> Haidro
21:28 <Hairr> there's always this let, the money making guides
21:28 <Hairr> um
21:28 <Dogfoger> Coel and I fixed the pets template I was telling you about
21:28 <Dogfoger> :)
21:28 <Coelacanth0794> eh?
21:29 <Coelacanth0794> you did the work
21:29 <Dogfoger> you helped 
21:29 <TonyBest100> That black knight page for the portal npc is weird, considering its name is unlike the other similar pages relating to the portal lol
21:29 <Coelacanth0794>
21:29 <Dogfoger> I would've ended up moving all those things
21:29 <Hairr> [[Category:Orphans]] fix the orphans up
21:29 <Dogfoger> aw shame :(
21:30 <Dogfoger> I DUN LIKE TEH ORPHANS
21:30 <Jr Mime> What
21:30 <Jr Mime> Everyone likes orphans
21:30 -!- Technonic423 has joined Special:Chat
21:30 <Hairr> Annie
21:30 <Dogfoger> Annie was ugly >.<
21:30 <Jr Mime>
21:30 <Jr Mime> Oink oink
21:30 <Hairr> Dog: And there's always fixing up edits when they're made (if they need to be fixed up)
21:31 <Hairr>
21:31 <Hairr> such as this
21:31 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:31 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:31 <Jr Mime> What's the other use template?
21:31 <Hairr> Template:Other uses
21:31 <Jr Mime> Uses?
21:31 <Dogfoger> I neverunderstood those pages
21:31 <Haidro> no space
21:31 <Dogfoger> never understood*
21:32 <Jr Mime> Ah, thanks
21:32 <Hairr> I guess I use the redirect template then
21:32 <Jr Mime> Bah see, The diambig pig is no m ore an orphan
21:32 <Jr Mime> I gave him a hom
21:32 <Jr Mime> home*
21:33 <Jr Mime>
21:33 <Jr Mime> Say what
21:34 <Haidro> dead herbs :s
21:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:35 <Kq head> diampig
21:35 <Jr Mime> Lol
21:37 <Kq head> "If you are not interested in summoning you do not have to do the quest, but please do not request we bend the game around your choice not to train certain skills."
21:37 <Kq head> -Jagex showing they don't give a shit about pures
21:38 <Ciphrius Kane> Jagex have long shown that they don't like pures
21:38 <Jr Mime>
21:38 <Jr Mime> See, now, this is sexy
21:38 <Ciphrius Kane> The way they see it pures aren't playing the game the way it's meant to be
21:38 <Ciphrius Kane> Also, if they bend the game to suit one class then they have to do it for all
21:39 <Kq head> I honestly couldn't stand it when pures asked for something to be downsized for them...
21:39 <Jr Mime> What's the transcript template?
21:39 <Jr Mime> To put on the main page
21:39 <Jr Mime> Saying go see the transcript!
21:40 <Jr Mime> [[Demon slayer]]
21:40 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:41 <Coelacanth0794> wat kq
21:41 <Coelacanth0794> pures ask for discounts?
21:42 <Kq head> "That's a big graphical improvement as it involves going back and making run animations for all of the old pets."
21:42 <Kq head> and they have running animations!
21:42 <Kq head> the aquanite doesn't have one and hey presto it runs
21:42 <Kq head> oh well... i'm just too impatient
21:42 -!- Technonic423 has left Special:Chat.
21:43 <Coelacanth0794> [[hey presto]]
21:43 -!- Technonic423 has joined Special:Chat
21:43 <Ciphrius Kane> It's more likely pures asking that they be allowed to skip over parts of the game that would ruin their account if they had to do it to access the content they want
21:43 <Coelacanth0794> wasnt that the party demon guy
21:44 -!- Technonic423 has left Special:Chat.
21:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:44 <Kq head> "These references are hallucinations caused by a lack of bacon. Go and eat more bacon and they will probably have vanished by the time you get back."
21:44 <Kq head> Retconning is better with a funny explanation
21:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:47 <Jr Mime> [[Special:SpecialPages]]
21:48 <Jr Mime> [[Water talli]]
21:50 <Coelacanth0794>
21:54 -!- Remcootje has left Special:Chat.
21:54 <Jr Mime> [[Frost bones]]
21:55 <Jr Mime> 14.4m
21:55 <Jr Mime> 14.4k*
21:56 <Jr Mime> .
21:56 <Jr Mime> 7m in d bones in ~2 days
21:56 <Jr Mime> :3
21:56 <Jr Mime> Not 100% was in it
21:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:57 <Hairr> test
21:58 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:58 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:58 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:59 <Ciphrius Kane> Rescue a bunch of weresquirrel children from giant raccoons, give to cannibalistic villagers
21:59 <Ciphrius Kane> Smart move no?
22:01 <Kq head> Yes. Part of your novel?
22:01 <Ciphrius Kane> Nope
22:01 <Ciphrius Kane> Webcomic
22:02 <Suppa chuppa> Ciph is writing a novel?
22:03 <Suppa chuppa> cool
22:03 <Ciphrius Kane> Aye
22:03 -!- Technonic423 has joined Special:Chat
22:04 <Ciphrius Kane> It's an epic fantasy about a lowly dog who rises up and overthrows the oppressive and malevolent dictator chef who likes being marinated
22:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:04 -!- Technonic423 has left Special:Chat.
22:05 <Suppa chuppa> ...just got a call from an attorney on my work phone
22:05 <Suppa chuppa> what
22:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:05 <Ciphrius Kane> Ya, I'm suing you for copyright theft
22:06 <Ciphrius Kane> I copyrighted the name chuppa, you gotta pay me!
22:06 <Kq head> I copyrighted copyrighting
22:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:06 <Kq head> However I am more lenient with the use of my term
22:07 <Kq head> I allow the use as long as 10% of profits go to me
22:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:13 <Coelacanth0794> there needs to be a raised eyebrow emoticon or smiley
22:14 <Kq head> ;)
22:14 <Coelacanth0794> not a closed eye lol
22:14 <Kq head> is vorago blue or grey? can't tell
22:14 <Kq head> concept art LIES
22:14 <Kq head> i mean grey-black
22:15 <AnselaJonla> Anyone in game atm and able to check something?
22:15 <Coelacanth0794> vorago has blue skin
22:17 <AnselaJonla> Anyone?
22:18 <Ciphrius Kane> I can
22:18 <Kq head> I think i made him too blue
22:18 <Ciphrius Kane> What you need honey?
22:18 <AnselaJonla> The black knight near the weird portal in Lumbridge woods
22:19 <AnselaJonla> Is it Black knight or Black Knight?
22:19 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:19 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:21 <Ciphrius Kane> Black Knight
22:23 <AnselaJonla> kk
22:25 <Kq head> "Black Knights are still aggressive when players disguise themselves as fortress guards, even if they hold the same weapon and shield as one of the guards, suggesting they abuse them for their low rank within the Kinshra organisation."
22:25 <Kq head> This is hilariously possible
22:27 <Ciphrius Kane> 531k until con levels many hammers is that?
22:29 <AnselaJonla> [[sacred clay hammer]]
22:29 <AnselaJonla> About 50
22:29 <AnselaJonla> (facepalm)
22:29 <AnselaJonla> 10...
22:29 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
22:29 <AnselaJonla> Well... call it 11
22:30 <Kingjohnrocks> Who here can guess who's  going to pop out of the portal?
22:30 <Kingjohnrocks> Tuska?
22:31 <Ciphrius Kane> Doubt it
22:32 <Ciphrius Kane> Alternately I could spend 18 days getting assists for con
22:32 -!- Rzsummerz has left Special:Chat.
22:35 <Kingjohnrocks> Bandos?
22:36 <Ciphrius Kane> We'll know when we know
22:36 <Coelacanth0794> i'd love it to be tuska
22:36 <Coelacanth0794> but i dont know
22:36 <Coelacanth0794> perhaps just some sort of race or alternate world
22:36 <TonyBest100> I wonder if that portal will even get bigger by wednesday
22:36 <Coelacanth0794> they would attack lumbridge and try to claim it as their own? soreta like void pests
22:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:37 <Suppa chuppa> !updatelogs
22:37 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 41 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:37 <Hairr> you love updatin them logs
22:37 <Suppa chuppa> yeah
22:40 <Kq head> how epic would it be if in a cut-scene you, personally, are under attack from a god you didn't support (possibly the last person standing in a battle) and you're about to get attacked by the god's minions, surrounding you, all at once...
22:41 <Kq head> and somebody comes to save the day
22:41 -!- Diego12580 has left Special:Chat.
22:41 <Kq head> somebody being dependent on which god you chose
22:41 <Kq head> and then another curb-stompy battle happens
22:41 <Ciphrius Kane> So a BDH moment
22:42 <Kq head> pretty much
22:42 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
22:43 <Kq head> maybe if you're zamorakian you get backed up by k'ril (although you nearly killed him in tww, maybe he found out your true allegiance since zamorakians backstab a lot)
22:43 <Coelacanth0794> it's hazelmere back from the dead!
22:43 <Kq head> godless one could be vorago, just because he saw the opportunity to fight a worthy opponent
22:43 <Coelacanth0794> but kq he'd be backstabbing you too
22:44 <Kq head> why would he do that O_o
22:44 <Kq head> since you canonically nearly kill him
22:44 <Kq head> he probably doesn't try it
22:45 <Coelacanth0794> you fight him off
22:45 <Coelacanth0794> i doubt you nearly kill him
22:45 <Kq head> if you retreat from a battle, it's probably because you know you can't win
22:46 <Coelacanth0794> you're too strong and he's smart enought o call it quits
22:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:46 <Ciphrius Kane> It'd be more likely to be the Valluta for the godless
22:46 <Coelacanth0794> hey mortal
22:46 <Kq head> I just wanna see vorago outside of his little boss cave :[
22:46 <Spineweilder> Ello Ancient fish
22:47 <Spineweilder> hmm, relicanth sounds more appropriate
22:47 <Kq head> Rockfish
22:47 <Spineweilder> relicanth -> Relic + Coelacanth
22:47 <Spineweilder> I should call you relicanth from now
22:48 <Coelacanth0794> i'd love a relicanth plushie
22:48 <Spineweilder> You should make your profile picture relicanth
22:48 <Spineweilder> And I'll make mine a spine-related pokemon 
22:48 <Spineweilder> which probably doesn't exist
22:48 <Spineweilder> does it
22:48 <Coelacanth0794> not afaik
22:48 <Coelacanth0794> check g6
22:49 <Spineweilder> I liked pokemon up to Gen III
22:49 <Kq head> Mud-dro
22:50 <Spineweilder> Not to be racist, but do you notice we have small amounts of dark-skinned models
22:50 <Kq head> RACIST
22:51 <Spineweilder> You're such a kalphite
22:51 <Spineweilder> So mea
22:51 <Spineweilder> mean
22:52 <AnselaJonla> /me is dark skinned atm
22:52 <Kq head> I will draw vorago as a
22:52 <Kq head> Kalphite
22:52 <Kq head> What if every equip image, you change your character completely? :O
22:52 <Spineweilder> Too much work, Kq
22:52 <Ciphrius Kane> Hehehe
22:53 <Kq head> that's what i'll do
22:53 <Kq head> clothes, gender, skin tone
22:53 <Kq head> even HAIR
22:53 <Hairr> YEAH
22:53 <Coelacanth0794> who even gives a shit about the fantasy gender or skin tone of an item model?
22:53 <Kq head> nobody, but it keeps it varied, right?
22:54 <Coelacanth0794> what?
22:54 <Kq head> it makes it look like there's more people
22:54 <Coelacanth0794> was it spine who also said we shouldnt use people who are on greenskin?
22:54 <AnselaJonla> That's me
22:54 <Ciphrius Kane> Ansela I thought
22:54 <Kq head> green skin isn't available to everyone so i'd agree with it
22:54 <AnselaJonla> And it's because it's not one of the default skin colours
22:55 <Kq head> because it's ugly?
22:55 <Kq head> oops i thought there was a 'not' in there >_<
22:55 <Coelacanth0794> tbh i cannot care about the gender and skin tone of a game character if they're willing to model for an item
22:55 <Kq head> like "it's not because"
22:55 <AnselaJonla> As long as it's not me, right?
22:55 <Coelacanth0794> if you pose for images with green skin, i'dd still trans them.
22:56 <Kq head> pose as the easiest model to trans
22:56 <Kq head> I'll try to avoid spiky hair ;)
22:56 <Coelacanth0794> bald with 2007 defaults ok
22:56 <Coelacanth0794> lol
22:56 <Kq head> no sleeves, too
22:57 <Coelacanth0794> flying mode better be fixed with rs3
22:57 <Kq head> tight-fitting pants
22:57 <Spineweilder> Lol Coel
22:57 <Spineweilder> I rarely used flying mode
22:57 <Coelacanth0794> wath
22:57 <Kq head> why can't we just pose as a spinal cord with arms
22:58 <Coelacanth0794> because [[skully]] is arm-less
22:58 <Kq head> why does nobody give us dialogue for skully ;(
22:58 <Kq head> he has a talk-to
22:59 <Coelacanth0794> cuz nobody has skully
22:59 <Coelacanth0794> if i got the arrow or hammer hats i'd certainly pose for them
22:59 <Kq head> i've seen it three times before
23:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:00 <Coelacanth0794> though i would like the closed helmet
23:00 <Coelacanth0794> the pic is a zoomed in head
23:00 <Coelacanth0794>
23:00 <Coelacanth0794> without aa too
23:00 <AnselaJonla> Coel?
23:01 <AnselaJonla> Wanna go get a better pic of the Lummy portal Black Knight?
23:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:01 <AnselaJonla> /me can't do NPC images
23:01 <Coelacanth0794> inb4 spine will ninja me
23:01 <Coelacanth0794> he's online most likely, i am not atm
23:01 <Spineweilder> wut
23:01 <Kq head> [[File:Kalphite King helm equipped.png]]
23:01 <Kq head> ffs you can even see the oculus in this one
23:01 <Coelacanth0794> i'll login and do that i suppose
23:02 <Coelacanth0794> yeah kq
23:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:02 <Coelacanth0794> you're just mad theres no kq hat
23:02 <Dtm142> (H)
23:03 <Coelacanth0794> dtm is more mad there isnt an (H) mask]
23:03 <Kq head> at least there's a [[Kq head]]
23:05 <Coelacanth0794> logging in now
23:06 <AnselaJonla>
23:07 <Coelacanth0794> flying mode acts almost stable near him
23:07 <Coelacanth0794> not once has it pointewd permanently up yet
23:07 <Suppa chuppa> whoa
23:07 <Suppa chuppa> what is this
23:07 <Suppa chuppa> Load the text of a page (enter the page name): 
23:07 <Coelacanth0794> though it does reverse in controls
23:07 <Suppa chuppa> when editing
23:07 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
23:10 <AnselaJonla> ~test
23:10 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
23:10 <Spineweilder> lol
23:10 <Spineweilder> does it say the same thing when Kane says ~test
23:11 <AnselaJonla> [[kurask]]
23:12 <Ciphrius Kane> ~test
23:12 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
23:12 <Ciphrius Kane> Funnily enough, Ansela's not violent enough to warrant a special message
23:13 <Kq head> shading the vorago skin now... looks kinda funky
23:14 <Kq head> all the different shades of the same colour pixels O_o
23:17 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:19 <Coelacanth0794> transing black knight now
23:20 <Coelacanth0794> curved surfaces make oculusing a bit mkore difficult
23:21 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:21 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:21 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:21 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:22 <Spineweilder> I'm bored
23:22 <Spineweilder> gonna do dom tower and double nomad
23:23 <AnselaJonla> Darling -
23:25 <Coelacanth0794> dinner, ill finish trans when i get back bbl
23:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:26 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:26 <Ciphrius Kane> Ok that is it, I am going to town tomorrow and getting new headphones
23:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:28 <Kq head> @ansela
23:28 <Kq head> 13 out of 25 :[
23:29 <AnselaJonla> Nice
23:30 <AnselaJonla> /me now feels like watching some DW
23:30 <Spineweilder> beat double noad
23:30 <Spineweilder> nomad
23:30 <Spineweilder> that took longer that I anticipated
23:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:32 <Ciphrius Kane> 17/25 the first time
23:32 <Ciphrius Kane> Got them all the second time
23:33 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:33 <Jr Mime> I'm planning to kill frosts to 99 in all combat except rng
23:33 <Jr Mime> It will get me ~15k/17k frost bones :D
23:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:34 <Jr Mime> Will get me aprox 230m
23:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.